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Τρέχω για την Κατερίνη 2024: 
Μία γιορτή – πολλά χαμόγελα!

ΠΡΩΤΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΓΡΑΜΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗ ΚΟΖΑΝΙΤΗ
ΤΗΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΕΔΩΣΑΝ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ ΚΑΙ Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ 

ΜΑΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΕΣΙΡΙΔΟΥ

Συνάντηση φορέων 
της Πιερίας με τις αρχές 

του τόπου 
στην Παραλία Κατερίνης 

για τα προβλήματα 
του Τουρισμού

Στην «Γιορτή του Αγρότη 
και Κτηνοτρόφου» στην Καρίτσα 

ο υποψήφιος Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας 

Κώστας Πίτσιας

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ Β’ ΓΥΡΟΥ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Νίκη του Νίκου Ανδρουλάκη 
στην Πιερία 

Ο υποστράτηγος Γεώργιος 
Τζήμας υποδιευθυντής 

της Διεύθυνσης Οργανωμένου 
Εγκλήματος

Ο Κολινδρός τίμησε 
την απελευθέρωσή του 
από τον τουρκικό ζυγό
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Μία πολύ σημαντική συνάντηση φορέων της Πιερί-
ας, για την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων του 
Τουριστικού τομέα, πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 
Κυριακής 6 Οκτωβρίου, σε ξενοδοχείο της Παραλίας 
Κατερίνης.
Την πρωτοβουλία φέρουν από κοινού η Ένωση Ξε-

νοδόχων Παραλίας, η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας, ο 
Σύλλογος Ενοικιαζόμενων Δωματίων και Διαμερισμά-
των Παραλίας Κατερίνης και ο Σύλλογος Ελεύθερων 
Επαγγελματιών Παραλίας.
Ανταποκρίθηκαν και παραβρέθηκαν και οι 3 Βου-

λευτές της Ν.Δ. Πιερίας, ήτοι η υφυπουργός Ανά-
πτυξης Άννα Μάνη Παπαδημητρίου και οι Βουλευτές 
Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος Κουλκουδίνας, 
καθώς και εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας της 
«Νίκης» Κομνηνού Δελβερούδη, ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, 
εκπρόσωπος της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, οι 
Αντιδήμαρχοι Κατερίνης Ηλίας Τάπρας και Ελίνα Δι-
αμαντοπούλου, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας Ηρακλής Τσιτλακίδης, ο υποψήφιος Πρό-
εδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστας Πίτσιας 
καθώς και άλλοι εκπρόσωποι θεσμικών οργάνων και 
φορέων του τουριστικού κλάδου του παραλιακού 
μετώπου.
Συζητήθηκαν διεξοδικά το θέμα αναμονής την 

θερινή περίοδο των τουριστών στα σύνορα για το 
οποίο ειδικότερα αναφέρθηκε διεξοδικά ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ξενοδόχων Παραλίας Βασίλης Έξαρχος. 

Επίσης ο Πρόεδρος των Ενοικιαζομένων Δωματίων 
Πιερίας, Πέλλας και Ημαθίας Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης 
αναφέρθηκε στο μείζον θέμα της παράνομης ενοικί-
ασης διαμερισμάτων από ξένους ιδιοκτήτες κυρίως 
Βαλκάνιους, που αντί να διαμένουν οι ίδιοι, τα ενοι-
κιάζουν σε άλλους τουρίστες. Επίσης, επισημάνθηκε 
από τον Γιάννη Γκατζή Αντιπρόεδρο της Ένωσης 
Ξενοδόχων Παραλίας το πολύ σοβαρό θέμα αντιμε-
τώπισης του φαινομένου του «Υπερτουρισμού».
Οι εμπλεκόμενοι στον τουρισμό ζήτησαν από τους 

Βουλευτές την άμεση συνδρομή τους καθώς την 
επόμενη τουριστική περίοδο να μην υπάρχει αυτή η 
κατάσταση, όπως επεσήμαναν ομόφωνα.

Συνάντηση φορέων της Πιερίας με τις αρχές του τόπου 
στην Παραλία Κατερίνης για τα προβλήματα του Τουρισμού

Γνώριζες ότι ο Νομός Πιερίας διαθέτει 35.000 στρέμ-
ματα καλλιέργειας ακτινιδίου όπου τον καθιστά το 
πρώτο νόμο της χώρας; Το 25% της καλλιεργήσιμης 
επιφάνειας του ακτινιδίου, δηλαδή το 1/4 το καλυπτει 
η Πιερίας. Η μεγαλύτερη καλλιεργήσιμη έκταση στο 
Δήμο Κατερίνης, βρίσκεται στην περιοχή της Γανόχω-
ρας!
Ο Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

και του Τμήματος Πρωτογενούς Τομέα Θωμάς Ανα-
στασιάδης, σε ανοιχτή γραμμή με τους περίπου 60 
παραγωγούς της Γανόχωρας και τον Μορφωτικό 
Σύλλογο Γανόχωρας, είχε την ιδέα της διοργάνωσης 
μιας γιορτής αφιερωμένη στο εξωτικό φρούτο και τον 
παραγωγό του.
Όπως τονίζει ο Θωμάς Αναστασιάδης: «Στόχος μας 

είναι να αναδείξουμε το προϊόν, στο οποίο οι συνδη-
μότες μας έχουν επενδύσει και πρωταγωνιστούν πα-
νελλαδικά. Ειδικά στην Γανόχωρα υφίσταται μεγάλη 
ζώνη παραγωγής. Με τον Δήμαρχο Γιάννη Ντούμο 
αποφασίσαμε τα έσοδα της γιορτής να διατεθούν 
στον τοπικό πολιτιστικό σύλλογο και στην ενορία του 
χωριού».

Σήμερα Τρίτη 15 Οκτωβρίου στις 19:00, στο κτή-
ριο του Μορφωτικού Συλλόγου, στη Γανόχωρα, θα 
πραγματοποιηθεί η πρώτη γιορτή. Καλεσμένος ο Dr. 
Γεωπονίας Λουκάς Πιστόλης όπου θα παραθέσει ομι-
λία με θέμα την θρέψη και λίπανση της ακτινιδιάς. 
Οι τοπικοί παραγωγοί θα αναφέρουν ενδιαφέροντα 
στοιχεία για την παραγωγή του ακτινιδίου και θα μας 
παρουσιάσουν μια γεωργική ιστορική αναδρομή για 
την περιοχή. Η βραδιά θα ολοκληρωθεί με φαγητό, 
ποτό και λαϊκορεμπέτικη μουσική από την κομπανία 
του Θανάση Κουστιάνη.
Παράλληλα, στο πλαίσιο ευρύτερης συνεργασίας, 

την Δευτέρα 14 Οκτωβρίου, μαθητές της δευτερο-
βάθμιας εκπαίδευσης ήταν προγραμματισμένο να επι-
σκεφτούν περιβόλια ακτινιδίων της Γανόχωρας ώστε 
να γνωρίσουν τον πρωτογενή τομέα της γεωργίας και 
να πληροφορηθούν για τα οφέλη του ακτινιδίου από 
ειδικό διατροφολόγο, ομιλία για τη διασύνδεση της 
επιστημονικής γνώσης με την παραγωγή και μουσικό 
– ψυχαγωγικό πρόγραμμα συνθέτουν την ταυτότητα 
της γιορτής.
Ο Πρόεδρος του Μορφωτικού Συλλόγου Γανόχω-

ρας «Ο Θρακικός» Γιώργος Γκουνέλας αναφέρει: «Ο 
σύλλογός μας είναι αρωγός της κάθε παραγωγικής 
δράσης που αφορά τον τόπο μας. Είναι ιδιαίτερη προ-
σωπική τιμή, καθώς είναι η πρώτη δράση που πραγ-
ματοποιείται στη θητεία μου και είμαι σίγουρος ότι θα 
στεφθεί με απόλυτη επιτυχία. Σας περιμένουμε!».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

1η Γιορτή Ακτινιδίου στη Γανόχωρα

Ο Δήμος Κατερίνης, μέσω της Αντιδημαρχίας Αθλη-
τισμού και του Τμήματος Αθλητικής Ανάπτυξης υλο-
ποιεί το έργο «3IN – Heroes of LRSE» μέσω του προ-
γράμματος «ERASMUS +» της ΕΕ για τη στήριξη της 
εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και του 
αθλητισμού στην Ευρώπη.
Το έργο «3IN – Heroes of LRSE», στοχεύει στη δη-

μιουργία ενός συστήματος, όπου άτομα με αναπηρία 
θα μπορούν να αθλούνται σε παρόχους αθλητικών 

υπηρεσιών, το οποίο θα συντονίζεται από τους Δή-
μους, υπό την αιγίδα της πρωτοβουλίας Αθλητική Επι-
χείρηση Τοπικής Ευθύνης – Local Responsible Sports 
Enterprise (LRSE), χρησιμοποιώντας ένα καινοτόμο 
σύστημα διαδικτυακών κρατήσεων για αθλητικές δρα-
στηριότητες.
Οι πρωτοβουλίες της Αθλητικής Επιχείρησης Τοπικής 

Ευθύνης (LRSE) θα υλοποιηθούν σε τρεις τοπικές αρ-
χές, δίνοντας τη δυνατότητα σε άτομα με αναπηρία 
και ομάδες αυτών, να αθλούνται δωρεάν σε τοπικές 
αθλητικές εγκαταστάσεις. Η κινητοποίηση των παρό-
χων αθλητικών υπηρεσιών για να συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα θα εξασφαλιστεί μέσω δραστηριοτήτων 
προώθησης-επικοινωνίας και μάρκετινγκ που θα πα-
ρέχονται από τον Δήμο με αντάλλαγμα τη δωρεάν 
άθληση στις εκάστοτε αθλητικές εγκαταστάσεις των 
παρόχων.

Η προώθηση της πρωτοβουλίας θα αποφέρει επίσης, 
πρόσθετα οφέλη για τους συμμετέχοντες παρόχους 
αθλητικών υπηρεσιών, καθώς θα αυξήσει την προβο-
λή τους στις δυνητικές ομάδες-στόχους, ενώ παράλ-
ληλα θα επιδείξει υπεύθυνη και ενεργό συμμετοχή 
στα κοινά και στην εφαρμογή των βασικών αξιών της 
ΕΕ για την ισότητα και την αλληλεγγύη.
Προσκαλούμε όλους τους τοπικούς παρόχους υπη-

ρεσιών αθλητισμού που ενδιαφέρονται να συμμετά-
σχουν στην ομάδα υλοποίησης του ανωτέρω έργου 
να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο Τμήμα Αθλητι-
κής Ανάπτυξης στο e-mail: athlitismos@katerini.gr. 
Για επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε 

τηλεφωνικά στα 2351350480 και 2351350531.
Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού και Δη-

μοτικού Ωδείου
Γεώργιος Κοκαβίδης

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανοικτή πρόσκληση της Αντιδημαρχίας Αθλητισμού 
προς όλους τους τοπικούς παρόχους υπηρεσιών αθλητισμού
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Ολοκληρώθηκε η α’ φάση ψηφιοποίησης 15.000 αρ-
χείων της πολεοδομίας του Δήμου Κατερίνης και είναι 
ήδη σε εξέλιξη η β’ φάση, με σκοπό να προχωρήσει 
ταχύτατα και να ολοκληρωθεί η διαδικασία ψηφιοποί-
ησης 60.000 συνολικά αρχείων.
Η τακτοποίηση και διαχείριση των 15.000 αρχείων 

της πολεοδομίας Δήμου Κατερίνης που φυλάσσονταν 
στον υπόγειο χώρο του κτιρίου της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, ήταν μια ιδιαίτερα σύνθετη διαδι-
κασία, την οποία ο Δήμος Κατερίνης σε συνεργασία 
με το Τεχνικό Επιμελητήριο ανέλαβαν από κοινού να 
συντονίσουν και να επιβλέψουν. Στο πλαίσιο αυτό, 
πρώτα ερευνήθηκαν τα αρχεία που ήταν σε κακή κα-
τάσταση (κατεστραμμένα ή εκτός φακέλων), έγινε η 
περισυλλογή, η κατηγοριοποίησή τους, η τοποθέτηση 
στους φακέλους και η ψηφιοποίησή τους.
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Συνάντηση εργασίας για το θέμα αυτό είχε ο Δήμαρ-

χος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, με τους αρμοδίους 
Αντιδημάρχους Διοικητικών Υπηρεσιών Ανέστη Μυ-
στρίδη και Πολεοδομίας Παναγιώτη Ιορδανίδη.
Παράλληλα, ο κ. Ντούμος πραγματοποίησε αυτοψία 

στους χώρους ψηφιοποίησης των αρχείων, συνομίλη-

σε με τους εργαζόμενους και εξέφρασε την ικανοποί-
ησή του για την πορεία υλοποίησης του προγράμμα-
τος που εξελίσσεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
Η ολοκλήρωση της α’ φάσης περιλάμβανε την επα-

νασυγκρότηση και ψηφιοποίηση όλων των φακέλων 
που βρίσκονταν στην Αντιπεριφέρεια, τον καθαρισμό 
του χώρου και τη μεταφορά των χάρτινων αρχείων 
σε χώρο του Δήμου Κατερίνης, κάτι που ήταν και 
πάγιο αίτημα της Αντιπεριφέρειας προς τον Δήμο. Η 
έναρξη της β’ φάσης ψηφιοποίησης των υπολοίπων 
45.000 αρχείων της πολεοδομίας που βρίσκονται 
στον Δήμο Κατερίνης, ξεκίνησε να γίνεται σε χώρο 
που εξασφαλίστηκε εντός του Δημαρχείου.
ΑΝΕΣΤΗΣ ΜΥΣΤΡΙΔΗΣ: ΣΥΜΜΑΖΕΥΟΥΜΕ ΜΙΑ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΛΛΩΝ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ
Σύμφωνα με δηλώσεις του Αντιδημάρχου Ανέστη 

Μυστρίδη, η κατάσταση στην οποία βρέθηκαν τα 
αρχεία πολεοδομίας, δεν είναι τωρινό φαινόμενο, 
είναι φαινόμενο που υπήρχε για πολλά χρόνια και 
που εντάθηκε όταν η πολεοδομία Δήμου Κατερίνης 
ανέλαβε και πολεοδομικού χαρακτήρα υποθέσεις των 
Δήμων Δίου-Ολύμπου αλλά και Πύδνας-Κολινδρού.
«Όταν ολοκληρωθεί η ψηφιοποίηση», ανέφερε ο κ. 

Μυστρίδης, «θα είναι δυνατή η εύκολη και γρήγορη 
εξυπηρέτηση μηχανικών και ιδιωτών. Ξεκαθάρισε 
όμως ότι, σε κάποιους φακέλους, έχουν χαθεί κάποια 
έγγραφα, είτε επειδή καταστράφηκαν λόγω μεγάλης 
παλαιότητας, είτε από υγρασία, είτε από άλλους λό-
γους. Τα έγγραφα αυτά δεν είναι εύκολο να ανακτη-
θούν / δημιουργηθούν ξανά, για αυτό και απαιτούνται 
διαδικασίες καθώς και πρόσθετη οικονομική επιβάρυν-
ση. Ωστόσο, όπως σημείωσε, «με την ψηφιοποίηση 
των εγγράφων θα αποφεύγονται, στο μέλλον, τέτοιες 
απώλειες αλλά και ταλαιπωρίες».
Π. ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ: ΛΥΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΥΠΑΛ-

ΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας 

Παναγιώτης Ιορδανίδης, δήλωσε «ξεκίνησε και συ-
νεχίζεται η ψηφιοποίηση των αρχείων πολεοδομίας 
Δήμου Κατερίνης, που θα διευκολύνει υπαλλήλους 
και μηχανικούς, προπαντός όμως θα διευκολύνει τους 
δημότες μας που μέχρι σήμερα, αρκετοί από αυτούς, 
ταλαιπωρούνταν όταν ήθελαν να εξυπηρετηθούν σε 
διάφορες υποθέσεις πολεοδομικού χαρακτήρα».

Σε εξέλιξη η β’ φάση ψηφιοποίησης πολεοδομικών αρχείων 
του Δήμου Κατερίνης

Στην κοπή δέντρων στο Δημοτικό Πάρκο, για λόγους 
ασφάλειας προχωρά ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία 
Πρασίνου, λαμβάνοντας υπόψη ότι ορισμένα από αυτά 
κρίθηκαν υπέργηρα, ασθενή και επικίνδυνα για τη δη-

μόσια υγεία.
Η υλοτομία των δέντρων πραγματοποιείται, με τη 

συμβολή ειδικού επιστημονικού προσωπικού, στο 
οποίο συμμετέχει και ο καθηγητής Δασολογίας του 
Α.Π.Θ. Χάρης Ζάγκας και υπό την έγκριση – επίβλεψη 
της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας. Όπως τόνισε ο Δήμαρ-
χος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος, την Πέμπτη 
10 Οκτωβρίου 2024, πραγματοποίησε αυτοψία στο 
χώρο του Πάρκου: «Στόχος όλων των παρεμβάσεων 
που υλοποιούνται στο δημοτικό πάρκο είναι η δημόσια 
ασφάλεια και η αειφορική διαχείριση του Πρασίνου».
Τις εργασίες κοπής συντονίζει ο αρμόδιος Αντιδήμαρ-

χος Κώστας Τσιουκάνης, ο οποίος σημείωσε ότι θα 
πραγματοποιηθεί άμεση φύτευση – αντικατάσταση με 
άλλα είδη, εναρμονισμένα στο συγκεκριμένο περιβάλ-

λον όπου αυτό είναι εφικτό και απαιτείται σύμφωνα με 
τη σχετική μελέτη.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κοπή επικίνδυνων δέντρων στο Δημοτικό Πάρκο

Ο Δήμος Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πο-
λιτισμού – Τουρισμού γνωστοποιεί ότι 
για τη μεταφορά επισκεπτών στο Ελατο-
χώρι, στις 19 και 20 Οκτωβρίου, για «Το 
Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και 
του Δάσους», θα διαθέσει δωρεάν λεω-
φορείο.
Το συνοπτικό πρόγραμμα της μετακί-

νησης προς και από τη μοναδική αυτή 
γαστρονομική γιορτή και εμπειρία γεύ-
σεων – αρωμάτων, διαμορφώνεται ως 
εξής:
Σάββατο 19/10
Σημείο αναχώρησης/επιστροφής: 

ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΠΙΕΡΙΑΣ
Αναχώρηση: 10:00 π.μ.
1η Στάση: κέντρο Παλαιού Ελατοχωρί-

ου για περίπατο στο «Βοτανικό μονοπά-

τι, πάρκο Μουσών, πηγή Κεραμίδα» πε-
ριμετρικά του Ελατοχωρίου και παρουσί-
αση ιστορικών στοιχείων της περιοχής.
2η Στάση: κεντρική πλατεία Ελατοχω-

ρίου για επίσκεψη στην υπαίθρια έκθεση 
τοπικών παραγωγών, παρακολούθηση 
μαγειρικών επιδείξεων και συμμετοχή 
των παιδιών σε δημιουργικές δράσεις.
Επιστροφή: 17:00
Κυριακή 20/10
Σημείο αναχώρησης/επιστροφής: 

ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΠΙΕΡΙΑΣ
Αναχώρηση: 10:00 π.μ.
1η Στάση: θέση αναψυχής «Νικόλα πη-

γάδι» για περίπατο στο δάσος μέχρι τον 
καταρράκτη «Σωτήρη Ρέμα», παρακο-
λούθηση ζωντανής κοπής δέντρων από 
τον Αναγκαστικό Δασικό Συνεταιρισμό 

Ελατοχωρίου και μαγειρικών επιδείξεων 
μέσα στο δάσος.
2η Στάση: κεντρική πλατεία Ελατοχω-

ρίου για επίσκεψη στην υπαίθρια έκθεση 
τοπικών παραγωγών, παρακολούθηση 
μαγειρικών επιδείξεων και συμμετοχή 
των παιδιών στο Master chef junior.
Επιστροφή: 17:00
** Οι ενδιαφερόμενοι για κρατήσεις 

θέσεων μπορείτε να καλείτε στο τηλέ-
φωνο 2351350410 το αργότερο έως την 
Τρίτη 15/10 και ώρα 14:00.
Πληροφορίες
Αντιδημαρχία Τουρισμού Δ. Κατερίνης
Email: gtourismou.katerini@gmail.com 

/ τηλ.: 2351350410
Υπεύθυνος Γραφείου Τουρισμού: Νικο-

λαΐδης Ευάγγελος.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δωρεάν μετακίνηση στο Ελατοχώρι για το «Γαστρονομικό 
Φεστιβάλ του Βουνού και του Δάσους»
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1474 ΤΡΙΤΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Σε συγχαρητήρια επιστολή του Δημάρχου 
κ. Χρήστο Κομπατσιάρη προς τον Στρατη-
γό κ. Φώτη Ντουΐτση για την ανάληψη των 
νέων του καθηκόντων ως Διοικητής στην 
υπηρεσία της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης 
Οργανωμένου Εγκλήματος, αναφέρονται 
τα εξής:
Αξιότιμε Στρατηγέ,
Με ιδιαίτερη χαρά θα ήθελα ως Δήμαρ-

χος Πύδνας - Κολινδρού να σας συγχαρώ 
θερμά για την ανάληψη των νέων σας 
καθηκόντων ως Διοικητής της νεοϊδρυθεί-

σας Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Αντιμετώ-
πισης Οργανωμένου Εγκλήματος. Η θέση 
αυτή αποτελεί αναγνώριση της πολυετούς 
εμπειρίας σας και της αφοσίωσής σας στο 
καθήκον, αλλά και της συμβολής σας στη 
διατήρηση της ασφάλειας στη χώρα μας.
Είμαι βέβαιος ότι, υπό την ηγεσία σας, η 

Διεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου 
Εγκλήματος θα συμβάλει καθοριστικά στην 
αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων 
που αντιμετωπίζει η κοινωνία μας, και ιδιαί-
τερα στην προστασία των πολιτών από τις 

απειλές του οργανωμένου εγκλήματος.
Η εμπειρία, το ήθος και η αποφασιστι-

κότητα που σας διακρίνουν, αποτελούν 
εγγύηση για την επιτυχή πορεία της νέας 
αυτής υπηρεσίας.
Σας εύχομαι καλή επιτυχία στα νέα σας 

καθήκοντα και είμαι βέβαιος ότι θα συνε-
χίσετε να διαπρέπετε στον σημαντικό και 
δύσκολο τομέα της δημόσιας ασφάλειας.
Με εκτίμηση,
Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης
Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού

Συγχαρητήρια επιστολή του Δημάρχου Χρ. Κομπατσιάρη 
προς τον Στρατηγό Φ. Ντουΐτση

Σε ευχαριστήριο προς το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό της Καρδιολογικής Κλινικής του Νοσο-
κομείου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Ζώντας στον σημερινό κόσμο ο οποίος έχω την 

αίσθηση ότι αναζητάει μόνο τα στραβά, τα ανά-
ποδα και τα κακώς κείμενα (που όντως υπάρχουν) 
για να τα αναδείξει και να τα διαλαλήσει!!! και εν-
θυμούμενος τον λόγο του Αγίου Παϊσίου ο οποίος 
τόνιζε το να είμαστε σαν τις μέλισσες και όχι σαν 
τις μύγες, δράττομαι της ευκαιρίας να εκφράσω 
τις θερμές ευχαριστίες της οικογένειας μας πρώτα 
στον ιατρό Παλάσκα Νικόλαο ο οποίος καλοδέχτη-
κε τον πατέρα μου Σεραφείμ Κορομπίλη στο τμήμα 
επειγόντων περιστατικών του Γενικού Νοσοκο-

μείου Κατερίνης τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2024, 
στη συνέχεια τον προϊστάμενο του Επιμελητή Α’ 
ιατρό Δημητριάδη Γεώργιο ο οποίος μας εξήγησε 
επαρκώς και με ευγένεια την κατάσταση του και τι 
πρέπει να γίνει με την εισαγωγή του στην μονάδα 
στεφανιαίας παρακολούθησης και φυσικά το νοση-
λευτικό προσωπικό.
Νιώσαμε και είδαμε το ανθρώπινο ενδιαφέρον, 

την ευγένεια και τον επαγγελματισμό όλων των 
εμπλεκομένων και φυσικά όλα αυτά δεν θα ήταν 
δυνατόν να επιτευχθούν εάν ο καθ’ ύλην Διευθυ-
ντής της Καρδιολογικής κλινικής κ. Γ. Σπυρομήτρου 
δεν έδινε τις κατάλληλες οδηγίες – κατευθύνσεις.
Θερμά συγχαρητήρια και πάλι στο υψηλό σας λει-

τούργημα με το οποίο όχι μόνο σώζετε ζωές αλλά 
«αγγίζετε» τις ψυχές των.

Έκφραση ευχαριστηρίου προς ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό της Καρδιολογικής Κλινικής 

του Νοσοκομείου Κατερίνης

Σε συλλυπητήριο μήνυμα του Συλλόγου Διδασκόντων του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Κολινδρού αναφέρονται τα εξής:
Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κολιν-

δρού, εκφράζουμε τα βαθύτατα συλλυπητήρια για την απώλεια της εκλεκτής 
μας συναδέλφου Ροζάνας Παπαλεξάνδρου. Η Ροζάνα πάλεψε με ιώβεια υπο-
μονή για πολλά χρόνια με την ασθένειά της και σήμερα έφυγε πρόωρα για 
το μεγάλο ταξίδι … Ο Θεός να χαρίσει παρηγοριά στην οικογένειά της και η 
μνήμη της να μείνει αιώνια! 
Ο Διευθυντής του σχολείου – Δημήτριος Χλεμές

Έφυγε από τη ζωή η εκπαιδευτικός 
Ροζάνα Παπαλεξάνδρου

Σύμφωνα με ενημέρωση του ΔΕΔΔΗΕ την Τρίτη 15 και την Τετάρτη 16 Οκτωβρί-
ου 2024 και ώρες 08:00-14:00 θα είναι εκ νέου κλειστό το τμήμα της οδού Ενιπέ-
ως στο Λιτόχωρο, από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Λιτοχώρου (κατηφορίζοντας) έως 
τη συμβολή με την οδό Κοσμά Δουμπιώτη, λόγω των έργων υπογειοποίησης του 
δικτύου.

Εκ νέου κλείσιμο δρόμου 
λόγω έργων ΔΕΔΔΗΕ 

στο Λιτόχωρο 
έως τις 16 Οκτωβρίου

Κατόπιν συνεννόησης με το συντονιστικό της ΟΜ, ενημερώνουμε ότι η νέα ημε-
ρομηνία συνέλευσης των ΟΜ Βόρειου και Νότιου τομέα Κατερίνης είναι την Κυ-
ριακή 20 Οκτωβρίου 2024 στις 11:30 στην Εκάβη στον 1ο όροφο.

Με συντροφικούς χαιρετισμούς,
Ζαρώτης Διονύσης
Συντονιστής ΝΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

Νέα ημερομηνία συνέλευσης δύο Ο.Μ. ΣΥΡΙΖΑ 
στην Κατερίνη
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Επίσκεψη στα Κέντρα Υγείας της Πιερίας, στο πλαίσιο 
της αναβάθμισης των υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φρο-
ντίδας υγείας της χώρας, πραγματοποίησε την Δευτέρα 
7 Οκτωβρίου 2024 η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας 
Ειρήνη Αγαπηδάκη. Η περιοδεία της ξεκίνησε από το Κέ-

ντρο Υγείας Λιτοχώρου, συνεχίστηκε στο Κέντρο Υγείας 
Κατερίνης και ολοκληρώθηκε στο Αιγίνιο, όπου είχε την 
ευκαιρία να συνομιλήσει με το προσωπικό και να ενημε-
ρωθεί για τις ανάγκες των τοπικών μονάδων υγείας.
Η κ. Αγαπηδάκη, σε αποκλειστική δήλωσή της στην 

εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγγελίες», ανέφερε ότι το 
Υπουργείο Υγείας εργάζεται εντατικά σε τρεις βασικές 
κατευθύνσεις για τη βελτίωση των υπηρεσιών. «Πρώ-
τον, να ενισχύσουμε τις υποδομές. Το Κέντρο Υγείας 
Λιτοχώρου έχει να ανακαινιστεί από τη δεκαετία του 
1980 και είναι προφανές ότι χρειάζεται κτιριακή ανα-
βάθμιση. Δεύτερον, επενδύουμε στην ανανέωση του 
εξοπλισμού. Έχουμε συνολικά 50 εκατομμύρια ευρώ 
από το Ταμείο Ανάκαμψης, αποκλειστικά για τα Κέντρα 
Υγείας της χώρας, για να προμηθευτούμε νέα μηχανή-

ματα, προκειμένου οι γιατροί και οι νοσηλευτές μας να 
έχουν καλύτερες δυνατότητες για να παρέχουν ποιοτι-
κές υπηρεσίες υγείας στους πολίτες. Τέλος, θα γίνουν 
2.000 προσλήψεις στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, 
ώστε να έχουμε το προσωπικό που χρειαζόμαστε και 
τα απαραίτητα εργαλεία σε αξιοπρεπή κτίρια», δήλωσε 
χαρακτηριστικά. 
Την κ. Αγαπηδάκη συνόδευαν η Γ.Γ. του Υπουργείου, 

ο υποδιοικητής της 3ης ΥΠΕ, ο Πρόεδρος της ΔΕΕΠ 
Μπαμπης Μπρουσκέλης, το κομματικό στέλεχος Διονύ-
σης Φόλιος και εκπρόσωπος του Βουλευτή κ. Κουλκου-
δίνα.

Τα Κέντρα Υγείας της Πιερίας επισκέφθηκε η Αναπληρώτρια 
Υπουργός Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη

Το Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου επισκέφτηκε τη Δευ-
τέρα 7 Οκτωβρίου 2024 η Αναπληρώτρια Υπουργός 
Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη. Στη μονάδα πρωτοβάθμιας 
περίθαλψης υγείας πραγματοποιούνται αυτό το διά-
στημα από το Υπουργείο Υγείας, εργασίες ανακαίνι-
σης, προϋπολογισμού 2.200.000 ευρώ, με χρηματο-
δότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης («Ενεργειακή Ανα-
βάθμιση, Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση και Ανακαίνιση 
ΚΥ Αλεξάνδρειας, ΚΥ Κρύας Βρύσης, ΚΥ Λιτοχώρου»).
Την αναπληρώτρια Υπουργό υποδέχτηκαν στο Κέ-

ντρο Υγείας Λιτοχώρου η διευθύντρια του Κέντρου 
Υγείας Ιωσηφίνα Μπαρμπέρα και ο Δήμαρχος Δίου-Ο-
λύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος μαζί με την Υφυπουργό 
Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου. Κατά τη συ-
νάντηση συζητήθηκε η πορεία των εργασιών ανακαί-
νισης, που με την ολοκλήρωσή τους θα παραδώσουν 
ένα Κέντρο Υγείας σύγχρονο, λειτουργικό, που θα 

εξυπηρετεί την Πρωτοβάθμια Περίθαλψη Υγείας στον 
Δήμο Δίου-Ολύμπου, παρέχοντας πολύ καλύτερες 
υπηρεσίες υγείας.
Παράλληλα ενημερώθηκε η Αναπληρώτρια Υπουρ-

γός για τα προβλήματα 
και τις δυσλειτουργίες που 
παρουσιάζονται κατά την 
λειτουργία της μονάδας.
Σύμφωνα με σχετική 

ανακοίνωση του Κέντρου 
Υγείας Λιτοχώρου, κατά 
το διάστημα των εργασι-
ών ανακαίνισης συνεχί-
ζουν να λειτουργούν τα 
εξής ιατρεία: επείγοντα 
περιστατικά, παιδιατρικό, 
μαιευτικό, οδοντιατρικό, 

μικροβιολογικό και ακτινολογικό εργαστήριο. Για 
περισσότερες πληροφορίες καλούνται οι δημότες να 
επικοινωνούν με το τηλεφωνικό κέντρο του Κέντρου 
Υγείας Λιτοχώρου, στο τηλέφωνο 2352350000.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Επίσκεψη της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας Ειρήνης 
Αγαπηδάκη στο υπό ανακαίνιση Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου

ΥΠΟΔΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Στην Αθήνα, την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024, στο 
Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης πραγματο-
ποιήθηκε συνάντηση εργασίας με τον Υφυπουργό 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κωνσταντίνο Κυρανάκη 
στο γραφείο του. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Βου-
λευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος, ο Πρόεδρος 
του ΝΠΔΔ Ελληνικό Κτηματολόγιο κ. Στυλιανός Σακα-
ρέτσιος, η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλ-
λόγου Κατερίνης κα Ασημίνα Στρίμπα, ο Ταμίας του 
Δ.Σ. του ΔΣΚ κ. Θεόδωρος Καρράς, καθώς και λοιποί 
υπηρεσιακοί παράγοντες.
Αντικείμενο της συνάντησης ήταν τα λειτουργικά 

ζητήματα του Υποθηκοφυλακείου και του Κτηματολο-
γικού Γραφείου Κατερίνης και οι πιθανοί τρόποι αντι-
μετώπισης των προβλημάτων που υπάρχουν. Κατά τη 
συνάντηση ο Υφυπουργός και ο Πρόεδρος του ΝΠΔΔ 
Ελληνικό Κτηματολόγιο ενημέρωσαν τους λοιπούς 
παρευρισκόμενους σχετικά με το ότι από 01/11/2024 
παύει η λειτουργία του Υποθηκοφυλακείου Κατερίνης 
και ότι όλος ο Νομός Πιερίας εντάσσεται στον φορέα.

Ειδικότερα, από 01/11/2024 εντάσσεται όλος ο 
Νομός Πιερίας στο Κτηματολόγιο. Από την ως άνω 
ημερομηνία θα γίνεται ψηφιακά η καταχώρηση της 
μεγάλης πλειοψηφίας των πράξεων στο Κτηματολό-
γιο. Θα υπάρξει άμεση ενίσχυση του Κτηματολογικού 
Γραφείου με ειδικευμένο προσωπικό. Θα συνεχιστεί 
η νομική επεξεργασία των πράξεων που εκκρεμούν 
προς μεταγραφή – καταχώρηση από τους δικηγόρους 
– μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης που 
είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Νομικών Εισηγη-
τών. Θα προχωρήσει άμεσα η ψηφιοποίηση όλου του 
αρχείου του Υποθηκοφυλακείου και του Κτηματολογι-
κού Γραφείου Κατερίνης.
Οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. του ΔΣΚ έθεσαν στον κύριο 

Υφυπουργό μεταξύ άλλων και το ζήτημα της παρά-
τασης της προθεσμίας που λήγει στις 30/11/2024 και 
ο Υφυπουργός απάντησε ότι το ζήτημα εξετάζεται 
από το Υπουργείο. Επισημαίνεται ότι τέθηκαν προς 
συζήτηση ζητήματα που προκύπτουν από την κτη-
ματογράφηση του υπόλοιπου Νομού, για τα οποία ο 

Υφυπουργός δεσμεύτηκε ότι θα βρεθούν λύσεις και 
για αυτά τα ζητήματα.
Ο Δικηγορικός Σύλλογος Κατερίνης ευχαριστεί θερμά 

τον Βουλευτή Πιερίας κ. Φώντα Μπαραλιάκο για τη 
διαμεσολάβησή του ώστε να πραγματοποιηθεί η συ-
νάντηση.

Συνάντηση εκπροσώπων του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κατερίνης με τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης
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Στις προσεχείς επιμελητηριακές εκλογές της Πιερίας 
ο Δημήτρης Μπάσδρας ένας νέος και πολλά υπο-
σχόμενος επιχειρηματίας, κατεβαίνει ως υποψήφιος 
σύμβουλος με τον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» του 
Κώστα Πίτσια. Με καταγωγή από μια οικογένεια με 
μακρά επιχειρηματική παράδοση, ο Δημήτρης είναι 
3ης γενιάς μέλος της γνωστής εταιρείας ΜΠΑΣΔΡΑΣ 
Δ&Μ ΑΕΒΕ, η οποία δραστηριοποιείται δυναμικά 
στον κλάδο παραγωγής και εμπορίας γαλακτοκομι-
κών και τυροκομικών προϊόντων.
Παρά το νεαρό της ηλικίας του, ο Δημήτρης Μπάσ-

δρας έχει ήδη καταφέρει να εδραιώσει τη θέση του 
στον επιχειρηματικό κόσμο. Με σπουδές στα οικονο-

μικά και εξειδικευμένη εκπαίδευση στο αντικείμενο 
της τυροκομίας και γαλακτοκομικών προϊόντων, ο 
Δημήτρης έχει παρακολουθήσει πολυάριθμα σεμινά-
ρια τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό, απο-
δεικνύοντας την αφοσίωσή του στην ανάπτυξη της 
οικογενειακής επιχείρησης και την προσωπική του 
κατάρτιση.
Η ΜΠΑΣΔΡΑΣ Δ&Μ ΑΕΒΕ αποτελεί ένα από τα πιο 

αξιόλογα ονόματα στον κλάδο της γαλακτοκομίας 
στην Πιερία, και ο Δημήτρης, με το δυναμισμό και 
την καινοτόμο σκέψη του, δείχνει έτοιμος να αναλά-
βει μεγαλύτερους ρόλους, τόσο στην επιχείρηση όσο 
και στη στήριξη του τοπικού επιχειρηματικού τομέα.

Ο Δημήτρης Μπάσδρας, ένας νέος επιχειρηματίας 
τρίτης γενιάς, υποψήφιος με τον Κώστα Πίτσια 

στις επιμελητηριακές εκλογές

Οι μεγάλοι χρόνοι αναμονής των τουριστών στα 
σύνορα την θερινή περίοδο, η παράνομη ενοικίαση 
διαμερισμάτων από ξένους ιδιοκτήτες, η αντιμετώ-
πιση του φαινομένου του «υπερτουρισμού», η ανα-
στολή οποιαδήποτε νέας τουριστικής επένδυσης σε 
μεγάλες εκτάσεις στην παραλιακή ζώνη του Δήμου 
Κατερίνης καθώς και η αναστολή όλων των οικοδο-
μικών εργασιών «βαριάς» και «χαμηλής» όχλησης 
την τουριστική περίοδο, ήταν τα θέματα που συζη-

τήθηκαν στη σύσκεψη κάλεσμα των τουριστικών της 
Πιερίας.
Στη σύσκεψη παραβρέθηκε ο υποψήφιος Πρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας, ο 
οποίος άκουσε προσεκτικά τα προβλήματα που απα-
σχολούν τους επαγγελματίες του τουρισμού.
Ο κ. Πίτσιας τόνισε τη σημασία της συνεργασίας 

μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων προκειμένου να 
επιτευχθεί η βιώσιμη ανάπτυξη και να προωθηθούν 

λύσεις που θα ενισχύσουν τον τουριστικό τομέα της 
περιοχής.
Τη σύσκεψη – κάλεσμα διοργάνωσαν η Ομοσπον-

δία Ενοικιαζομένων Δωματίων και Διαμερισμάτων 
Πιερίας, Ημαθίας και Πέλλας, η Ένωση Ξενοδόχων 
Πιερίας, ο Σύλλογος Ενοικιαζομένων Δωματίων και 
Διαμερισμάτων Παραλίας Κατερίνης, ο Σύλλογος 
Ελευθέρων Επαγγελματιών Παραλίας «Κερδώος Ερ-
μής» και η Ένωση Τουριστικών Πρακτόρων.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ

Κώστας Πίτσιας: Συνεργασία όλων των φορέων 
για να προωθηθούν λύσεις

Για την 112η επέτειο απελευθέρωσης 
της πόλης της Κατερίνης από τον τουρ-
κικό ζυγό, θα πραγματοποιηθούν σήμε-
ρα 15 και αύριο 16 Οκτωβρίου 2024 οι 
παρακάτω εκδηλώσεις: 
ΤΡΙΤΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024
Ώρα 16.00
Στο Μνημείο του πεσόντος κατά την 

απελευθέρωση της πόλης, αειμνήστου 
Συνταγματάρχη ΣΒΟΡΩΝΟΥ, (στο ύψος 
του 7ου χλμ. της 13ης Π.Ε.Ο. Κατερί-
νης – Ελασσόνας), θα ψαλεί Αρχιερατικό 
Τρισάγιο και θα καταθέσουν στεφάνια 
ο Δήμαρχος Κατερίνης, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας, ο Ανώτερος Διοικητής 
Φρουράς Π.Ε. Πιερίας και Διοικητής της 
XXIV Τ.Θ. Ταξιαρχίας, ο Αστυνομικός Δι-
ευθυντής Πιερίας, ο Διοικητής Πυροσβε-
στικών Υπηρεσιών Π.Ε. Πιερίας, ο Λιμε-
νάρχης Σκάλας Κατερίνης, ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Κοινότητας Σβορώνου 
και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 
Νεοκαισάρειας, εκπρόσωποι της Ένωσης 
Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, του 
Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. 
Πιερίας, του Συνδέσμου Αποστράτων 
Σωμάτων Ασφαλείας, της Ένωσης Στρα-
τιωτικών ΠΕ Πιερίας, των Αναπήρων 

Πολέμου, Τραυματιών Πολεμιστών, 
Θυμάτων Πολέμου, Εφεδροπολεμιστι-
κών και Αντιστασιακών Οργανώσεων, 
εκπρόσωποι της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (15ο Δη-
μοτικό Σχολείο Κατερίνης & 7ο Γυμνάσιο 
Κατερίνης) και εκπρόσωποι Συλλόγων 
και Σωματείων.
ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024
1. Ώρα 07.30
Χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες σε όλες 

τις Εκκλησίες.
2. Ώρα 10.30 (πέρας προσέ-

λευσης επισήμων 10.20)
Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Θείας 

Αναλήψεως θα τελεστεί επίσημη Δοξο-
λογία στην οποία θα χοροστατήσει ο 
Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ.κ. Γεώργι-
ος με αντιπροσωπεία του Ιερατείου της 
πόλης.
Τον Πανηγυρικό θα εκφωνήσει μέσα 

στον Ιερό Ναό της Θείας Αναλήψεως, 
η Καθηγήτρια- Θεολόγος κα Αναστασία 
Αλεξοπούλου.
3. Ώρα 11.10
Κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο της 

Πλατείας Ελευθερίας από τον εκπρό-

σωπο της Κυβέρνησης, τον εκπρόσωπο 
της Βουλής, το Δήμαρχο Κατερίνης, την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, τον Ανώτε-
ρο Διοικητή Φρουράς Π.Ε. Πιερίας και 
Διοικητή της XXIV Τ.Θ. Ταξιαρχίας, τον 
Αστυνομικό Δ/ντή Πιερίας, το Διοικητή 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Π.Ε. Πιερίας, 
το Λιμενάρχη Σκάλας Κατερίνης και τον 
Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Κα-
τερίνης.
Θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνή-

μη των πεσόντων και η τελετή θα λήξει 
με την ανάκρουση του Εθνικού μας 
Ύμνου.
4. Ώρα 11.40
Στον καθορισμένο χώρο των οδών Ει-

ρήνης – Χατζόγλου θα πραγματοποιηθεί 
μεγάλη παρέλαση των Αναπήρων Πο-
λέμου, Θυμάτων Πολέμου, Τραυματιών 
Πολεμιστών, Εφεδροπολεμιστικών Ορ-
γανώσεων, Οργανώσεων Εθν. Αντίστα-
σης, Αδελφών Ε.Ε.Σ., των σχολείων Α/
θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, Προσκόπων 
και Συλλόγων.
5. 5. Ώρα 12:45
Στην πλατεία Ελευθερίας, ο Δήμος Κα-

τερίνης διοργανώνει εκδήλωση με παρα-
δοσιακούς χορούς της Μακεδονίας, από 

το Λύκειο Ελληνίδων Κατερίνης.
6. Ώρα 13.15
Ο Δήμαρχος Κατερίνης και το Δημοτικό 

Συμβούλιο θα δεξιωθούν τις Αρχές και 
το κοινό στο Δημαρχείο Κατερίνης.
ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ – 

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ
Από το πρωί της 15ης Οκτωβρίου 

2024 μέχρι τη δύση του ηλίου της 16ης 
Οκτωβρίου 2024 θα σημαιοστολιστούν 
όλα τα Δημόσια, Δημοτικά κλπ. κα-
ταστήματα, οι οικίες, οι δρόμοι και οι 
πλατείες της πόλης της Κατερίνης, της 
Δημοτικής Κοινότητας Σβορώνου και της 
Τοπικής Κοινότητας Νεοκαισάρειας.
Το βράδυ της 16ης Οκτωβρίου 2024 

θα φωταγωγηθούν τα Δημόσια, Δημο-
τικά, Κοινοτικά καταστήματα καθώς και 
εκείνα των Ν.Π.Δ.Δ, Ν.Π.Ι.Δ, Τραπεζών 
και Οργανισμών.

Πρόγραμμα εορτασμού της 112ης επετείου
 της απελευθέρωσης της Κατερίνης



ΤΡΙΤΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 7Τοπικά

Η Σμαρώ Γιαννούλη, μια καταξιωμένη επαγγελματίας 
στον χώρο της ενημέρωσης και επικοινωνίας, θέτει 
την υποψηφιότητά της ως επιμελητηριακή σύμβουλος 
με τον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» και επικεφαλής τον 
Κώστα Πίτσια. Με πολυετή εμπειρία και βαθιά γνώση 
της τοπικής αγοράς, η κ. Γιαννούλη ξεχωρίζει για τη 
δυναμικότητά της και τη συμβολή της στην ενίσχυση 

της επιχειρηματικής κοινότητας της Πιερίας.
Η επαγγελματική της πορεία είναι εντυπωσιακή και 

συνδέεται άρρηκτα με την περιοχή, καθώς αποτελεί 
μία από τις πιο δυναμικές επιχειρηματικές παρουσί-
ες στον κλάδο των Μέσων Ενημέρωσης. Ως εκδό-
τρια της εβδομαδιαίας εφημερίδας «Ενημέρωση και 
Αγγελίες» και διαχειρίστρια της επιτυχημένης και 
πρώτης σε επισκεψιμότητα ιστοσελίδας «Ο Ντελά-
λης» (odelalis.gr), έχει συμβάλει καθοριστικά στην 
προβολή και την επίλυση των τοπικών προβλημάτων, 
δίνοντας βήμα στις επιχειρήσεις και τους πολίτες της 
Πιερίας.
Η εμπειρία της, όμως, δεν περιορίζεται μόνο στον 

εκδοτικό και ενημερωτικό τομέα. Από το 2017 είναι 
ενεργό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμε-
λητηρίου Πιερίας, όπου μέσα από τη συμμετοχή της 
έχει στηρίξει ενεργά την τοπική επιχειρηματικότητα. 
Η εξειδίκευσή της στο marketing την έχει καταστήσει 
αναπόσπαστο κομμάτι της προώθησης των συμφερό-
ντων των επαγγελματιών της περιοχής, ενώ αναζητά 
συνεχώς καινοτόμες λύσεις.

Η Σμαρώ Γιαννούλη, γνωρίζοντας σε βάθος τις 
ανάγκες και τις προκλήσεις των επιχειρηματιών της 
Πιερίας, διεκδικεί την εμπιστοσύνη των συμπολιτών 
της για να συνεχίσει να εργάζεται δυναμικά και να 
φέρει νέα προοπτική στην επιχειρηματικότητα στην 
Πιερία. Μέσα από τη συμμετοχή της στον συνδυασμό 
«Πιερία Αύριο», στοχεύει να ενώσει δυνάμεις με την 
τοπική κοινωνία και να χτίσει ένα καλύτερο μέλλον 
για τον τόπο μας.
Με την ενέργεια και τη γνώση της, υπόσχεται να 

προσφέρει ακόμη περισσότερα στον τόπο, στηρίζο-
ντας τους επαγγελματίες και διασφαλίζοντας ότι η 
φωνή τους θα ακούγεται. Η Σμαρώ Γιαννούλη είναι 
μια υποψήφια που εμπνέει εμπιστοσύνη και δίνει βά-
ρος στη συνεργασία και τη δημιουργία προοπτικών 
για την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.
«Ενώνουμε δυνάμεις, δημιουργούμε προοπτικές!». 

Με το σύνθημα αυτό, καλεί τους πολίτες της Πιερίας 
να στηρίξουν την προσπάθειά της για ένα ισχυρό Επι-
μελητήριο, που θα αγκαλιάζει τις ανάγκες όλων των 
επιχειρηματιών.

Η Σμαρώ Γιαννούλη, μια δυναμική υποψήφια 
Επιμελητηριακή Σύμβουλος με τον Κώστα Πίτσια, 

που φέρνει νέες προοπτικές στην Πιερία

Στην πόλη της Λάρισας βρέθηκε την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024 ο υποψήφιος 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστας Πίτσιας, με σκοπό να παρευρεθεί 
στην σημαντική εκδήλωση για το μέλλον της ελληνικής αγροτικής παραγωγής, με 
θέμα «Η επόμενη μέρα των θερμοκηπιακών εγκαταστάσεων στην Ελλάδα». Στην 
εκδήλωση, που διοργανώθηκε από την Τράπεζα Πειραιώς, Ο κ. Πίτσιας είχε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσει από κοντά τις αναλύσεις και τις προτάσεις για τη βι-
ώσιμη ανάπτυξη του τομέα των θερμοκηπιακών καλλιεργειών.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν εξέχουσες προσωπικότητες, όπως ο πρόεδρος της 

Τράπεζας Πειραιώς, κ. Χατζηνικολά-
ου, και ο διευθύνων σύμβουλος, κ. 
Μεγάλου. Ιδιαίτερα σημαντική ήταν 
η παρουσία του Υπουργού Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. 
Κώστα Τσιάρα.
Η παρουσία του υποψηφίου Προ-

έδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
αναδεικνύει τη βαρύτητα που δίνει 
στην ανάπτυξη και υποστήριξη της 
αγροτικής οικονομίας, καθώς και 
την ανάγκη για στρατηγικές λύσεις 
που θα ενισχύσουν τις τοπικές επι-
χειρήσεις στον τομέα της γεωργίας. 
Στην ίδια εκδήλωση συμμετείχε και 
ο γνωστός επιχειρηματίας από την 
Πιερία Προκόπης Κωνσταντόπουλος.

Παρουσία του υποψηφίου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Κώστα Πίτσια σε εκδήλωση για το μέλλον 

των θερμοκηπιακών εγκαταστάσεων

Επιστολή διαμαρτυρίας απέστειλαν μαθητές του 3ου 
Γενικού Λυκείου Κατερίνης, σχετικά με προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν στη σχολική τους μονάδα, αλλά και ζη-
τήματα που απασχολούν γενικότερα σχολεία της χώρας.
Στην επιστολή αναφέρονται τα εξής:
Αξιότιμοι κύριοι/ες
Ως μέλη του 15μελούς συμβουλίου του 3ου Γενικού 

Λυκείου Κατερίνης επιθυμούμε να σας γνωστοποιήσου-
με ορισμένα προβλήματα που αφορούν τη σχολική μας 
μονάδα αλλά απασχολούν γενικότερα και πολλά σχολεία 
σε όλη την ελληνική επικράτεια. Ζητήματα τα οποία συ-

νήθως αποτελούν αφορμή για καταλήψεις. Επιλογή μας 
είναι, ωστόσο, αντί να προβούμε σε κατάληψη, να τα 
γνωστοποιήσουμε στον δημόσιο χώρο, με την ελπίδα 
να πετύχουμε κάποια βελτίωση των συνθηκών. 
Τα κυριότερα προβλήματα που μας απασχολούν είναι 

τα εξής: 
• Χρόνιο πρόβλημα της σχολικής μας μονάδας 

είναι η έλλειψη κλειστού γυμναστηρίου - χώρου εκδη-
λώσεων. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα από τη μια πλευρά 
να μην μπορούμε να κάνουμε το μάθημα της Φυσικής 
Αγωγής τις ημέρες που δεν το επιτρέπουν οι καιρικές 
συνθήκες, από την άλλη πλευρά να κάνουμε τις εκδη-
λώσεις μας είτε στοιβαγμένοι στους διαδρόμους, είτε εξ 
αποστάσεως μέσα στις αίθουσες διδασκαλίας, είτε να 
καταφεύγουμε σε χώρους έξω από τη σχολική μας μο-
νάδα. Παρά τη μακροχρόνια προσπάθειά μας προς τους 
αρμόδιους φορείς, το πρόβλημα παραμένει άλυτο. 
• Πέραν τούτου, κατά τη φετινή σχολική χρονιά, 

στα παραπάνω προστέθηκαν και τα τμήματα με πολύ 
μεγάλο αριθμό μαθητών, που φτάνουν τους 27 μα-
θητές/-τριες ανά τμήμα, σε σχολικές αίθουσες που με 
δυσκολία τους χωράνε. Το γεγονός αυτό προκαλεί μια 
σειρά από προβλήματα: 

α) Λόγω του μεγάλου αριθμού μαθητών δυσχεραίνε-
ται η διαδικασία της διδασκαλίας από τους καθηγητές, 
είναι δυσκολότερο να τηρηθεί η πειθαρχία στην τάξη 
και ως αποτέλεσμα είναι δυσκολότερο για τους μαθητές 
να παρακολουθήσουν και να κατανοήσουν το μάθημα. 
Αναρωτιόμαστε: πόσα τετραγωνικά αντιστοιχούν σε 
κάθε μαθητή;
β) Ένα ειδικότερο πρόβλημα είναι ότι δεν υπάρχει αρ-

κετός χώρος και στα εργαστήρια του σχολείου, πληρο-
φορικής και βιολογίας αντίστοιχα. 
γ) Ο ανεπαρκής χώρος μέσα στις αίθουσες την ίδια 

στιγμή κάνει πιο εύκολη τη μετάδοση ιών, σε μια εποχή 
που έχουμε ξανά έξαρση του κορονοϊού και άλλων ιών. 
δ) Πέραν τούτου, ένα ακόμη ζήτημα είναι ότι με τον 

μεγάλο αριθμό μαθητών ανά αίθουσα, καθίσταται δυ-
σκολότερη και η εκκένωση του σχολείου σε περίπτωση 
έκτακτης ανάγκης (σεισμός κλπ.). Ποιος έχει την ευθύ-
νη, αν συμβεί κάτι; 
Παρακαλούμε για τη δική σας βοήθεια με σκοπό την 

επίλυση των ζητημάτων που μας απασχολούν. 
Με εκτίμηση 
Το δεκαπενταμελές συμβούλιο του 3ου ΓΕΛ Κα-

τερίνης 

Επιστολή διαμαρτυρίας μαθητών του 
3ου Γενικού Λυκείου Κατερίνης
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Τη θέση του υποδιευθυντή της νεοϊδρυθείσας Δι-
εύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος 
αναλαμβάνει ο Πιεριέας Αξιωματικός της Ελληνικής 
Αστυνομίας, υποστράτηγος Γιώργος Τζήμας. 
Συγκεκριμένα, εκδόθηκε τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 

2024 η απόφαση του αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. για τις 
τοποθετήσεις των υποστρατήγων και των ταξιαρ-
χων που θα στελεχώσουν και θα ηγηθούν της νέας 
«υπερ-υπηρεσίας» που δημιουργείται για την αντι-
μετώπιση του οργανωμένου εγκλήματος. Διοικητής 
αναλαμβάνει ο υποστράτηγος Φώτης Ντουΐτσης, 
υποδιευθυντής της νεοϊδρυθείσας Διεύθυνσης Αντι-
μετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος αναλαμβάνει ο 
υποστράτηγος Γιώργος Τζήμας (ο οποίος ήταν διευ-
θυντής της Ασφάλειας Θεσσαλονίκης). 
Ο υποστράτηγος Γιώργος Τζήμας, από τον Άγιο Σπυ-

ρίδωνα Πιερίας, επί σειρά ετών υπηρέτησε την ΕΛ. 
ΑΣ. από διάφορες θέσεις, ενώ διετέλεσε και Αστυνο-
μικός Διευθυντής Πιερίας.
Συγχαρητήριο μήνυμα Αντιπεριφερειάρχη Πι-

ερίας 
Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πι-

ερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια 

στον Υποστράτηγο Γιώργο Τζήμα για την προαγωγή 
του στη θέση του Α’ Υποδιευθυντή στη Διεύθυνση 
Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος.
Το ήθος του, η σημαντικότατη πείρα του σε νευραλ-

γικές θέσεις στο Αστυνομικό Σώμα και η αποφασιστι-
κότητά του αποτελούν εχέγγυο για την αδιαμφισβή-
τητη επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.
Εύχομαι από καρδιάς να έχει υγεία, δύναμη και κάθε 

επιτυχία στο δύσκολο και απαιτητικό λειτούργημά 
του. Είμαι σίγουρη πως θα συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο 

να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Σώμα της Ελλη-
νικής Αστυνομίας με γνώμονα πάντοτε την ασφάλεια 
του πολίτη και την καταστολή της παραβατικότητας.
Συγχαρητήρια επιστολή Δημάρχου Πύδνας – 

Κολινδρού Χρ Κομπατσιάρη 
Σε συγχαρητήρια επιστολή του Δημάρχου Πύδνας – 

Κολινδρού κ. Χρήστου Κομπατσιάρη αναφέρονται τα 
εξής:
Αγαπητέ Στρατηγέ,
Ως φίλος και Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού , θα 

ήθελα να σας εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια 
για την ανάληψη των νέων σας καθηκόντων ως Α’ 
Υποδιευθυντής της νεοϊδρυθείσας Διεύθυνσης Αντιμε-
τώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος.
Η εξέλιξή σας αυτή αποτελεί αναγνώριση των ικανο-

τήτων, του ήθους και της αφοσίωσής σας στον κρίσι-
μο τομέα της διασφάλισης της δημόσιας ασφάλειας.
Είμαστε πεπεισμένοι ότι η νέα σας θέση θα σας επι-

τρέψει να συνεχίσετε το πολύτιμο έργο σας με την 
ίδια επιτυχία και υπευθυνότητα που σας διακρίνει.
Ο Δήμος Πύδνας-Κολινδρού και η τοπική μας κοινω-

νία είμαστε υπερήφανοι για την πορεία σας και σας 
ευχόμαστε κάθε επιτυχία στις νέες σας προκλήσεις.
Συγχαρητήριο μήνυμα του Κώστα Πίτσια
Σε συγχαρητήριο μήνυμα του υπ. Προέδρου του 

Επιμελητηρίου Πιερίας, επικεφαλής του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο», κ. Κώστα Πίτσια αναφέρονται τα 
εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια 

στον Υποστράτηγο κ. Γεώργιο Τζήμα για την τοπο-
θέτησή του στη θέση του Α’ Υποδιευθυντή στη Διεύ-
θυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος.
Η πολυετής εμπειρία, η αφοσίωση και το ήθος του 

αποτελούν εγγύηση για την επιτυχή του πορεία και 

στην νέα του θέση ευθύνης.
Η ανάληψη αυτού του σημαντικού ρόλου αποτε-

λεί αναγνώριση των ικανοτήτων και της αδιάκοπης 
προσφοράς του στην ασφάλεια και την ευημερία της 
κοινωνίας μας.
Εύχομαι ολόψυχα κάθε επιτυχία στα νέα του καθή-

κοντα και είμαι βέβαιος ότι θα ανταποκριθεί επάξια 
στις αυξημένες απαιτήσεις της θέσης αυτής.
Συγχαρητήρια επιστολή Δικηγορικού Συλλόγου Κα-

τερίνης
Σε συγχαρητήρια επιστολή του Δικηγορικού Συλλό-

γου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Η Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη 

του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης συγχαίρουμε 
θερμά τον αξιότιμο κ. Γεώργιο Τζήμα, υποστράτηγο 
της Ελληνικής Αστυνομίας για την τοποθέτησή του 
ως υποδιευθυντή στη νεοσύστατη Διεύθυνση Αντιμε-
τώπισης του Οργανωμένου Εγκλήματος (ΔΑΟΕ) και 
του ευχόμαστε καλή επιτυχία και κάθε ευκολία στο 
εξαιρετικά απαιτητικό έργο που αναλαμβάνει.

Ο υποστράτηγος Γεώργιος Τζήμας υποδιευθυντής 
της Διεύθυνσης Οργανωμένου Εγκλήματος

Ανακοίνωση σχετικά με την αρχειοθέτηση μήνυ-
σης για την προμήθεια επαγωγικών λαμπτήρων 
από τον Δήμο Κατερίνης εξέδωσε η δημοτική πα-
ράταξη «Εκκίνηση».
Στην ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ήταν Απρίλιος του 2023, 6 μόλις μήνες πριν τις 

εκλογές του Οκτωβρίου όταν άρχισε να κορυφώ-
νεται μια αήθης, πολιτικά πρόστυχη αλλά καλά 
οργανωμένη και στοχευμένη επίθεση λάσπης στην 
τότε διοίκηση του Δήμου Κατερίνης με μια σειρά 
από συκοφαντικά, ψευδή και ανυπόστατα δημο-
σιεύματα που δεν είχαν στόχο καμία κριτική στο 
έργο μας στο Δήμο Κατερίνης αλλά την προσβολή 
της τιμής μας και της αξιοπρέπειας όλων μας, στην 
τοπική κοινωνία.

Κορυφαίο παρά-
δειγμα αποτελεί η 
μήνυση του τότε 
υποψηφίου και 
νυν αντιδημάρχου 
(ποιος τον συμβού-

λεψε άραγε;) κυρίου Κοκαβίδη σχετικά με την από-
φαση προμήθειας των επαγωγικών λαμπτήρων από 
το Δήμο Κατερίνης.
Ως ΕΚΚΙΝΗΣΗ θα θέλαμε να ενημερώσουμε την 

τοπική κοινωνία – αν και θα περιμέναμε από τον 
κύριο Κοκαβίδη να το κάνει, αν ποτέ έβρισκε το 
θάρρος – πως η υπόθεση οδηγήθηκε στο αρχείο 
καθώς όπως γράφει ο Εισαγγελέας Eφετών Θεσσα-
λονίκης, δεν συντρέχει καμία νομική πλημμέλεια, η 
διαδικασία ήταν καθόλα νόμιμη και η δαπάνη νομί-
μως πληρώθηκε από τον Δήμο Κατερίνης.
Ο κύριος Κοκαβίδης είχε το θράσος να μιλάει για 

κακουργηματική απιστία εις βάρος του Δήμου. Η 
θεωρία του κατέπεσε.
Τώρα είναι η σειρά μας, να μιλήσουμε εμείς για 

προσβολή της προσωπικότητάς μας, για διασπορά 
ψευδών ειδήσεων, για συκοφαντική δυσφήμιση. 
Ραντεβού λοιπόν στα δικαστήρια κύριε Κοκαβίδη. 
Κατανοούμε ότι κάποιοι σας χρησιμοποίησαν αλλά 
αυτή τη φορά, στα έδρανα της δικαιοσύνης θα εί-
στε μόνος.

Η «Εκκίνηση» για την αρχειοθέτηση μήνυσης σχετικά 
με τους επαγωγικούς λαμπτήρες

Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύ-
μπου αποχαιρετά με θλίψη έναν 
ακόμα σημαντικό μουσικοσυνθέ-
τη και δημιουργό του ελληνικού 
πενταγράμμου που έφυγε πρό-
σφατα από τη ζωή.
Τον Μίμη Πλέσσα που διακρί-

θηκε και καταξιώθηκε δεκαετίες 
τώρα, ως συνθέτης, διευθυντής 
ορχήστρας και εξαιρετικός πιανί-
στας με αξιόλογες διεθνείς διακρί-
σεις και όχι μόνο.

Ο Μίμης Πλέσσας τίμησε με την 
παρουσία του και το Φεστιβάλ 
Ολύμπου. Μας πρόσφερε μια μο-
ναδική συναυλία στο πλαίσιο του 
31ου Φεστιβάλ Ολύμπου το έτος 
2002, στο αρχαίο θέατρο Δίου, 
μάλιστα με επιμονή του ιδίου να 
επαναληφθεί η πρώτη του συναυ-
λία που ακυρώθηκε λόγω βροχό-
πτωσης.
«Δε μπορεί να μην τραγουδήσου-

με στο θέατρο των θεών. Θα την 

υλοποιήσουμε την συναυλία όπως 
και να ‘χει» είχε δηλώσει χαρακτη-
ριστικά. Και το έκανε.
Η ελληνική μουσική σκηνή είναι 

πλέον φτωχότερη. Η παρακατα-
θήκη του έργου αναπληρώνει το 
κενό.
Καλό ταξίδι μαέστρο.
Ο Πρόεδρος 
Γρηγόρης Παπαχρήστος 
Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Σαμαλής

Ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. για την απώλεια 
του κορυφαίου δημιουργού Μίμη Πλέσσα

Η λάσπη σας επιχει-
ρούσε να δημιουργήσει 
στην κοινή γνώμη την 
αίσθηση της διαφθοράς 
και της ανυποληψίας.
Να ρίξει «σκιές» στη 

διοίκηση του Δήμου 
Κατερίνης αλλά και 
στην ακεραιότητα, την 
αξιοπρέπεια και την 
τιμή των οικογενειών 
μας.
Το φως νικάει πάντα 

το σκοτάδι κύριε Κο-
καβίδη και σύντομα 
έρχεται η ώρα που θα 
κληθείτε να απολογη-
θείτε για τα ψέματά σας. Ραντεβού λοιπόν στα δικαστήρια, κύριε 
Κοκαβίδη.
Εκ μέρους της Δημοτικής Παράταξης ΕΚΚΙΝΗΣΗ.
Γεώργιος Κυριακίδης
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Στα εγκαίνια της έκθεση αγροτικών προϊόντων 
και αγροτικής τεχνολογίας «Γιορτή του Αγρότη και 
Κτηνοτρόφου» στο δημοτικό γήπεδο Καρίτσας, πα-
ραβρέθηκε ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητη-
ρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας.

Ο κ. Πίτσιας είχε την ευκαιρία να συζητήσει με 
τους παραγωγούς και τους επαγγελματίες του χώ-
ρου για τα θέματα που τους απασχολούν, καθώς 
και τις προκλήσεις και ευκαιρίες του κλάδου. Πα-
ράλληλα, αναγνώρισε τη σημασία της αγροτικής και 
κτηνοτροφικής παραγωγής για την τοπική οικονο-
μία και τόνισε τη δέσμευσή του να στηρίξει μελλο-

ντικές πρωτοβουλίες για την ενίσχυση του κλάδου, 
με στοχευμένες δράσεις και παρεμβάσεις που θα 
προάγουν την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό 
του.
Στην έκθεση που θα είναι ανοικτή και αύριο, συμ-

μετέχουν παραγωγοί, κατασκευαστές γεωργικών 
μηχανημάτων, εκπρόσωποι συλλόγων, καθώς και 
αγροτικοί συνεταιρισμοί, παρουσιάζοντας τα προϊό-
ντα και τις υπηρεσίες τους.

Στην «Γιορτή του Αγρότη και Κτηνοτρόφου» στην Καρίτσα 
ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 

Κώστας Πίτσιας

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πί-
τσια για τις εκλογές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει και 
η Δέσποινα Πορφυρίδου.
Η κ. Πορφυρίδου γεννήθηκε στο Π. Ελευθεροχώρι από γονείς 

ράφτες. Τελείωσε το γυμνάσιο και το λύκειο στο Αιγίνιο και στη 
συνέχεια πήρε πτυχίο Στελέχους Γεωργικών Συνεταιρισμών από 
τον ΟΑΕΔ.
Το DNA της μόδας όμως κυλούσε στις φλέβες της και συνέχι-

σε με σπουδές Μοντελίστ στη σχολή Βελουδάκη. Ξεκίνησε την 
επαγγελματική της δραστηριότητα με Ατελιέ Ραπτικής το 1994 
και το 2005 προχώρησε σε παράλληλη εμπορική δραστηριότητα 
με κατάστημα γυναικείων ρούχων.
Διατηρεί μέχρι σήμερα και τις δύο, στο κατάστημα Anna Rita, 

που βρίσκεται επί της οδού Τσιμισκή 14 στην Κατερίνη, με 
μεγαλύτερη έμφαση στον εμπορικό τομέα ο οποίος επεκτάθη-
κε με το ηλεκτρονικό κατάστημα annarita.gr. Αγαπημένο της 
ήταν και παραμένει το δημιουργικό κομμάτι της επιχείρησής 
της, που αφορά στο βραδινό ρούχο. Τα τελευταία χρόνια 
δραστηριοποιήθηκε και στις υπηρεσίες διαδικτύου με την 
Digital Divide.
Ασχολήθηκε με τα «κοινά» του επαγγέλματός της από το 

2018, όπου εκλέγεται μέλος του διοικητικού συμβουλίου του 
εμπορικού συλλόγου Κατερίνης.
Έχει δύο παιδιά τον Δημήτρη και την Κορίνα που εργάζονται 

στη επιχείρησή της και είναι παντρεμένη με το Λευτέρη Ζέπο, 
απόστρατο αξιωματικό ιπτάμενο της Πολεμικής Αεροπορίας.

Υποψήφια με τον Κώστα Πίτσια η Δέσποινα Πορφυρίδου 

Με ανακοίνωσή του ο 
Αντιδήμαρχος Παιδείας 
και Αθλητισμού κ. Γιώρ-
γος Κοκαβίδης απαντά 
στη δημοτική παράταξη 
«Εκκίνηση» σχετικά με 
την υπόθεση των επα-
γωγικών λαμπτήρων του 
Δήμου Κατερίνης. 
Η ανακοίνωση του κ. 

Κοκαβίδη έχει ως εξής:
ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΘΡΑΣΟΥΣ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΟΥ-

ΚΟΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΩΝ 
ΠΕΡΙΒΟΗΤΩΝ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ 
Τα τελευταία 24ωρα είδαν το φως της δημοσιότητας 

δύο δηλώσεις, που αποτελούν μνημείο πολιτικού θρά-
σους.
Αναφέρομαι αφενός στη δήλωση του πρώην Δημάρ-

χου και νυν «τουρίστα», όπου εννιά μήνες μετά τη 
συντριπτική του ήττα έκανε την επανεμφάνισή του και 
αφετέρου στη δήλωση της Εκκίνησης, η οποία βρίθει 
πανικού.
Το 2023 ως ενεργός πολίτης πριν ακόμη υπογραφεί η 

σύμβαση υπέβαλα μηνυτήρια αναφορά για την προμή-
θεια λαμπτήρων παρωχημένης τεχνολογίας, που επίλε-
ξε η διοίκηση Κουκοδήμου με το υπέρογκο ποσό των 
πέντε εκατομμυρίων ευρώ. Και αυτό ενώ ήταν γνωστό 
ότι ο Δήμος Κατερίνης θα μπορούσε να προμηθευτεί 
αντίστοιχου φυσικού αντικειμένου λαμπτήρες σύγχρο-
νης τεχνολογίας τύπου led με το 1/3 του συνολικού 
προϋπολογισμού. 
Όλοι οι δημότες θυμούνται πως κατά την επίμαχη συ-

νεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατατέθηκαν από 
την τότε αντιπολίτευση τρεις οικονομικές προσφορές 
από αντίστοιχες μεγάλες και αξιόπιστες εταιρίες ηλε-

κτρολογικού υλικού της χώρας για προμήθεια λαμπτή-
ρων τύπου led με οικονομική ωφέλεια για τον Δήμο 
μεγαλύτερη των τριών εκατομμυρίων ευρώ.
Η τότε διοίκηση, όμως, εντελώς αδικαιολόγητα έκλει-

σε τα μάτια σε όλα αυτά και προχώρησε κόντρα στο 
δημόσιο συμφέρον στην συμβασιοποίηση μιας ζημιογό-
νας προμήθειας, όπου χρεώθηκε ο δήμος 5.000.000€ 
δανειακή υποχρέωση.
Η διοίκηση Κουκοδήμου – Νταντάμη πέραν του ότι 

επέλεξε να προμηθευτεί λαμπτήρες παλιάς τεχνολογίας, 
έσπευσε να τους παραλάβει και να τους προπληρώσει 
διαβλέποντας την επερχόμενη ήττα τους.
Απόρροια αυτής της σπουδής ήταν ο Δήμος να έχει 

παραλάβει και πληρώσει λαμπτήρες ακατάλληλους, που 
δεν πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές όπως ορίζει η 
μελέτη.
κ. Κουκοδήμο δεν είστε σε θέση να εκτοξεύετε απει-

λές. Προφανώς δεν αντιλαμβάνεστε τόσο εσείς, όσο και 
ο επίδοξος διάδοχός σας τη δυσμενή θέση, στην οποία 
βρίσκεστε. Κάντε λίγο υπομονή, ώστε να δείτε επίσημα 
και την κατάπτωση της σύμβασης.
Νομίζετε ότι εκτοξεύοντας «κούφιες μπαλωθιές», περί 

απειλών προσφυγής στη δικαιοσύνη τρομάζετε αλήθεια 
κανέναν;
Ιδού η Ρόδος ιδού και το πήδημα…
Σας ενημερώνω λοιπόν ότι η υπόθεση των λαμπτή-

ρων μόλις ξεκίνησε: οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου 
στο πλαίσιο εκτέλεσης της σύμβασης και κατά την πα-
ραλαβή των λαμπτήρων διενήργησαν εργαστηριακούς 
ελέγχους σε διαπιστευμένα εργαστήρια στο Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο και στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
της Πάτρας και σύμφωνα με τα αποτελέσματα απέρ-
ριψαν τους λαμπτήρες που παρέδωσε ο ανάδοχος ως 
ακατάλληλους τόσο από τεχνικής όσο και από οικονομι-
κής πλευράς.

Ύστερα από όλα αυτά, δηλαδή τα ευρήματα των 
πανεπιστημιακών εργαστηρίων, ο κ. Κυριακίδης πανικό-
βλητος υπέβαλε την μια προσφυγή μετά την άλλη, σε 
ρόλο υπερασπιστή εργολαβικών συμφερόντων, αλλά 
λησμόνησε να αναφέρει στη δήλωση της Εκκίνησης ότι 
έχασε όλες τις προσφυγές, ακόμη και στην επιτροπή 
του άρθρου 152.
Σημειωτέον ο χαρακτηρισμός «εκφραστής εργολα-

βικών συμφερόντων» προς τον κ. Κυριακίδη απευθύ-
νεται, διότι ο ίδιος επέλεξε να μετατραπεί σε θλιβερό 
ταχυδρόμο επίδοσης προσφυγών, όπου μέρος των 
οποίων ήταν προϊόν αντιγραφής από τις προσφυγές της 
αναδόχου εταιρίας.
Είναι λυπηρό το φαινόμενο ένας αιρετός να προτάσσει 

τα εργολαβικά συμφέροντα από αυτά των δημοτών. 
Αλήθεια ποια ανάγκη τον οδηγεί να πράττει κάτι τέτοιο;
Το γεγονός της αρχειοθέτησης της μηνυτήριας ανα-

φοράς που κατέθεσα αποτελεί ακόμα μία απόφαση 
δικαστικών αρχών που κρίνεται.
Οι τελευταίες εξελίξεις όμως αποτελούν για εμένα 

ηθική δικαίωση και επιβεβαιώνουν όσα κατήγγειλα το 
2023, ενώ εκθέτουν εσάς ανεπανόρθωτα.
Βέβαια για εμένα η ηθική δικαίωση είχε έρθει ένα 

ακριβώς χρόνο πριν, όταν ο σοφός λαός, τον οποίο και 
εσείς μνημονεύετε, αντιλαμβανόμενος ποιος έχει σύμ-
μαχο την αλήθεια επίλεξε για Δήμαρχο τον κ. Ντούμο 
και τον συνδυασμό του για να διοικήσει τον Δήμο. 
Αντίθετα εσάς σας έστειλε στην αντιπολίτευση την 
οποία και αυτή σύντομα εγκαταλείψατε.
Η σημερινή διοίκηση και εγώ προσωπικά είμαστε εδώ 

πιστοί στις προεκλογικές μας δεσμεύσεις για κάθαρση, 
συνεχίζοντας τον αγώνα για λογαριασμό των δημοτών 
της Κατερίνης μέχρι να έρθει και νομικά η δικαίωση.
Αντιδήμαρχος Παιδείας και Αθλητισμού
Γιώργος Κοκαβίδης

Απάντηση του Αντιδημάρχου Γ. Κοκαβίδη στην «Εκκίνηση» 
για τους επαγωγικούς λαμπτήρες 
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Η Κατερίνη φόρεσε τα αθλητικά της, για να γιορ-
τάσει την 112η επέτειο της απελευθέρωσής της. Η 
βραβευμένη πολιτιστική – αθλητική γιορτή θεσμός 
«ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ», γέμισε και φέτος χα-
μόγελα τους δρόμους της πόλης. Τη φιλόξενη εκδή-
λωση – για όλες τις ηλικίες, διοργάνωσαν την Κυριακή 
13 Οκτωβρίου 2024, ο Δήμος Κατερίνης (Αντιδη-
μαρχία Πολιτισμού/Τμήμα Τύπου και Αντιδημαρχία 
Αθλητισμού) και ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος 
Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ», υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζι-
κού Αθλητισμού –Υπεραποστάσεων (ΕΟΣΛΜΑ-Υ).
Βετεράνοι, πρωταθλητές και ερασιτέχνες, άτομα 

όλων των ηλικιών από κάθε γωνιά της Ελλάδας, από 
γειτονικές χώρες, άτομα με αναπηρίες, μουσικά σχή-
ματα, δεκάδες εθελοντές και πλήθος θεατών συνέθε-
σαν την ταυτότητα της γιορτής, με πρωταγωνιστές 
όλους όσοι από τους 2400 εγγεγραμμένους, βρέθη-
καν στη γραμμή εκκίνησης.
LIVE για πρώτη φορά
Με τη συνδρομή εντυπωσιακών γραφικών, η ατμό-

σφαιρα και ο παλμός της διοργάνωσης μεταδόθηκε 
για πρώτη φορά live, μέσα από τα social media του 
Δήμου, καθώς επίσης και από τοπικά sites και δημο-
φιλή αθλητικά portals σε περιγραφή Χάρη Ανθίτσα 

και Ηρακλή Κουτσικανίδη.
Η ΑΦΕΤΗΡΙΑ
Καθιερωμένο πλέον σημείο αφετηρίας ήταν το Πλα-

τανόδασος της Νεοκαισάρειας, απ’ όπου οι δρομείς 
διανύοντας απόσταση 8 χλμ. έφτασαν στον τερματι-
σμό στην Πλατεία Ελευθερίας, όπου πλήθος κόσμου 
τους υποδέχτηκε με ενθουσιασμό. Το σύνθημα της 
εκκίνησης έδωσαν από κοινού, ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος, η πρωταθλήτρια Ελλάδος στα 100 
μέτρα με εμπόδια Ελισάβετ Πεσιρίδου, η Αντιπερι-
φερειάρχης Σοφία Μαυρίδου, η Αντιδήμαρχος Πολι-
τισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου και ο Αντιδήμαρχος 
Αθλητισμού Γιώργος Κοκαβίδης. Επίσης, ο Πρόεδρος 
του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» Δημήτρης Γκό-
γκος, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Νεοκαισάρειας Ιά-
σων Παρλαπάνης και Σβορώνου Βασίλειος Κόσιφας.
«Τρέχουμε για την Κατερίνη, σε έναν αγώνα αφιε-

ρωμένο στην επέτειο απελευθέρωσης της πόλης μας. 
Μία διαδρομή γεμάτη ιστορία και συμβολισμούς. Μία 
διοργάνωση – πολιτιστική και αθλητική γιορτή, με 
χιλιάδες συμμετοχές. Ευχαριστώ όλους τους συντελε-
στές, τους εθελοντές για την συμβολή τους», τόνισε 
χαρακτηριστικά σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Ι. Ντού-
μος.
Θερμά συγχαρητήρια στον Δήμαρχο Κατερίνης και 

σε όλους τους εμπλεκόμενους για τη διοργάνωση 

ενός αγώνα, που σημασία έχει η προσπάθεια και η 
χαρά της συμμετοχής έδωσαν με δηλώσεις τους, η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου, οι Βουλευτές Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος, 
Σπύρος Κουλκουδίνας, Κομνηνός Δελβερούδης, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου κ.ά.
Ο πρόεδρος του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» Δη-

μήτρης Γκόγκος έκανε λόγο: «για έναν αγώνα θεσμό 
με ολοένα αυξανόμενη δυναμική που όλη η πόλη 
αγκαλιάζει».
Επιπλέον, παρέστησαν στις απονομές, στον τερμα-

τισμό και στον παράλληλο αγώνα των ΑμεΑ: Αντιδή-
μαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.ά. εκπρόσωποι τοπι-
κών αρχών και φορέων.
Νικητές του αγώνα αναδείχθηκαν στην κατη-

γορία των ανδρών οι:
1. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Α.Σ. ΠΑΟΚ)
2. ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΣΚΡΕΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ)
Στην κατηγορία των γυναικών οι:
1. ΚΟΖΑΝΙΤΗ ΕΛΕΝΗ (Α.Π.Κ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ)
2. ΔΑΦΝΑΚΗ ΝΑΝΤΙΝΑ (ΝΟΚΑΤ)
3.ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΕΥΗ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ)
ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ
Μία μεγάλη αγκαλιά φορέων και εθελοντικών ορ-

γανώσεων συνέβαλε και φέτος στην υγειονομική 

Τρέχω για την Κατερίνη 2024: Μία γιορτή – πολλά χαμόγελα!
ΠΡΩΤΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΓΡΑΜΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗ ΚΟΖΑΝΙΤΗ

ΤΗΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΑΤΑΝΟΔΑΣΟΣ ΕΔΩΣΑΝ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ ΚΑΙ Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ 
ΜΑΣ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΕΣΙΡΙΔΟΥ
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... συνέχεια από την σελίδα 10

κάλυψη και ασφάλεια της αθλητικής γιορτής. Ειδικό-
τερα: η διαδρομή επιτηρήθηκε από την Τροχαία, τη 
Δημοτική Αστυνομία, τον Σύλλογο Ραδιοερασιτεχνών 
Πιερίας, τον ΜΑΟ Κατερίνης, τον ΕΟΣ Κατερίνης, την 
Ποδηλατική Απόδραση Πιερίας. Στην ομαλή διεξαγω-
γή του αγώνα συνέδραμαν και μέλη του Συνδέσμου 
Κριτών Κλασσικού Αθλητισμού Πιερίας-Ημαθίας, του 
Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας, του Συλλόγου Δια-
βητικών Πιερίας, του Συλλόγου Νεοκαισάρειας «ο 
Πόντος», του Ιστορικού Λαογραφικού Συλλόγου Νε-
οκαισάρειας «ΚΟΤΖΑ-ΑΝΑΣΤΑΣ», του Ομίλου Φίλων 
της Φύσης και του Ανθρώπου «ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – ΝΕ-
ΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ», της PALSO (Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών) Πιερίας, του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Σβορώνου κ.ά.
Καθοριστική ήταν η συμβολή των Προέδρων Ιάσω-

να Παρλαπάνη, Βασιλείου Κόσιφα και των συμβουλί-
ων των Κοινοτήτων Νεοκαισάρειας και Σβορώνου.
Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού και η Διασωστική Ομάδα Πιερίας παρείχαν 
την υγειονομική κάλυψη και παράλληλα τον σχε-
διασμό υγειονομικών σταθμών και μονάδων. Στην 
εκκίνηση, κατά μήκος της διαδρομής και στον τερ-
ματισμό λειτούργησαν υγειονομικοί σταθμοί πρώτων 
βοηθειών. Στην υγειονομική κάλυψη του αγώνα με 
παροχή ασθενοφόρου και πληρώματος, συνέβαλε το 
«ΑΛΦΑ» Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης, καθώς και 
το πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» του Δήμου 
Κατερίνης. Την εξέλιξη του αγώνα παρακολούθησαν 
οι ιατροί, που όρισε ο Ιατρικός Σύλλογος Πιερίας. Συ-
γκεκριμένα οι: Παγωνίδης Δημήτριος – Ορθοπαιδικός, 
Μποστανίτης Ιωάννης, καρδιολόγος, Τσαρδάκης Νικό-
λαος, Γενικός Ιατρός.
Χαμόγελα Ζωής
Μέσα από την άθληση και το συγκεκριμένο sport 

event, η διοργάνωση σχεδίασε να προωθήσει τα μη-
νύματα της υγείας, της χαράς της συμμετοχής και της 
άθλησης για όλους. Ειδικότερα:
Το μήνυμα «ΚΑΝΕ ΤΟ ΒΗΜΑ Γίνε Δότης Μυελού 

των Οστών ΔΩΣΕ ΕΛΠΙΔΑ – ΔΩΣΕ ΖΩΗ», το οποίο 
συνάντησε τις δράσεις του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
Κατερίνης – Πιερίας, καθώς και το μήνυμα της ελπί-

δας, της αλληλεγγύης, προσέδωσε στη διοργάνωση, 
η πολυπληθής, ομάδα της Μέριμνας Παιδιού Κατερί-
νης, που άνοιξε την αυλαία του αγώνα.
Συμμετείχαν επίσης τα: ΚΔΑΠ μεΑ Κατερίνης, ΚΔΑΠ 

μεΑ «ΙΡΙΔΑ», το Χριστιανικό Σπίτι Ηλικιωμένων «Ο 
Καλός Σαμαρείτης», το εργαστήρι της Κίνησης, που 
διένυσαν για τη χαρά της συμμετοχής, την συμβολική 
διαδρομή του κεντρικού πεζόδρομου.
Επίσης, με μήνυμα «Τρέχουμε για να αλλάξουμε το 

διαβήτη μας», τα μέλη του Συλλόγου Διαβητικών Πιε-
ρίας, τα 8 χλμ. της διαδρομής. 
Τεχνικός Υπεύθυνος του αγώνα ήταν ο Σταύρος 

Ζουγγουρίδης, καθηγητής Φυσικής Αγωγής, πρώην 
ομοσπονδιακός προπονητής στίβου.
Ο ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ
Το δικό τους ξεχωριστό τόνο και χρώμα στη μεγάλη 

αθλητική και πολιτιστική γιορτή του αγώνα δρόμου – 
θεσμού «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 2024» έδωσαν 
και φέτος επενδύοντας μουσικά και χορευτικά τη 
διαδρομή από το Πλατανόδασος έως και το άγαλμα 
της Ελευθερίας στην κεντρική Πλατεία, μπάντες, Djs, 
σχήματα πολιτιστικών συλλόγων κ.ο.κ.
Ειδικότερα συμμετείχαν:
το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης, υπό την καθοδήγηση 

της Φιλ. Σέρβου (Πεζόδρομος)
ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σβορώνου και ο DJ Gregory 

(Σβορώνος)
ο Πολιτιστικός σύλλογος Ανδρομάχης «ΚΟΣΜΑΣ Ο 

ΑΙΤΩΛΟΣ» (Ανδρομάχη)
ο Σύλλογος Κρητών Ν. Πιερίας «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ» 

(Ανδρομάχη)
Νεανικό Μουσικό Σχήμα των Πάρη Χαλκίδη και 

Γιώργου Μιχαηλίδη (Συνεδριακό Κέντρο).
Τον αγώνα παρουσίασε, ο Δημήτρης Γρηγοριάδης, 

ιδρυτικό μέλος του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ».
ΑΠΟΝΟΜΕΣ
Ο αγώνας ολοκληρώθηκε με τις απονομές στους 

νικητές και τις νικήτριες, στη Μέριμνα Παιδιού, στο 
Μουσικό Σχολείο Κατερίνης, που με 2 μεγάλες ομάδες 
επένδυσε μουσικά τη γιορτή, στο 1ο, 5ο ΓΕΛ και 3ο 
Γυμνάσιο Κατερίνης, για τις ιδιαίτερα μεγάλες ομαδι-
κές τους συμμετοχές, καθώς και στις πολυπληθέστε-

ρες ομαδικές συμμετοχές της διοργάνωσης – Γυμνα-
στήριο COLOSSEUM και PALSO. Επίσης, με αφορμή 
τα 29 χρόνια φιλίας και συνεργασίας των Δήμων Κα-
τερίνης και Moosburg προς τον Δήμαρχο της αυστρι-
ακής πόλης, Herbert Gaggl. Έναν μεγάλο, πραγματικό 
και διαχρονικό φίλο της πόλης μας, ο οποίος συμμε-
τείχε και τερμάτισε με επιτυχία τον αγώνα.
Μετάλλιο για όλους
Σε όλους όσοι διένυσαν τη γεμάτη συμβολισμούς 

για την απελευθέρωση της Κατερίνης, ιστορική δι-
αδρομή απονεμήθηκε μετάλλιο – αφιερωμένο στο 
προϊστορικό εύρημα του Μαστόδοντα (Όμιλος Φίλων 
της Φύσης και του Ανθρώπου «ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – 
ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ»), καθώς και στο νέο λογότυπο της 
διοργάνωσης.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
Θερμές ευχαριστίες εκφράζουν οι διοργανω-

τές προς τους χορηγούς της διοργάνωσης:
•	 Νερά Διός – Σ. Μεντεκίδης Α.Ε.
•	 Πίτσιας Α.Ε. Σούπερ Μάρκετ
•	 Πόλις δημοτικά Πάρκινγκ Α.Ε.
•	 FYLLIANA– Ε. Χαλεπλής Α.Ε.
•	 Olymp Konstantopoulos S.A.
•	 ΓυμναστήριοColosseum
•	 ZIOGAS ALL SPORTS
•	 X-treme Stores
•	 Alpha Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης
•	 Dj Gregory
Επίσης; προς όλα τα περιφερειακά – τοπικά κ.ά. 

μέσα ενημέρωσης για την προβολή της διοργάνωσης, 
ενώ για την άρτια συνεργασία και συντονισμό εκφρά-
ζονται ευχαριστίες και προς όλες τις αντιδημαρχίες 
– τους εμπλεκόμενους υπηρεσιακούς παράγοντες του 
Δήμου Κατερίνης και ιδιαίτερα προς: την καθαριότη-
τα, το πράσινο, την τεχνική υπηρεσία, τη δημοτική 
αστυνομία, το τμήμα αθλητισμού, τα δημοτικά πάρ-
κινγκ, τις υπηρεσίες προσχολικής αγωγής, το πρό-
γραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ», κ.ά.
Τα επίσημα τελικά αποτελέσματα της διοργάνωσης, 

θα ανακοινωθούν εντός των ημερών, ενώ οι τερματι-
σμοί καταγράφηκαν άμεσα σε πραγματικό χρόνο και 
είναι διαθέσιμοι με τους προσωρινούς χρόνους στη 
διεύθυνση: https://www.smfsports.gr/katerini8k/

Για μια ακόμα χρονιά ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο λαϊκός 
δρόμος «Τρέχω για την Κατερίνη» τον οποίο διοργάνωσε για 
δέκατη τρίτη χρονιά ο Δήμος Κατερίνης.
Πρωτοξεκίνησε το έτος 2012 επί Δημάρχου Κατερίνης 

Σάββα Χιονίδη, συνεχίστηκε με τον διάδοχό του Δήμαρχο 
Κώστα Κουκοδήμο και από φέτος υποστηρίζεται από τον 
σημερινό πρώτο πολίτη της Κατερίνης, τον Δήμαρχο Γιάννη 
Ντούμο.
Αναμφίβολα το όλο εγχείρημα το στήριξαν και το ανέδειξαν 

με το ίδιο ενδιαφέρον και οι τρεις εκλεγμένοι τοπικοί άρχο-
ντες, γεγονός που επικροτείται από όλους. Άλλωστε η πολύ 
μεγάλη συμμετοχή δρομέων υποδηλώνει το επιτυχές της 
προσπάθειας.
Όλα αυτά τα δεκατρία χρόνια από το πρώτο δειλό ξεκίνημα 

ίσαμε σήμερα, το βάρος της οργάνωσης και τέλεσης του 
δρόμου με ιστορική συνάφεια με τις εκδηλώσεις της απελευ-
θέρωσης της πόλης από τον τουρκικό ζυγό, το έφεραν σε 
πέρας με περισσή φροντίδα και κατάθεση ψυχής δύο στελέ-
χη του Δήμου Κατερίνης με την υπαλληλική τους ιδιότητα.
Είναι το δίδυμο του γραφείου επικοινωνίας του πρώτου 

Δήμου της Πιερίας, ο δημοσιογράφος Νικηφόρος Γκόλτσιος 
και ο επί των δημοσίων σχέσεων Γιώργος Μίχος. Οι αθόρυ-
βοι πρωταγωνιστές.
Οι δύο συντοπίτες μας, υλοποίησαν το εγχείρημα άοκνα 

και με διάθεση προσφοράς φροντίζοντας εδώ και καιρό την 
κάθε λεπτομέρεια ώστε αυτή η γιορτή της μνήμης και του 
αθλητισμού, να χαρακτηρίζεται απόλυτα λαμπερή και να 
καταξιώνεται στη συνείδηση των πολιτών.
Γιατί όσοι γνωρίζουν τα τεκταινόμενα μια τέτοια διοργά-

νωση δεν είναι και εύκολη υπόθεση. Απαιτεί εγρήγορση, 
υπευθυνότητα, λεπτομέρεια πολύ δουλειά, προετοιμασία 
και συντονισμό όλων των εμπλεκομένων φορέων που εκ-
φράζονται συνδιοργανωτικά.
Ο Γιώργος και ο Νικηφόρος για μια ακόμα χρονιά… κατέ-

θεσαν τα διαπιστευτήριά τους, ως τα στελέχη που σέβο-
νται, τιμούν και πάνω από όλα αγαπούν το λειτούργημά 
τους και την πόλη μας.
Το μπράβο και το ευχαριστώ ίσως είναι λίγα.
Σχόλιο: Περικλής Χατζηγιάννης 
Φωτογραφία: Δημήτρης Γατσιός-Πεσερίδης

Το αξιοζήλευτο δίδυμο που… τρέχει 
το «Τρέχω για την Κατερίνη»
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Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024 η Νέα Έφεσος Πι-

ερίας έγινε τόπος συνάντησης για μια συγκινητική 
δράση αφιερωμένη στη συλλογή δειγμάτων μυελού 
των οστών.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας, σε συνεργασία 

με τους πολιτιστικούς και αθλητικούς συλλόγους της 
περιοχής, διοργάνωσε αυτή την πρωτοβουλία με στό-
χο να ευαισθητοποιήσει το κοινό και 
να ενθαρρύνει την ανιδιοτελή προ-
σφορά ζωής.
Η δράση, που πραγματοποιήθηκε 

με αφορμή την ανάγκη του μικρού 
Ηλία που κατάγεται από το γειτονικό 
χωριό Κονταριώτισσα, συγκέντρωσε 
πλήθος κόσμου που ανταποκρίθηκε 
στο κάλεσμα, δείχνοντας έμπρακτα 
την αλληλεγγύη του.
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας 

εκφράζει τις θερμές 
του ευχαριστίες σε 
όλους όσους συνέ-
βαλαν στην επιτυχία 
της δράσης:
Πολιτιστικός Σύλ-

λογος «το Στουπί», 
Πολιτιστικός Σύλλο-
γος Κονταριώτισσας 
«Πιερες», Πολιτι-
στικός Σύλλογος 
Δίου «ο Πόντος», 

Πολιτιστικός Σύλλογος Καρίτσας «Ο Όλυμπος», ΓΑΣ 
Καράτε Αετός Άγιος Σπυρίδωνας, ΓΑΣ Βαφύρας Μπά-
σκετ Άγιος Σπυρίδωνας, Ορειβατικός Σύλλογος ΕΟΣ 
Βροντούς, Ορειβατικός Σύλλογος ΠΡ.Ο.Σ, Δήμος Δίου 
– Ολύμπου, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός Πιερίας, Διός 
Νερά, Τυπογραφείο Άρης Τσιουπλής, Βασίλης Φυδά-
νογλου, Θωμάς Παπαθεοχάρης, Βασίλης Σαραπτσής 

και όλους τους χορηγούς επικοινωνίας.
Κάθε νέος δότης εντάσσεται σε ένα παγκόσμιο δί-

κτυο αλληλεγγύης, προσφέροντας ελπίδα σε ασθενείς 
που πάσχουν από σοβαρές αιματολογικές ασθένειες.
Η συγκεκριμένη μέρα υπενθύμισε ότι η αλληλεγγύη 

δεν έχει σύνορα και ότι μαζί μπορούμε να κάνουμε τη 
διαφορά.

Μια ακόμη μέρα γεμάτη ελπίδα και αλληλεγγύη για τη δωρεά 
μυελού των οστών

Γυναίκες που κέρδισαν τη μάχη, 
γυναίκες που παλεύουν καθημερινά 
να μείνουν όρθιες. Όλες τους όμως 
αγωνίζονται με δύναμη και αξιοπρέ-
πεια. Ο λόγος για τη φιλανθρωπική 
εκδήλωση «Αγαπάω – Αγκαλιάζω 
– Στηρίζω», που διοργανώνει η 
Ελληνική Εταιρεία Εμμηνόπαυσης 
– Παράρτημα Ν. Πιερίας, την Κυ-
ριακή 20/10 στις 19:00 στο FREUD 
– bareatory (κεντρική πλατεία – πε-
ζόδρομος Μ. Αλεξάνδρου 26).
Τα έσοδα της εκδήλωσης θα δι-

ατεθούν για την υποστήριξη του 
πολυδιάστατου έργου του Συλλόγου 

Καρκινοπαθών Πιερίας.
Όπως επισημαίνει η Πρόεδρος της 

Ελληνικής Εταιρείας Εμμηνόπαυσης 
– Παράρτημα Ν. Πιεριας κ. Διονυσία 
Κατσικούδη «στόχος της εκδήλωσης 
είναι να σπάσουμε το ταμπού της 
μαντήλας, του κεφαλόδεσμου για την 
περίοδο που μία γυναίκα αγωνίζεται 
ενάντια στον καρκίνο και βιώνει τα 
συναισθήματα του πόνου, της αμφι-
σβήτησης, της αγωνίας για την ίδια 
τη ζωή της. Για αυτό και η παρομοίω-
ση με τις τέσσερις εποχές: Φθινόπω-
ρο, Χειμώνας, Άνοιξη, Καλοκαίρι.
Δηλαδή: Γνωστοποίηση της ασθέ-

νειας, Θλίψη/Αγωνία για τη θεραπεία, 
Αγώνας για ίαση και στο τέλος Νίκη.
Στη διάρκεια της εκδήλωσης, γυναί-

κες που δίνουν μάχη με τον καρκίνο 
του μαστού, οι ίδιες ή συγγενείς τους 
θα περπατήσουν (φορώντας μαντή-
λα), στην πασαρέλα για να αναδεί-
ξουν τον αγώνα τους και να “φωνά-
ξουν” ότι η ομορφιά πηγάζει από τον 
εσωτερικό τους κόσμο και από την 
ίδια την ψυχή τους.
Στέλνοντας μήνυμα αισιοδοξίας, 

συγγραφείς/ ποιήτριες του τόπου 
μας, θα διηγηθούν προσωπικές ιστο-
ρίες και θα απαγγείλουν ποιήματα».

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΜΗΝΟΠΑΥΣΗΣ – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. 
ΠΙΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Φιλανθρωπική εκδήλωση 
«Αγαπάω – Αγκαλιάζω – Στηρίζω»

Παρουσιάστηκε την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου στην 
αίθουσα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης το φετινό πρό-
γραμμα διεξαγωγής ομιλιών για το Ακαδημαϊκό έτος 
2024-2025 της Σχολής Γονέων-Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κατερίνης από τον πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Κωνσταντίνο 
Κορομπίλη παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
κ. Σοφίας Μαυρίδου, της Αναπληρωτή Δημάρχου και 
Αντιδημάρχου Πολιτισμού και τουρισμού κ. Ελίνας 
Διαμαντοπούλου, ως εκπροσώπου του Δημάρχου Κα-
τερίνης κ. Ιωάννη Ντούμου, των μελών του Δ.Σ.: κ. 
Μάρθας Κακουλίδου και του κ. Βασίλη Μαυρίδη καθώς 
και της εθελόντριας δράσεων της Σχολής Γονέων και 
διοικητικά υπεύθυνης του παραρτήματος της Ελληνι-
κής Εταιρείας Νόσου Alzheimer στην Κατερίνη κ. Έλε-
νας Χριστίδου.
Τόσο η κ. Μαυρίδου όσο και η κ. Διαμαντοπούλου 

αναφέρθηκαν στις ενδιαφέρουσες ομιλίες τις οποίες η 
κοινωνία της Πιερίας έχει αγκαλιάσει τόσες δεκαετίες 

αφού η Σχολή Γονέων λειτουργεί συνεχώς και αδιάλει-
πτα από το 1989 εδώ και 36 χρόνια και μέσα από το 
διαδίκτυο τις απολαμβάνει ο Οικουμενικός Ελληνισμός.
Η κ. Μαυρίδου και η κ. Διαμαντοπούλου συνεχά-

ρησαν το Δ.Σ. για τις δράσεις και τη μακρόχρονη και 
αδιάλειπτη 
προσφορά της 
Σχολής Γονέων 
τονίζοντας ότι 
θα είναι πάντο-
τε αρωγοί και 
συμπαραστάτες 
της Σχολής ως 
Συνδιοργανω-
τές των εκδη-
λώσεων.
Ο Πρόεδρος κ. 

Κ. Κορομπίλης 

εξήρε την αρωγή των 34 Χορηγών που αναφέρονται 
στο πρόγραμμα και τον Μεγάλων Χορηγών: την Εται-
ρεία ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. την εταιρεία Optohellas 
– Eyeφος και την Εταιρεία ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κοτόπουλα 
Ολύμπου Α.Ε.Β.Ε.

Παρουσίαση του προγράμματος διαλέξεων 
της Σχολής Γονέων Κατερίνης
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Μια μοναδική εκδήλωση με σκοπό την ενημέρωση και 

την ευαισθητοποίηση του κοινού για τον καρκίνο του μα-
στού πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024 
στην Κατερίνη, με πρωτοβουλία του Συλλόγου Καρκινο-
παθών Κατερίνης Πιερίας. Το Bike for Life, ένας θεσμός 
που συνδυάζει την άθληση με την πρόληψη, επέστρεψε 
για 4η συνεχόμενη χρονιά, συγκεντρώνοντας πλήθος κό-
σμου σε μια βραδιά γεμάτη δράση και μηνύματα ζωής.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια συναρπαστική ποδηλα-

τοβόλτα στο κέντρο της πόλης, με τη συνεργασία της 

Ποδηλατικής Απόδρασης Πιερίας. Οι ποδηλάτες ξεκίνησαν 
από την πλατεία Ελευθερίας και διέσχισαν τους κεντρι-
κούς δρόμους, εντυπωσιάζοντας με τον δυναμισμό και 
την ενέργειά τους, ενώ ταυτόχρονα μετέφεραν ένα ισχυ-
ρό μήνυμα πρόληψης και ελπίδας.
Στην κεντρική πλατεία της πόλης, όσοι παρευρέθηκαν 

απόλαυσαν μια σειρά από δραστηριότητες που συνδυά-
ζουν ψυχαγωγία και ευαισθητοποίηση. Ο Νίκος Γκανάς 
και η μπάντα του χάρισαν ένα ζωντανό μουσικό θέαμα, 
ενώ μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν με δημιουργικό Face 

Painting. Η βραδιά απέκτησε ακόμη περισσότερη έντα-
ση με τη συμμετοχή του γυμναστηρίου Bootcamp, που 
διοργάνωσε μαθήματα Aerobic Dance και Zumba, ενθου-
σιάζοντας τους παρευρισκόμενους με τον ρυθμό και την 
ενέργεια τους. Επιπλέον, η κλήρωση δώρων και οι πολλές 
εκπλήξεις που περίμεναν τους συμμετέχοντες έδωσαν 
έναν χαρούμενο τόνο στην εκδήλωση.
Το κορυφαίο σύμβολο της βραδιάς ήταν η φωταγώγη-

ση του αγάλματος της Ελευθερίας με τα χαρακτηριστικά 
χρώματα της καμπάνιας κατά του καρκίνου του μαστού.

Εκδήλωση ευαισθητοποίησης κατά του Καρκίνου του Μαστού 
στην Κατερίνη

Την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024, στις 9:00 π.μ., 
στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης (ισόγειο), 
πραγματοποιήθηκε η Διεπιστημονική Ημερίδα με τίτ-
λο «Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς».
Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τη Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας και τη Σύμ-
βουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων Πιερίας, την Εφορεία 
Αρχαιοτήτων Πιερίας, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης (Πανεπιστημιακές Ανασκαφές Δίου 
και Εργαστήριο Επιγραφικής και Παπυρολογίας) και 
απευθυνόταν στην εκπαιδευτική κοινότητα της Διεύ-
θυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας.
Σκοπός της Ημερίδας ήταν να παρουσιαστούν, στο 

πλαίσιο των Ευρωπαϊκών Ημερών πολιτιστικής κλη-
ρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού, οι αρχαιολογι-
κοί χώροι (μνημεία και ανασκαφές) και οι μουσειακές 
εκθέσεις στην αρχαία βόρεια Πιερία και στη Μου-
σειακή Αποθήκη Μακρυγιάλου, στον αρχαιολογικό 
χώρο του Δίου και στο αρχαιολογικό Μουσείο του 
Δίου και στο Βιωματικό Πάρκο και τον αρχαιολογικό 
χώρο των Λειβήθρων, καθώς και τα τρία εκπαιδευτι-
κά προγράμματα που υλοποιούνται στους παραπάνω 
αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία, σε συνεργασία 
της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Πιερίας, της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας, του Τμήματος Ιστο-
ρίας και Αρχαιολογίας του Α.Π.Θ. με την υποστήριξη 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερί-
ας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους ο Διευθυντής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας κ. Γ. Μακρής, ο κ. Ι. Τζι-
φόπουλος, καθηγητής Αρχαίας 
Ελληνικής Φιλολογίας και Επιγρα-
φικής, Α.Π.Θ., η Διευθύντρια των 
Πανεπιστημιακών ανασκαφών στο 
Δίον αναπληρώτρια καθηγήτρια 
Κλασικής Αρχαιολογίας Α.Π.Θ. κ. 
Ε. Παπαγιάννη, οι Αρχαιολόγοι και 
το επιστημονικό προσωπικό της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Πιερίας, 
ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης Μαθη-
ματικών Πιερίας κ. Α. Ευαγγελό-
πουλος, οι εκπρόσωποι του Μη-
τροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 

Πλαταμώνος, των Βουλευτών Πιερίας κ. Κουλκουδί-
να και Δελβερούδη, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι 
Διευθυντές και οι Διευθύντριες και εκπαιδευτικοί των 
σχολικών μονάδων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Πιερίας που συμμετέχουν στα τρία εκπαιδευτικά 
προγράμματα.
Την εκδήλωση προλόγισε ο Διευθυντής Δευτερο-

βάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιος Μακρής, ο 
οποίος αναφέρθηκε στα τρία εκπαιδευτικά προγράμ-
ματα που υλοποιούνται στους παραπάνω αρχαιολο-
γικούς χώρους για τις σχολικές μονάδες της Δευτε-
ροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας: «Εξερευνούμε την 
αρχαία βόρεια Πιερία», «Ανακαλύπτουμε το αρχαίο 
Δίον», και «Γνωρίζουμε τα Αρχαία Λείβηθρα» και 
στην εκπαιδευτική τους αξία. 
Κατά την πλούσια σε επιστημονικές εισηγήσεις δι-

επιστημονική Ημερίδα εισηγήθηκαν έγκριτοι επιστή-
μονες της Εφορείας Αρχαιοτήτων, του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Πανεπιστημιακές 
Ανασκαφές Δίου και Εργαστήριο Επιγραφικής και 
Παπυρολογίας) και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας. Ειδικότερα, σύμφωνα με το Πρόγραμμα της 
Ημερίδας παρουσιάστηκαν οι εξής εισηγήσεις:
ΑΡΧΑΙΑ ΒΟΡΕΙΑ ΠΙΕΡΙΑ
1. «Μουσειακή Αποθήκη Μακρυγιάλου: Η Γοργώ 

σας περιμένει!»
Αθηνά Αθανασιάδου, αρχαιολόγος, Προϊσταμένη 

Τμήματος Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων 
και Μουσείων ΕΦ.Α. Πιερίας.
Κωνσταντίνος Νούλας, αρχαιολόγος, ΕΦ.Α. Πιερίας.
2. «Επιγραφική για όλους από το Εργαστήριο Επι-

γραφικής και Παπυρολογίας (ΕΡΕΠ) Α.Π.Θ.»
Ιωάννης Τζιφόπουλος, καθηγητής Αρχαίας Ελληνι-

κής Φιλολογίας και Επιγραφικής, Α.Π.Θ.
Ανδρονίκη Οικονομάκη, Ε.ΔΙ.Π., Τομέας Κλασικών 

Σπουδών Α.Π.Θ.
Ηλίας Γκότσικας, ΕΤΕΠ, Τμήμα Φιλολογίας Α.Π.Θ.
3. «Τα τρία εκπαιδευτικά προγράμματα τοπικής 

Ιστορίας της ΔΔΕ Πιερίας. Το εκπαιδευτικό πρόγραμ-
μα Εξερευνούμε την αρχαία βόρεια Πιερία»
Βαΐα Αγγέλη, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων 

Πιερίας.
ΔΙΟΝ
1. «Πανεπιστημιακή ανασκαφή Δίου: εκπαιδευτική 

δράση και διάχυση της γνώσης για το αρχαίο Δίον 
στο ευρύ κοινό»
Ελένη Παπαγιάννη, Αναπληρώτρια καθηγήτρια Κλα-

σικής Αρχαιολογίας Α.Π.Θ.
Κορίνα Βαστέλη, Εργαστηριακό Διδακτικό Προσω-

πικό, Πανεπιστημιακή Ανασκαφή Δίου.
Μαρία Ιατρού, Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπι-

κό, Πανεπιστημιακή Ανασκαφή Δίου.
2. «Δίον – Colonia Iulia Augusta Diensis – Dium – 

Σταδιά – Κάστρο – Μαλαθριά – Δίον. Μία σύντομη 
περιήγηση στα σημαντικά μνημεία του αρχαιολογι-
κού χώρου και στο μουσείο του Δίου»
Σοφία Κουλίδου, Αρχαιολόγος της ΕΦ.Α. Πιερίας, 

Επιμ/τρια του αρχαιολογικού χώρου Δίου.
Ευαγγελία Αλβανού, Αρχαιολόγος της ΕΦ.Α. Πιερί-

ας, Επιμελήτρια του μουσείου Δίου.
3. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Ανακαλύπτουμε το αρ-

χαίο Δίον: «μία πρώτη γνωριμία με το Μουσείο»
Πάρις Παπαγεωγίου, Φιλόλογος, 3ο ΓΕΛ Κατερίνης, 

Διδάκτορας Αρχαιολογίας.
ΛΕΙΒΗΘΡΑ
1. «Αρχαία Λείβηθρα. Αρχαιολογική παρουσίαση 

της θέσης» 
Ελένη Κλινάκη, Αρχαιολόγος της ΕΦ.Α. Πιερίας.
2. «Βιωματικό Πάρκο Λειβήθρων. Τόπος διάδρασης 

και βιωματικής μάθησης» Βασιλική Κυπριανού, Τε-
χνικός Συντήρησης Αρχαιοτήτων της ΕΦ.Α. Πιερίας.

Διεπιστημονική Ημερίδα «Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς» στην Πιερία
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρί-
ου παρουσίασε στη Γενική Συνέλευση της Κεντρικής 
Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας (ΚΕΕΕ), που πραγμα-
τοποιήθηκε στο πλαίσιο της KAVALAEXPO 2024, μέτρα 
και πολιτικές για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 
και την τόνωση της ανάπτυξης.
Αναφερόμενη στις δράσεις της Κυβέρνησης, τόνισε 

τη σταθερή στήριξη της υγιούς επιχειρηματικότητας, 
με έμφαση στην ελληνική περιφέρεια, που παραμένει 
προτεραιότητα για τη βιώσιμη και ισόρροπη ανάπτυξη 
της χώρας.
Με στόχο τη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσε-

ων στη νέα εποχή του «Industry 4.0», αναφέρθηκε 
στο πρόγραμμα «Έξυπνη Μεταποίηση», που είναι στο 
στάδιο ολοκλήρωσης, το οποίο χρηματοδοτείται από 
το Ταμείο Ανάκαμψης με πάνω από 102 εκατομμύρια 
ευρώ, ενισχύοντας τις επιχειρήσεις με σύγχρονες τε-
χνολογίες αιχμής, όπως η τεχνητή νοημοσύνη και η 
ρομποτική.
Αναφέρθηκε επίσης στο πρόγραμμα αναβάθμισης βι-

ομηχανικών πάρκων, με χρηματοδότηση 90 εκατομμυ-
ρίων ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμ-
ψης, που στοχεύει στη δημιουργία 
πράσινων και καινοτόμων επιχει-
ρηματικών πάρκων, ελκυστικών 
στις επενδύσεις.
Στο πλαίσιο της ψηφιακής μεταρ-

ρύθμισης και της καταπολέμησης 
της γραφειοκρατίας, η Υφυπουρ-
γός αναφέρθηκε στην εξαγγελία 
του Πρωθυπουργού από τη ΔΕΘ 
για την απλοποίηση 15 διαδικασι-

ών μέχρι το 2025, με στόχο τη μείωση κατά 25% του 
διοικητικού βάρους για τις επιχειρήσεις εντός διετίας.
Στο πλαίσιο αυτό τόνισε, επίσης, ότι το Υπουργείο 

Ανάπτυξης θα παρουσιάσει σύντομα την ολοκληρωμέ-
νη ψηφιακή πλατφόρμα ΟΠΣ-ΑΔΕ, η οποία θα προσφέ-
ρει ένα ενιαίο ψηφιακό σημείο διαχείρισης αδειοδοτή-
σεων και ελέγχων, μειώνοντας τη γραφειοκρατία και 
ενισχύοντας τη διαφάνεια.
Σημείωσε, επίσης, ότι ο Υπουργός Ανάπτυξης Τάκης 

Θεοδωρικάκος θα παρουσιάσει το νέο παραγωγικό 
μοντέλο της χώρας για την ανάπτυξη, παρουσία του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και παραγωγικών 
φορέων.
Η κ. Μάνη εξήρε το έργο της Κεντρικής Ένωσης Επι-

μελητηρίων Ελλάδας, σημειώνοντας ότι αποτελεί στα-
θερό συνομιλητή της Κυβέρνησης και του Υπουργείου 
Ανάπτυξης για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας.
Η Υφυπουργός ολοκλήρωσε την ομιλία της αναφε-

ρόμενη στην πρόσφατη επίσκεψη του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη και του κυβερνητικού κλιμακίου 
στον ακριτικό Έβρο, όπου εξαγγέλθηκαν νέα μέτρα και 

ενισχύσεις για την περαιτέρω ανάπτυξη της περιοχής, 
επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση της Κυβέρνησης ότι 
«καμία Περιφέρεια και καμία περιοχή της χώρας δεν θα 
μείνει πίσω».

Η Άννα Μάνη εκπρόσωπος της κυβέρνησης 
και του Πρωθυπουργού στη Γ.Σ. της ΚΕΕΕ στην Καβάλα

«Διαμορφώνεται ένα σαφές και συγκεκριμένο πλαί-
σιο που στοχεύει στην αναβάθμιση των χερσαίων 
συνοριακών σταθμών που αποτελούν πύλη εισόδου 
στη χώρα και ειδικά για την Πιερία, συνδέονται με 
τον τουρισμό και την ανάγκη ταχύτερης εξυπηρέτη-

σης και διέλευσης των επισκεπτών μας αλλά και ανα-
βάθμισης της λειτουργίας τους και των παρεχόμενων 
υπηρεσιών», τόνισε ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος 
Κουλκουδίνας μιλώντας στη Βουλή, στη συζήτηση 
του νομοσχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών.
Έκανε λόγο επίσης για την αναβάθμιση των εγκα-

ταστάσεων τους που μπορεί να χρηματοδοτηθεί από 
εθνικούς πόρους αλλά και τα συγχρηματοδοτούμενα 
τομεακά ή περιφερειακά ευρωπαϊκά προγράμματα.
«Μέσα από την αναβάθμιση των συνοριακών σταθ-

μών, αναβαθμίζεται συνολικά και το τουριστικό μας 
προϊόν. Καλύτερες υπηρεσίες, ταχύτερη διέλευση των 
επισκεπτών μας χωρίς ταλαιπωρία και ουρές», ανέφε-
ρε ο κ. Κουλκουδίνας.
Παράλληλα αναφέρθηκε στη δυνατότητα ρύθμισης 

οφειλών των πολιτών προς τους Δήμους και τα νομι-
κά τους πρόσωπα με αποπληρωμή έως 60 δόσεις για 
τους πολίτες.

Ειδικά για τους ευάλωτους πολίτες προβλέπεται και 
απαλλαγή από τις προσαυξήσεις έως και 95% του συ-
νολικού ποσού των προσαυξήσεων.
Ταυτόχρονα, δίνεται η δυνατότητα προσφυγής στον 

εξωδικαστικό συμβιβασμό για οφειλές σε δήμους που 
υπερβαίνουν τις 10.000 ευρώ.
Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε επίσης στην αύξη-

ση της χρηματοδότησης προς τους Δήμους και τις 
Περιφέρειες τονίζοντας ότι αυξάνονται κατά 53 εκα-
τομμύρια ευρώ ετησίως, από το 2025, οι Κεντρικοί 
Αυτοτελείς Πόροι που αποδίδει το κράτος στους Δή-
μους και τις Περιφέρειες της χώρας προκειμένου να 
καλυφθούν αυξημένες λειτουργικές και ενεργειακές 
ανάγκες.
Υπενθύμισε ότι τα πέντε χρόνια που κυβερνά η Νέα 

Δημοκρατία αυξήθηκε η χρηματοδότηση των οργα-
νισμών τοπικής αυτοδιοίκησης μέσω των κεντρικών 
αυτοτελών πόρων κατά 33,5%.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Αναβάθμιση των χερσαίων συνοριακών σταθμών 
για τη στήριξη του τουρισμού μας»
ΡΥΘΜΙΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΣΕ 60 ΔΟΣΕΙΣ

Σε μήνυμα της Νομαρχιακής Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ – Προ-
οδευτική Συμμαχία Νομού Πιερίας για την Παγκόσμια 
Ημέρα Ψυχικής Υγείας αναφέρονται τα εξής:
Τι κι αν η βία αυξάνεται (ενδοοικογενειακή βία, νεανική 

παραβατικότητα και βία, σχολικός εκφοβισμός)! Τι κι 
αν η φτώχια, η ανεργία και οι πόλεμοι, συνθλίβουν νου 
και ψυχή και φέρνουν την ανασφάλεια σε όλους τους 
τομείς της ζωής μας! Στην Ελλάδα, οι δημόσιες δομές 
ψυχικής υγείας, οδηγούνται σε κατάρρευση, με την κυ-
βέρνηση να επιδεικνύει συστηματική αδιαφορία.
Στην Πιερία, υπάρχει ένα Κέντρο Ημερήσιας Φροντί-

δας Ανοϊκών που παραμένει κλειστό κι ας πέρασε η 
πανδημία. Αντ’ αυτού, δημιουργήθηκε ΜΚΟ, η οποία με 
κονδύλια του ΕΣΠΑ, φέρεται να υποκαθιστά τις υψηλού 
επιπέδου υπηρεσίες που προσέφερε το ΚΗΦΑ.
Υπάρχει ένα Κέντρο Ημέρας, στο οποίο η πρόσβαση 

για τους ψυχικά ασθενείς συμπολίτες μας, έχει περιορι-

στεί σε τρεις μέρες την εβδομάδα.
Υπάρχει μια ψυχιατρική κλινική με σοβαρές ελλείψεις 

σε γιατρούς και προσωπικό, η οποία, όμως, πέρα από 
κάθε επιστημονική λογική, περιθάλπει και ασθενείς με 
σωματικές παθολογίες.
Υπάρχει η δομή της ΑΤΡΑΚΤΟΥ για την πρόληψη κατά 

των ψυχοδραστικών ουσιών και εξαρτήσεων, με πλού-
σια πολυετή δράση στην κοινωνία μας, το μέλλον της 
οποίας (και των άλλων 74 όμοιων δομών στη χώρα), 
πλέον, είναι αβέβαιο. Αλλά, παρά τις αγωνιώδεις εκκλή-
σεις των εργαζομένων, η Αντιπεριφερειάρχης, ο Μητρο-
πολίτης και ο εκπρόσωπος του Δήμου που συμμετέχουν 
στο Δ.Σ., δεν αντέδρασαν στην επιχειρούμενη υποβάθ-
μιση της δομής. Υπάρχει και ο ΟΚΑΝΑ σε ένα άθλιο κτή-
ριο χωρίς επαρκές προσωπικό. Με τον ν. 5129/2024, ο 
τομέας της ψυχικής υγείας και της απεξάρτησης, παρα-
δίδεται στα χέρια ιδιωτικών συμφερόντων, στερώντας 

από τους ασθενείς την απαραίτητη θεραπεία, ιδίως σε 
περιπτώσεις που απαιτείται πολύπλευρη υποστήριξη.
Για τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, η ψυχική υγεία απαιτεί ολιστική 

προσέγγιση για την πρόληψη, τη θεραπεία, την αποκα-
τάσταση και την κοινωνική επανένταξη. Και είναι χρέος 
του Κράτους: α) να διασφαλίσει, σε όλους, πρόσβαση 
στις υπηρεσίες αυτές, χωρίς αποκλεισμούς και διακρί-
σεις, μέσω της στήριξης και της χρηματοδότησης των 
δημοσίων δομών β) να ενισχύσει τη δημόσια εκπαίδευ-
ση με ψυχολογική υποστήριξη και επιμόρφωση των 
παιδιών και εφήβων μας, θωρακίζοντάς τα από τον πα-
ραλογισμό της βίας.
Για τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, η επέν-

δυση στην ψυχική υγεία, 
αξίζει. Γιατί έτσι θα γίνει η 
κοινωνία μας, ανθεκτική, 
ανθρώπινη, βιώσιμη.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΡΙΖΑ –ΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας
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«Ένα πάγιο αίτημα, το πρώτο ίσως, των τοπικών 
τουριστικών φορέων της Πιερίας με τους οποίους από 
την αρχή έχουμε αναλάβει από κοινού σειρά πρωτο-
βουλιών, παίρνει επιτέλους τον δρόμο του με το παρόν 
Νομοσχέδιο».
Με ομιλία του στην ολομέλεια τοποθετήθηκε ο Βου-

λευτής Πιερίας, Φώντας Μπαραλιάκος, επί του Νομο-
σχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «Ρυθ-
μίσεις για τους χερσαίους συνοριακούς σταθμούς, την 
ενίσχυση των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
λοιπές διατάξεις».
Στην αφετηρία του λόγου του ο κ. Μπαραλιάκος ανα-

φέρθηκε στη στήριξη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από 
την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας με έμπρακτο και 
συνεπή τρόπο. Μια στήριξη που ενισχύεται με ρυθμί-
σεις του παρόντος νομοσχέδιου που τακτοποιούν την 
εισπραξιμότητα κρίσιμης μάζας δημοσίων εσόδων και 
διευκολύνουν τους πολίτες στην αποπληρωμή οφειλών 
τους προς τους Δήμους.
Στο ίδιο, όμως, νομοσχέδιο θεσπίζονται και διατάξεις 

για την αναβάθμιση των χερσαίων συνοριακών σταθ-
μών, ένα σπουδαίο κεφάλαιο για τον τουρισμό, τις με-
ταφορές, τις εφοδιαστικές αλυσίδες, την απρόσκοπτη 
μετακίνηση ανθρώπων και την ανεμπόδιστη διακίνηση 
αγαθών.
Στη συνέχεια της τοποθέτησής του ο Βουλευτής Πιε-

ρίας τόνισε πως η αναβάθμιση των χερσαίων συνορια-
κών σταθμών υπήρξε από την πρώτη στιγμή εκλογής 
του από τις κορυφαίες του προτεραιότητες. Με το εν 

λόγω θέμα ασχολήθηκε συστηματικά και προσπάθη-
σε σε συνεργασία με όλα τα συναρμόδια υπουργεία 
για την εξεύρεση λύσεων μιας σειράς προβληματικών 
καταστάσεων, κυρίως λόγω της πολυδιάσπασης των 
αρμοδιοτήτων και της εμπλοκής πολλών υπουργείων 
και υπηρεσιών.
«Δεν ήταν εύκολο κ. Υπουργέ, αλλά ήταν για όλους 

εμάς προτεραιότητα!» σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. 
Μπαραλιάκος σε άλλο σημείο της ομιλίας του.
Μάλιστα για να καταδείξει τη σπουδαιότητα και το 

μείζονα ρόλο των χερσαίων τελωνείων, ο κ. Μπαραλι-
άκος παρέθεσε και ενδεικτικά στοιχεία του Ινστιτούτου 
του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων, 
που πιστοποιούν την ανάκαμψη των οδικών αφίξεων 
το 2024.
Παράλληλα επεσήμανε τον καίριο ρόλο των συνορια-

κών σταθμών στο τουριστικό μας προϊόν ενώ στάθηκε 
ιδιαίτερα σε νομούς όπως η Πιερία, για τους οποίους 
η αναβάθμιση των χερσαίων συνοριακών σταθμών, 
προκειμένου να καταστούν λειτουργικοί και σύγχρονοι, 
παραμένει ζωτικής σημασίας.
Το παρόν Σχέδιο Νόμου μεταφέρει όλες τις αρμοδι-

ότητες για τους συνοριακούς σταθμούς στις οικείες 
Αποκεντρωμένες Διοικήσεις της χώρας για ζητήματα 
συντήρησης, επέκτασης, λειτουργίας και κατασκευής 
των σταθμών. Καθορίζονται, ακόμη, οι όροι δόμησής, 
η διαδικασία απαλλοτριώσεων ή παραχώρησης εκτάσε-
ων για την κατασκευή τους, τα χρηματοδοτικά εργα-
λεία για την υλοποίηση των αναγκαίων έργων, καθώς 

και ζητήματα χωροθέτησης και εύρυθμης λειτουργίας 
τους.
Στην κατακλείδα της ομιλίας του ο Βουλευτής Πιερίας 

αφού ευχαρίστησε την Ηγεσία του Υπουργείου Εσωτε-
ρικών τον Υπουργό Θεόδωρο Λιβάνιο και τον αρμόδιο 
Υφυπουργό Μακεδονίας και Θράκης κ. Γκιουλέκα, 
έθεσε δύο αιτήματα προς άμεση υλοποίηση. Αφενός 
να δοθεί προτεραιότητα στις εργασίες αναβάθμισης και 
στελέχωσης του συνοριακού σταθμού των Ευζώνων, 
μιας και είναι από τις κύριες πύλες εισόδου στην χώρα 
μας, αφετέρου να υπάρξει μέριμνα ώστε κατά την 
έναρξη της τουριστικής περιόδου του 2025, να έχουν 
πραγματοποιηθεί οι απαραίτητες παρεμβάσεις για την 
αποφυγή καθυστερήσεων αλλά και για να είναι αντι-
προσωπευτική της Πατρίδας μας.

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΦΩΝΤΑ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

«Κορυφαία προτεραιότητα οι εργασίες αναβάθμισης 
και στελέχωσης του συνοριακού σταθμού των Ευζώνων» 

Στον κρίσιμο ρόλο που διαδραματίζει το Ελληνο-
γαλλικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο στην 
ενίσχυση της επιχειρηματικής συνεργασίας των δύο 
χωρών αναφέρθηκε η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη – Παπαδημητρίου, ως επίτιμη καλεσμένη και κε-
ντρική ομιλήτρια στο επίσημο δείπνο νέας περιόδου.
Η κ. Μάνη ανέδειξε τους ιστορικούς δεσμούς μεταξύ 

των δύο χωρών και υπογράμμισε ότι η συνεργασία 
τους εστιάζει στο μέλλον, με κοινές επιδιώξεις για ένα 
ανταγωνιστικό και βιώσιμο μέλλον.

Αναφέρθηκε στις ισχυρές γαλλικές επενδύσεις στην 
Ελλάδα, που δραστηριοποιούνται σε κρίσιμους τομείς 
όπως η ενέργεια, ο τουρισμός, οι υποδομές και η τε-
χνολογία.
Περαιτέρω, οι διμερείς οικονομικές σχέσεις, παρου-

σιάζουν ανοδική πορεία τόσο ως προς τις ελληνικές 
εξαγωγές , οι οποίες ήταν προσαυξημένες κατά 6,7% 
το 2023, όσο και ως προς τις εισαγωγές από τη Γαλ-
λία που ήταν προσαυξημένες κατά ποσοστό 5,9% το 
2023. Ο δε όγκος του συνολικού διμερούς εμπορίου 

διαμορφώθηκε στα 5,2 δισεκατομμύρια ευρώ.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης έκανε επίσης ιδιαίτερη 

αναφορά στην πορεία της ελληνικής οικονομίας, επι-
σημαίνοντας ότι η χώρα διαγράφει μια σταθερή τροχιά 
ανάπτυξης. «Η Ελλάδα σήμερα είναι από τις ταχύτερα 
αναπτυσσόμενες οικονομίες στην Ευρώπη, γεγονός 
που αντικατοπτρίζει το συντονισμένο έργο της Κυβέρ-
νησης για την προσέλκυση επενδύσεων και τη δημι-
ουργία νέων θέσεων εργασίας», υπογράμμισε.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου κ. Ιωάννης Τρίκαρδος, παρουσίασε το 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο δεσμεύτηκε να 
συνεχίσει την προώθηση των διμερών σχέσεων και τη 
διεύρυνση των συνεργασιών μεταξύ των επιχειρήσεων 
των δύο χωρών.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Α.Ε. 

Πρέσβειρα της Γαλλίας στην Ελλάδα, κα Laurence 
Auer, η Γενική Πρόξενος της Γαλλίας κα Diane Roeser, 
εκπρόσωποι της Κυβέρνησης, καθώς και εκπρόσωποι 
της ελληνικής και γαλλικής επιχειρηματικής κοινότητας, 
επιβεβαιώνοντας τους ισχυρούς διακρατικούς δεσμούς.

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ομιλήτρια 
στο Ελληνογαλλικό Επιμελητήριο

Στις 7 και 8 Οκτωβρίου, ο Βουλευτής Νομού Πιερίας 
κ. Κομνηνός Δελβερούδης, εκπροσωπώντας το Δη-
μοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα «ΝΙΚΗ», βρέθηκε στη 
Λήμνο, το νησί καταγωγής του και παρευρέθηκε στις 

εκδηλώσεις της 112ης επετείου Απελευθέρωσής του 
από τον τουρκικό ζυγό.
Την παραμονή του εορτασμού, δόθηκε ευκαιρία 

συνάντησης με τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερώνυμο, 
καθώς και με τη Δήμαρχο του νησιού κ. Ελεονώρα 
Γεώργα, ώστε να συζητηθούν θέματα της Μητροπό-
λεως και του νησιού.
Την ίδια μέρα, ο Βουλευτής είχε την τιμή να πα-

ραστεί στην τελετή έπαρσης της σημαίας στον νέο 
ιστό μπροστά από το Δημαρχείο της Μύρινας και 
παραπλεύρως της προτομής του απελευθερωτή της 
Λήμνου, Ναύαρχου Παύλου Κουντουριώτη, καθώς και 
στην απογευματινή εκδήλωση με αναφορά στο ιστο-
ρικό της Απελευθέρωσης, με προβολή ντοκιμαντέρ 
και ομιλητή τον ιστορικό συγγραφέα κ. Αριστείδη 

Τσοτρούδη.
Ανήμερα του εορτασμού, ο κ. Δελβερούδης έψαλε 

στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολι-
τικό Ναό Αγ. Τριάδας Μύρινας και μετά την επίσημη 
Δοξολογία, παρέστη στην επιμνημόσυνη δέηση στον 
χώρο του Ηρώου Πεσόντων και κατέθεσε στεφάνι 
στη μνήμη τους. Ακολούθως, παρακολούθησε από 
την εξέδρα των επισήμων την παρέλαση μαθητών, 
συλλόγων και Ενόπλων Δυνάμεων, παρουσία αρχών 
και πλήθους κόσμου.
Σύμφωνα με τη δήλωση του Βουλευτή ΝΙΚΗΣ Πιερί-

ας, «οι πρόγονοί μας έδωσαν γενναίους αγώνες για να 
μπορούμε σήμερα να αναπνέουμε ελεύθερα. Το φω-
τεινό τους παράδειγμα ας σηματοδοτήσει την πορεία 
μας προς το μέλλον. Θα διαφυλάξουμε κάθε σπιθαμή 
της γαλάζιας πατρίδας μας με τα άσπρα νησιά της».

ΓΙΑ ΤΑ 112 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ

Ο Βουλευτής της «ΝΙΚΗΣ» Κομνηνός Δελβερούδης 
στις επετειακές εκδηλώσεις της Λήμνου 
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Με την καθιερωμένη τελετή Αγιασμού το πρωί της 
Δευτέρας 7 Οκτωβρίου 2024 ξεκίνησαν οι εργασίες 
της Β’ Συνόδου της Κ’ κοινοβουλευτικής Περιόδου της 
Ολομέλειας της Βουλής, από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο. Στη συνέχεια πραγμα-
τοποιήθηκε η εκλογή Κοσμητόρων και Γραμματέων της 
Βουλής, με τον Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα 
να αναλαμβάνει την τιμητική θέση του Γραμματέα.
Αρχικά, ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Κωνσταντίνος 

Τασούλας, κατά την έναρξη της τελετής, ανέγνωσε το 
Προεδρικό Διάταγμα για τη λήξη των εργασιών της Α’ 
Συνόδου.
Με την ολοκλήρωση του Αγιασμού, ο Αρχιεπίσκοπος, 

απευθυνόμενος στα μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, 
ευχήθηκε «καλή δύναμη, υγεία και καλή εργασία».
Νωρίτερα, ο Πρόεδρος της Βουλής υποδέχθηκε τον 

Αρχιεπίσκοπο και τα μέλη της Ιεράς Συνόδου κατά την 
άφιξή τους στο Κοινοβούλιο και τους συνόδευσε στο 
γραφείο του όπου είχαν ολιγόλεπτη συνάντηση.

Εκλογή Κοσμητόρων 
και Γραμματέων της 
Βουλής
Στη συνέχεια, υπό την 

προεδρία του Γ’ Αντι-
προέδρου της Βουλής 
των Ελλήνων κ. Αθα-
νάσιου Μπούρα συνε-
δρίασε η Ολομέλεια του 
Κοινοβουλίου με θέμα 
ημερήσιας διάταξης την 
εκλογή Κοσμητόρων και 
Γραμματέων του Σώμα-
τος.
Σύμφωνα με τον Κανο-

νισμό της Βουλής, εκλέ-
γονται δύο Κοσμήτορες 

από την πρώτη σε δύναμη Κοινοβουλευτική Ομάδα και 
ένας από τη δεύτερη σε δύναμη Κοινοβουλευτική Ομά-
δα της Αντιπολίτευσης. Από τους έξι Γραμματείς που 
εκλέγονται, οι τέσσερις προέρχονται από την πρώτη σε 
δύναμη Κοινοβουλευτική Ομάδα, ένας από τη δεύτερη 
και ένας από την τρίτη σε δύναμη Κοινοβουλευτική 
Ομάδα της Αντιπολίτευσης.
Το αποτέλεσμα της ονομαστικής ψηφοφορίας που διε-

ξήχθη, επί συνόλου 261 ψηφισάντων, έχει ως εξής:
Κοσμήτορες:
Από την Νέα Δημοκρατία εκλέχτηκαν οι:
Βασίλειος Νικόλαος Υψηλάντης, έλαβε 231 ψήφους και 

30 ψήφους παρών
Βασίλειος Γιόγιακας, έλαβε 231 ψήφους, 30 ψήφους 

παρών
Από τον ΣΥΡΙΖΑ εκλέχτηκε η:
Μαρίνα Κοντοτόλη, έλαβε 237 ψήφους και 24 ψήφους 

παρών
Γραμματείς:
Από την Νέα Δημοκρατία εκλέχτηκαν οι:
Κώστας Κεφαλογιάννης, έλαβε 231 ψήφους, 30 παρών
Μαρία Νεφέλη Χατζηιωαννίδου, έλαβε 231 ψήφους, 30 

παρών
Γεώργιος Βρεττάκος, έλαβε 231 ψήφους, 30 παρών
Σπυρίδων Κουλκουδίνας, έλαβε 231 ψήφους, 30 πα-

ρών
Από τον ΣΥΡΙΖΑ εκλέχτηκε ο:
Πέτρος Παππάς, έλαβε 237 ψήφους, 24 παρών
Από το ΠΑΣΟΚ εκλέχτηκε ο:
Εμμανουήλ Χριστοδουλάκης, έλαβε 234 ψήφους, 27 

παρών
Συγχαρητήριο μήνυμα Αντιπεριφερειάρχη Πιε-

ρίας
Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πιερί-

ας κ. Σοφίας Μαυρίδου αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τα συγχαρητήριά μου στο Βου-

λευτή Ν.Δ. Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα για την εκλο-
γή του στη θέση του Γραμματέα της Βουλής.
Η εκλογή στη θέση του Γραμματέα της Βουλής απο-

τελεί μία σημαντική αναγνώριση του κοινοβουλευτικού 
του έργου και της εμπιστοσύνης που απολαμβάνει εντός 
του Κοινοβουλίου.
Εύχομαι από καρδιάς κάθε επιτυχία στα νέα του καθή-

κοντα.
Συγχαρητήρια από τον υπ. Πρόεδρο του Επιμε-

λητηρίου Πιερίας Κώστα Πίτσια 
Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του υπ. Προέδρου του 

Επιμελητηρίου Κατερίνης, επικεφαλής του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο», κ. Κώστα Πίτσια αναφέρονται τα εξής:
Θερμά συγχαρητήρια στον Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύ-

ρο Κουλκουδίνα για την εκλογή του ως Γραμματέας 
της Βουλής. Η διάκριση αυτή αποτελεί απόδειξη της 
εμπιστοσύνης που του δείχνουν οι συνάδελφοί του και 
αναγνώριση της σημαντικής συμβολής του στο κοινο-
βουλευτικό έργο.
Είμαι βέβαιος ότι θα ανταποκριθεί επάξια στα καθή-

κοντα της θέσης αυτής, συμβάλλοντας με ουσιαστικό 
τρόπο στην εύρυθμη λειτουργία της Βουλής και την 
προάσπιση των δημοκρατικών θεσμών.
Του εύχομαι κάθε επιτυχία στον νέο του ρόλο.
Συγχαρητήρια επιστολή Δικηγορικού Συλλόγου 

Κατερίνης
Σε συγχαρητήρια επιστολή του Δικηγορικού Συλλόγου 

Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Η Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του 

Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης συγχαίρουμε ολόθερ-
μα τον Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρο Κουλκουδίνα, για την 
εκλογή του στη θέση του Γραμματέα της Βουλής.
Ένα απαιτητικό πόστο ευθύνης, επιστέγασμα του 

μέχρι σήμερα κοινοβουλευτικού του έργου, που αντα-
νακλά το κύρος και τον σεβασμό που χαίρει εντός του 
κοινοβουλίου. Θερμά συγχαρητήρια και εις ανώτερα.

Γραμματέας της Βουλής εκλέχτηκε ο Βουλευτής Πιερίας 
Σπύρος Κουλκουδίνας

Συγκέντρωση σωματείων και φορέων θα πραγματο-
ποιηθεί την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου, στις 19.00 στην 
Κατερίνη, ημέρα πανυγειονομικής απεργίας.
Δεν κάνουμε εκπτώσεις στις ανάγκες μας! Η υγεία δεν 

είναι εμπόρευμα!
Σε μια περίοδο που η ακρίβεια κατατρώει το εισόδη-

μά μας, που τα δημοσιονομικά περιθώρια της χώρας 
στενεύουν όταν πρόκειται για τα σχολεία των παιδιών 
μας, για τα νοσοκομεία και για τις κοινωνικές δαπάνες, 
αλλά γίνονται λάστιχο για τις ανάγκες των δολοφονικών 
σχεδιασμών ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ε.Ε., οι εργαζόμενοι και ο λαός 
χρειάζεται να εκφράσουν συλλογικά την οργή και την 
αγανάκτησή τους.
Συντονίζουμε τα βήματα μας με τους αγωνιζόμενους 

υγειονομικούς όλης της χώρας, με τα εργατικά σωμα-
τεία και τους φορείς που παλεύουν για να απεμπλακεί η 
δημόσια υγεία από τη μέγγενη των ανταγωνισμών των 
μονοπωλίων του κλάδου και παλεύουμε για υγεία απο-
κλειστικά δημόσια και δωρεάν.
Ως εδώ! Δεν ανεχόμαστε πια να πηγαίνουμε στο Νοσο-

κομείο και να μας λένε ότι δεν υπάρχουν γιατροί επειδή 
τάχα κρίθηκαν άγονες οι προκηρύξεις. Δεν ανεχόμαστε 
να πηγαίνουμε στο Κέντρο Υγείας Κατερίνης και να 

ακούμε ότι δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί ακτινο-
γραφία διότι δεν υπάρχουν υλικά. Δεν μπορούμε να 
μένουμε θεατές σε αυτήν την εικόνα εγκατάλειψης που 
παρουσιάζεται. Η ζωή και η υγεία μας δεν είναι κόστος 
που επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό.
Την ίδια ώρα που συνάνθρωποί μας δεν βρίσκουν το 

κατάλληλο φάρμακο για τη θεραπεία τους, που υγει-
ονομικοί πέφτουν λιπόθυμοι από την εξάντληση της 
υπερεφημέρευσης, που για να βρούμε την υγειά μας 
πρέπει να βάλουμε βαθιά το χέρι στην τσέπη, η κυβέρ-
νηση δίνει 7 δις για τις πολεμικές ανάγκες του ΝΑΤΟ 
φέρνοντας τα γκρίζα σύννεφα του πολέμου πάνω από 
τα κεφάλια μας. Γίνεται κάτι παραπάνω από ξεκάθαρο 
ότι οι πολιτικές επιλογές της κυβέρνησης της Ν.Δ., δεν 
αφορούν την προστασία του λαού, αλλά την εμπλοκή 
του στον μαραθώνιο ανταγωνισμό για τον έλεγχο των 
αγορών για χάρη των εφοπλιστών, των βιομηχάνων, 
των μεγαλεμπόρων.
Στον αγώνα για την ικανοποίηση των αναγκών μας δεν 

περισσεύει κανένας. Καλούμε όλους τους εργαζόμενους 
σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, τους αυτοαπασχολούμε-
νους της πόλης και της υπαίθρου, τους συνταξιούχους, 
τις γυναίκες, τους νέους και τις νέες να δυναμώσουν 

τους αγώνες τους για 
ζωή και δουλειά με 
δικαιώματα.
Απαιτούμε την άμε-

ση ικανοποίηση των 
δίκαιων αιτημάτων 
των εργαζομένων 
στην υγεία.
Να χρηματοδοτηθεί 

επαρκώς η υγεία από τον κρατικό προϋπολογισμό και να 
γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις, να εξοπλιστούν 
οι δομές υγείας με σύγχρονα ιατρικό εξοπλισμό.
Λεφτά για μισθούς – υγεία – παιδεία
Έξω η Ελλάδα από του πολέμου τα σφαγεία
Συνδικάτο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας Η ΠΡΩΤΟ-

ΠΟΡΙΑ
Ομάδα Γυναικών Κατερίνης
Ομάδα Γυναικών Λιτοχώρου
Αγροτοκτηνοτροφικός Σύλλογος Κατερίνης Η ΔΗΜΗ-

ΤΡΑ
Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ-ΕΦΚΑ Ν. Πιερίας
Σωματείο Συνταξιούχων Λιτοχώρου
Σωματείο Συνταξιούχων Ταμείου Εμπόρων Κατερίνης

Συγκέντρωση σωματείων και φορέων για την Υγεία 
στο Σιντριβάνι

Σε συλλυπητήριο μήνυμα της Αντιπεριφερειάρχη Πι-
ερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου αναφέρονται τα εξής:
Με βαθύτατη θλίψη πληροφορήθηκα την απώλεια 

του Γιώργου Χανδόλια, ενός πολύ σημαντικού αν-
θρώπου των τεχνών, μίας μεγάλης καλλιτεχνικής 
προσωπικότητας κι ενός πολύ αγαπημένου προσώπου 
που ταύτισε το όνομά του με το Φεστιβάλ Ολύμπου 

υπογράφοντας τα τελευταία χρόνια ως καλλιτεχνικός 
διευθυντής του.
Τα θερμά μου συλλυπητήρια στην αγαπημένη του 

σύζυγο, το γιό του και τους οικείους του. Το αποτύ-
πωμά του στο καλλιτεχνικό και πολιτιστικό γίγνεσθαι 
της Πιερίας και όχι μόνο θα παραμείνει ανεξίτηλο. Ας 
είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει..

Συλλυπητήριο μήνυμα 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 

για τον θάνατο του Γεωργίου Χανδόλια

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΖΑΡΚΟΣ
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Την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 
πραγματοποιήθηκε ο β’ γύρος των 
εκλογών για την ανάδειξη του ΠΑ-
ΣΟΚ και νικητής αναδείχθηκε ο νυν 
Πρόεδρος κ. Νίκος Ανδρουλάκης. 
Όσον αφορά την Πιερία, στον β’ 

γύρο των εκλογών νικητής αναδεί-
χθηκε ο κ. Ανδρουλάκης. 
Αναλυτικά τα αποτελέσματα στον 

Νομό Πιερίας είχαν ως εξής:
Ψήφισαν 2.983
15 άκυρα.

7 Λευκά
Νίκος Ανδρουλάκης 1.577
Χάρης Δούκας 1.384
Δήμος Κατερίνης
Νίκος Ανδρουλάκης 971
Χάρης Δούκας 685
Δήμος Διου - Ολύμπου:
Νίκος Ανδρουλάκης 442
Χάρης Δούκας 369
Δήμος Πυδνας Κολινδρού
Νίκος Ανδρουλάκης 164
Χάρης Δούκας 279

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ Β’ ΓΥΡΟΥ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

Νίκη του Νίκου Ανδρουλάκη στην Πιερία 

Για την επανεκλογή του κ. Νίκου Αν-
δρουλάκη στη θέση του Προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ, ο Πολιτευτής του κόμματος στην 
Πιερία κ. Κωνσταντίνος Κουτρούπας ανέ-
φερε τα εξής:
Άλλη μια εσωκομματική διαδικασία 

έφτασε στο τέλος της με την άνετη 
επανεκλογή του Νίκου Ανδρουλάκη στη 
θέση του Προέδρου, τον οποίο και συγ-
χαίρω από καρδιάς.
Μεγάλος νικητής, όμως, αναδείχθηκε 

το ΠΑΣΟΚ, η μεγάλη δημοκρατική μας 
παράταξη. Νικητής σε επίπεδο πολιτικής, 
κουλτούρας διαλόγου και επικοινωνίας με 
τη βάση της παράταξής μας.
Η επόμενη ημέρα πρέπει να μας βρει 

όλους μαζί και το κίνημά μας ενωμένο, 
συντεταγμένο και έτοιμο να διεκδικήσει, 
με δυναμισμό, τη μεγάλη νίκη στις εθνι-
κές εκλογές.
Από σήμερα, λοιπόν, αφήνουμε πίσω τα 

εσωκομματικά μας και παλεύουμε, όλοι 
μαζί, ενωμένοι, ο καθένας με τις δυνάμεις 
του, εντός κι εκτός Βουλής, να δώσουμε 
ένα τέλος στην αδιέξοδη πολιτική Μη-
τσοτάκη.
Ενώνουμε τις δυνάμεις μας και δίνουμε 

τον αγώνα μας, χωρίς λαϊκισμό, με τον 
προγραμματικό μας λόγο, τις ρεαλιστικές 
μας προτάσεις και το πολιτικό μας ήθος.
Γιατί μόνο στο ΠΑΣΟΚ διαθέτουμε επε-

ξεργασμένες και ρεαλιστικές προτάσεις 

για κάθε ζήτημα, που απασχολεί την 
ελληνική κοινωνία. Για την οικονομία, 
την υγεία, την παιδεία, τη μείωση των 
ανισοτήτων, που τα τελευταία χρόνια 
έχουν γιγαντωθεί.
Αυτό που μένει είναι τις θέσεις μας 

αυτές να τις επικοινωνήσουμε με σα-
φήνεια σε κάθε πόλη, σε κάθε γειτονιά, 
σε κάθε χωριό, σε κάθε πολίτη. Κι αυτό 
είναι το μεγάλο στοίχημα που πρέπει να 
κερδίσουμε.
Να πείσουμε τους συμπολίτες μας ότι 

το ΠΑΣΟΚ αποτελεί τη μοναδική αξιόπι-
στη προοδευτική επιλογή για ν’ αλλάξει 
σελίδα η χώρα μας.
Όλοι μαζί θα τα καταφέρουμε!

Ο Κωνσταντίνος Κουτρούπας για την επανεκλογή 
του Νίκου Ανδρουλάκη στη θέση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ 

«O ρόλος του Βουλευτή Πιερίας δεν είναι να παρα-
μένει σιωπηλός αλλά να αναλαμβάνει πρωτοβουλίες, 
να αναδεικνύει προβλήματα και να διεκδικεί λύσεις. 
Αυτό κάνω διαρκώς», τονίζει ο Σπύρος Κουλκουδίνας 
που ανέλαβε μια νέα κοινοβουλευτική πρωτοβουλία, 
ζητώντας να καλυφθούν, κατά προτεραιότητα, τα 
κενά παράλληλης στήριξης στα σχολεία της πρωτο-
βάθμιας εκπαίδευσης στην Πιερία.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισημαίνει ότι τα κενά 

στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στην Πιερία τόσο στις 
ειδικότητες της γενικής αγωγής όσο κυρίως στην ειδι-
κή αγωγή και εκπαίδευση είναι μεγάλα και σημαντικά 
και απαιτούν άμεση αντιμετώπιση.
Είναι χαρακτηριστικό ότι συγκεκριμένα στην ειδική 

αγωγή οι ανάγκες για εκπαιδευτικούς παράλληλης 

στήριξης παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας 
παραμένουν ακάλυπτες.
Από τα 39 κενά όλων των ειδικοτήτων που δηλώθη-

καν στην ειδική αγωγή, καλύφθηκαν μόλις τα 9 με τις 
πρόσφατες προσλήψεις αναπληρωτών.
Το γεγονός αυτό σημαίνει ότι οι ήδη υπάρχοντες 

εκπαιδευτικοί μοιράζονται σε δύο και τρεις μαθητές, 
με αποτέλεσμα οι μαθητές να παραμένουν χωρίς την 
πλήρη κάλυψη από εκπαιδευτικό παράλληλης στήρι-
ξης για όλες τις ώρες που τους αναλογούν.
Λαμβάνοντας υπόψη ότι διανύουμε ήδη το δεύτερο 

μήνα του διδακτικού έτους και με την επόμενη φάση 
προσλήψεων να ορίζεται στους προσεχείς μήνες, 
αντιλαμβάνεται κανείς την ανάγκη στήριξης ενός τόσο 
ευαίσθητου τομέα που έχει ως άμεσα ωφελούμενους 

τα παιδιά που χρήζουν στήριξης.
Ο κ. Κουλκουδίνας τονίζει την ανάγκη 

πρόσληψης αναπληρωτών προς κά-
λυψη όλων των κενών στη γενική και 
ιδιαίτερα στην ειδική αγωγή με εκπαι-
δευτικούς παράλληλης στήριξης στην 
κοινοβουλευτική του παρέμβαση.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της 

κοινοβουλευτικής παρέμβασης του κ. 
Κουλκουδίνα στον Υπουργό Παιδείας:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμά-

των και Αθλητισμού 
κ. Πιερρακάκη Κυριάκο
ΘΕΜΑ: «Κάλυψη των κενών της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ιδιαί-
τερα στην ειδική αγωγή και εκπαίδευ-
ση»

Κύριε Υπουργέ,
Τα κενά στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στην Πιερία 

τόσο στις ειδικότητες της γενικής αγωγής όσο κυρίως 
στην ειδική αγωγή και εκπαίδευση είναι μεγάλα και 
σημαντικά και απαιτούν άμεση αντιμετώπιση.
Είναι χαρακτηριστικό ότι συγκεκριμένα στην ειδική 

αγωγή οι ανάγκες για εκπαιδευτικούς παράλληλης 
στήριξης παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας 
παραμένουν ακάλυπτες.
Από τα 39 κενά όλων των ειδικοτήτων που δηλώθη-

καν στην ειδική αγωγή, καλύφθηκαν μόλις τα 9 με τις 
πρόσφατες προσλήψεις αναπληρωτών.
Το γεγονός αυτό σημαίνει ότι οι ήδη υπάρχοντες 

εκπαιδευτικοί μοιράζονται σε δύο και τρεις μαθητές, 
με αποτέλεσμα οι μαθητές να παραμένουν χωρίς την 
πλήρη κάλυψη από εκπαιδευτικό παράλληλης στήρι-
ξης για όλες τις ώρες που τους αναλογούν.
Λαμβάνοντας υπόψη ότι διανύουμε ήδη το δεύτερο 

μήνα του διδακτικού έτους και με την επόμενη φάση 
προσλήψεων να ορίζεται στους προσεχείς μήνες, 
αντιλαμβάνεται κανείς την ανάγκη στήριξης ενός τόσο 
ευαίσθητου τομέα που συνδέεται άμεσα με το δικαίω-
μα των παιδιών, που χρήζουν ειδικής στήριξης, στην 
εκπαίδευση.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουρ-

γός: 
Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου Παιδείας 

προκειμένου να καλυφθούν οι κενές θέσεις προσω-
πικού στις δομές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στην 
Πιερία;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Να καλυφθούν κατά προτεραιότητα τα κενά στην 
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στην Πιερία»
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Ένα γευστικό ταξίδι με βάση το ακτινίδιο, σε γαστρο-
νομικές δημιουργίες γλυκές και μη, είχαν την ευκαιρία 
να απολαύσουν όσοι βρέθηκαν στην «1η Γιορτή Ακτι-
νιδίου» του Δήμου Δίου-Ολύμπου, που πραγματοποιή-
θηκε την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 στο προαύ-
λιο του δημοτικού σχολείου Νέας Εφέσου.
H «1η Γιορτή Ακτινιδίου» διοργανώθηκε στη Νέα 

Έφεσο, πατρίδα του ακτινιδίου, στο πλαίσιο του Γα-
στρονομικού Φεστιβάλ του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
«Olympus Food Paths». Όπως σημείωσε στο χαιρε-
τισμό του ο Δήμαρχος Βαγγέλης Γερολιόλιος, στόχος 
του Δήμου είναι η γιορτή αυτή, αφιερωμένη στο ιδιαί-
τερα αγαπητό φρούτο στην Ελλάδα και τις αγορές του 
εξωτερικού, χρόνο με το χρόνο να μεγαλώνει και να 
εμπλουτίζεται.
Σημειώνεται ότι η καλλιέργεια του ακτινιδίου στη 

χώρα μας ξεκίνησε από την ευρύτερη περιοχή της 
Νέας Εφέσου. Το μικροκλίμα της περιοχής, τα νερά 

του Ολύμπου και η μικρή απόσταση από τη θάλασσα, 
δημιουργούν τις κατάλληλες συνθήκες για την υψηλή 
ποιότητα των ακτινιδίων της Νέας Εφέσου, με την ιδι-
αίτερη γλυκύτητα.
Στο πλαίσιο της «1ης Γιορτής Ακτινιδίου» τιμήθηκε 

ο αείμνηστος Νικόλαος Τσιλακόπουλος, πρώτος πα-
ραγωγός ακτινιδίου στην Ελλάδα, που εισήγαγε το 
φρούτο στις αρχές της δεκαετίας του 1970 από τη 
Γαλλία, δημιουργώντας το πρώτο κτήμα ακτινιδίου, 
έκτασης 3,5 στρεμμάτων. Ο Δήμαρχος Βαγγέλης Γερο-
λιόλιος παρέδωσε τιμητική πλακέτα στον Κωνσταντίνο 
Τσιλακόπουλο, γιο του αείμνηστου Νικόλαου Τσιλα-
κόπουλου. Το βιογραφικό και έργο του Νικόλαου Τσι-
λακόπουλου παρουσίασε ο διευθυντής του δημοτικού 
σχολείου Νέας Εφέσου Νικόλαος Μπικιαρόπουλος, ενώ 
την εκδήλωση συντόνισε η Αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Τουρισμού Σοφία Ζουρζούρα. Χαιρετισμό απηύθυναν 
οι Βουλευτές Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος 
Κουλκουδίνας, καθώς και ο Πρόεδρος της δημοτικής 
κοινότητας Νέας Εφέσου Δημήτρης Κατιρτζής.
Στις ευεργετικές για την υγεία ιδιότητες του ακτινιδί-

ου αναφέρθηκε η κλινική διαιτολόγος – διατροφολόγος 
Μαίρη Κουτσουπιά. Μέλη του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του Δημοτικού Νέας Εφέσου και των πολι-
τιστικών συλλόγων «Πίερες» Κονταριώτισσας, «Όλυ-
μπος» Καρίτσας, Εντοπίων Νέας Εφέσου «Το Στουπί» 
και Μικρασιατών Νέας Εφέσου «Ο Ηράκλειτος» προσέ-
φεραν χειροποίητες μαρμελάδες, λικέρ, και ντελικάτες 
γεύσεις με βάση το ακτινίδιο, ενώ την ίδια ώρα βρίσκο-
νταν στις αναμμένες εστίες χύτρες, όπου προετοιμάζο-

νταν συνταγές που είχαν την ευκαιρία να γευτούν όσοι 
επισκέφτηκαν την εκδήλωση. Στη γιορτή συμμετείχαν 
επίσης ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Δίου-Ολύμπου 
«Dion Fruits», o Αγροτικός Συνεταιρισμός Καρίτσας, 
οι εταιρείες Μανώσης «Ακτινίδια Ζευς», Tokas Olymp 
Fruits και το Εργαστήρι των Πιερίδων.
Η γιορτή ξεκίνησε το πρωί της Παρασκευής 11 

Οκτωβρίου, με δράσεις για παιδιά και πικ νικ σε κτήμα 
ακτινιδίου, οι οποίες συνεχίστηκαν στο προαύλιο του 
δημοτικού σχολείου, με ανιματέρ, μουσική από DJ και 
παρουσίαση χορευτικών από τις μπαλαρίνες της σχο-
λής χορού «Χοροθέατρο Ολύμπου».
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από την Αντιδημαρχία 

Τουρισμού του Δήμου Δίου-Ολύμπου (Visit Dion-
Olympus).

Με επιτυχία διοργανώθηκε η «1η Γιορτή του Ακτινιδίου» 
στην πατρίδα του «πράσινου χρυσού» της Πιερίας

Με αφοσίωση στην κοινωνική προσφορά, η Ένωση 
Ποντίων Πιερίας υλοποίησε επιτυχώς την 54η εθελο-
ντική αιμοδοσία στις 13 Οκτωβρίου 2024.
Αυτή η πρωτοβουλία αντανακλά την έμφαση στην 

αγάπη και την φροντίδα προς τον συνάνθρωπο, καθώς 
και την σημασία της εθελοντικής δράσης ως θεμέλιο 
λίθο για μια πιο αλληλέγγυα κοινωνία. Μέσα από τέ-
τοιες πράξεις, η Ένωση επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της 
στην ανιδιοτελή και ανθρωπιστική συνεισφορά.

Η προσέλευση των μελών και των φίλων της Ένωσης 
στο Πνευματικό-Πολιτιστικό κέντρο του συλλόγου, 
καθώς και η συμμετοχή τους στην αιμοδοσία, αποτελεί 
ένδειξη της αλληλεγγύης και της ενεργού συμμετοχής 
τους σε δράσεις κοινωνικής ευθύνης.
Η διοίκηση της Ένωσης Ποντίων Πιερίας εκφράζει τις 

θερμές ευχαριστίες της προς όλους όσοι συνέβαλαν, 
προσφέροντας το πολύτιμο δώρο του αίματος, καθώς 
και προς εκείνους που προσήλθαν με την πρόθεση να 

συμμετάσχουν. Επιπλέον, εκτιμά ιδιαίτερα την αρτιό-
τητα και την εξαιρετική συνεργασία με το ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου Κατερίνης. 
Επίσης ευχαριστεί το αγαπητό μέλος του συλλόγου κ. 
Καίτη Παραστατίδου για την ευγενική της προσφορά 
του ποντιακού παραδοσιακού γλυκίσματος ωτία.
Η επόμενη προγραμματισμένη αιμοδοσία θα γίνει στις 

25 Μαΐου 2025.

Με επιτυχία η εθελοντική αιμοδοσία της Ένωσης Ποντίων 
Πιερίας

Μετά από πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Σηλυβριας κ. Μαξίμου, ο Σύλλογος 
Ανατολικοθρακών Περίστασης θα πραγματο-
ποιήσει 3ημερη προσκυνηματική εκδρομή στη 
Σηλυβρία της Ανατολικής Θράκης, γενέτειρας του 

Αγίου Νεκταρίου, και θα παρακολουθήσει την Πατριαρχικη Θεία Λειτουργία επί τη 
εορτή του Αγίου Νεκταρίου.
Επίσης θα γίνουν επισκέψεις στα χωριά από όπου και ήρθαν οι πρόγονοι από τα 

Γανόχωρα Ανατολικής Θράκης Περίσταση, Γανο, Χώρα, Ηρακλείτσα, Μυριόφυτο, 
Λουπιδα, Στέρνα, Κουμπαο, 2-3 και 4 Νοεμβρίου.

Προσκυνηματική εκδρομή 
του Συλλόγου Ανατολικοθρακών Περίστασης 

στη Σηλυβρία
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και έντονη συγκίνηση 
γιορτάστηκε την Κυριακή 13 Οκτώβρη η 112η επέ-
τειος από την απελευθέρωση του Κολινδρού και της 
ευρύτερης περιοχής, στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημη-
τρίου, πολιούχου του Κολινδρού. Στην ίδια εκκλησία, 
πριν από 112 χρόνια, την 17η Οκτωβρίου 1912, οι 

κάτοικοι του Κο-
λινδρού συγκε-
ντρώθηκαν για 
να εκφράσουν 
την ευγνωμο-
σύνη τους στον 
Θεό, καθώς μετά 
από πέντε αιώνες 
σκλαβιάς, τους 
χάρισε το πολύ-
τιμο αγαθό της 
ελευθερίας.
Οι εκδηλώσεις 

ξεκίνησαν με τη 
Θεία Λειτουργία, 
την οποία τέλε-
σε, μαζί με τους 
ιερείς του Κολιν-

δρού, ο Επίσκοπος Γέρων Καισαρείας Θεοφύλακτος, 
που προΐστατο του ιερού μυστηρίου, δίνοντας έναν 
ιδιαίτερο τόνο στη μνήμη του ιστορικού γεγονότος. 
Παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, οι Βουλευτές Πιερίας 
Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος Κουλκουδίνας, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος Χρυσαυγή Δριστα, ο Δή-
μαρχος Πύδνας-Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης, 
Αντιδήμαρχοι, καθώς και εκπρόσωποι της πολιτικής 
και πολιτειακής ηγεσίας. Επίσης, παρόντες ήταν μαθη-
τές από τα τοπικά εκπαιδευτικά ιδρύματα και πλήθος 
κόσμου, που προσήλθε για να τιμήσει το ορόσημο 
της απελευθέρωσης.
Ο πανηγυρικός της ημέρας εκφωνήθηκε από τον 

συνταξιούχο εκπαιδευτικό Βασίλη Παπανικολάου, ο 

οποίος αναφέρθηκε με γλαφυρότητα στα ιστορικά 
γεγονότα που οδήγησαν στην απελευθέρωση του 
Κολινδρού από τον τουρκικό ζυγό. Στον λόγο του, 
ο κ. Παπανικολάου τόνισε την ανεκτίμητη αξία της 
ελευθερίας και τον ηρωισμό των προγόνων, που θυ-
σιάστηκαν για την πατρίδα, δίνοντας έναν τόνο υπε-
ρηφάνειας και συγκίνησης σε όλους τους παρευρισκο-
μένους. Τέλος, ακολούθησε δεξίωση από τον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού.

Ο Κολινδρός τίμησε την απελευθέρωσή του 
από τον τουρκικό ζυγό

Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας του Δή-
μου Δίου-Ολύμπου, στο πλαίσιο του προγράμματος 
ενημερωτικών δράσεων ευαισθητοποίησης και κοι-
νωνικής φροντίδας σας προσκαλεί στις ακόλουθες 
εκδηλώσεις:
Ψυχική Υγεία: Ομιλίες και δωρεάν ψυχομετρι-

κά τεστ
Κυριακή 20 Οκτωβρίου (12:00) στην αίθουσα εκδη-

λώσεων του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου
Σακχαρώδης Διαβήτης: Ομιλίες και δωρεάν 

εξέταση σακχαρώδους διαβήτη
Κυριακή 10 Νοεμβρίου (11:30) στο Δημοτικό Σχο-

λείο Αγίου Σπυρίδωνα
Αιμοδοσία και ενημέρωση για τη σημασία της 

προσφοράς μυελού των οστών
Κυριακή 24 Νοεμβρίου / αιμοδοσία και λήψη δειγμά-

των σιέλου για προσφορά μυελού των οστών (09:00-
14:00) και Ομιλίες (10:15-10:45)
Αίθουσα Πολιτιστικού Συλλόγου «Πίερες» στην Κο-

νταριώτισσα
Καρδιακή ανεπάρκεια και στεφανιαία νόσος: 

Ομιλίες
Κυριακή 1 Δεκεμβρίου στην αίθουσα του ΚΑΠΗ Λε-

πτοκαρυάς
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ 

ΥΓΕΙΑ
Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 στις 12 το μεσημέ-

ρι θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική εκδήλωση στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού Αγίου Νικολά-
ου στο Λιτόχωρο, αφιερωμένη σε ζητήματα ψυχικής 
υγείας, στο πλαίσιο της «10ης Οκτωβρίου», ημέρας 
ευαισθητοποίησης σε θέματα ψυχικής υγείας.
Θα μιλήσουν:
Δημήτρης Ξυλάς, ψυχίατρος – Συντονιστής-Διευθυ-

ντής του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Κατερίνης και λοι-
πού ψυχιατρικού τομέα.
Θέμα: Ψυχική υγεία. Τι ορίζει ο Πα-

γκόσμιος Οργανισμός Υγείας και πόσο 
πολύτιμη είναι η ψυχική υγεία στην ζωή 
του εκάστου ατόμου.
Σοφία Ουστόγλου, τομεάρχισσα νοση-

λευτικής υπηρεσίας ψυχιατρικού τομέα 
Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης, ειδι-
κευμένη ψυχιατρική νοσηλεύτρια
Θέμα: Παρουσίαση του δικτύου υπη-

ρεσιών ψυχικής υγείας στην Πιερία
Βασιλική Τζιτζιλή, κοινωνική λειτουρ-

γός και Σοφία Ζάνια, επισκέπτρια υγείας
Θέμα: Ευαισθητοποίηση της κοινότη-

τας σε θέματα ψυχικής υγείας.
Παράλληλα θα διεξαχθούν δωρεάν 

ψυχομετρικά τεστ.
Η εκδήλωση είναι μία συνδιοργάνωση 

της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Προστα-

σίας του Δήμου Δίου-Ολύμπου και του Τομέα Ψυχι-
κής Υγείας του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης και θα 
πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλό-
γου Πιερίας και του Συλλόγου Καρκινοπαθών Πιερίας.
Συμμετέχουν – υποστηρίζουν:
•	 Πολιτιστικός Όμιλος Λιτοχώρου
•	 Φιλόπτωχος Σύλλογος Λιτοχώρου «Αγία Μα-

ρίνα»

Δράσεις κοινωνικής φροντίδας της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής 
Προστασίας του Δήμου Δίου – Ολύμπου 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΣΑΚΧΑΡΩΔΟΥΣ ΔΙΑΒΗΤΗ, ΚΑΡΔΙΑΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑΣ ΝΟΣΟΥ

Τελέστηκε την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024 στον 
Ιερό Ναό της Αγίας Άννης Κατερίνης το μνημόσυνο 
των κεκοιμημένων μελών και ομιλητών της Σχολής Γο-
νέων – Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης και το κόλλυ-
βο του προστάτου Αγίου της Σχολής Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού  όπως κάθε χρόνο πριν την έναρξη εκάστης 
Ακαδημαϊκής περιόδου χρεωστικώς από το Δ.Σ. της 
Σχολής.

Επιμνημόσυνη δέηση κεκοιμημένων μελών και ομιλητών 
της Σχολής Γονέων Κατερίνης
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Σωστή συγκομιδή του ακτινιδίου μια διαχείριση 
που δεν πρέπει να παραβλέπεται

Φτάνοντας στον επίλογο της υπόθεσης 
ακτινίδιο με την διαδικασία της συγκο-
μιδής ο Βασίλης Έξαρχος Γεωπόνος, 
ΑΠΘ, με Intergrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην Αειφορική 
Γεωργία και Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας εύχεται κατ’ αρχάς στους 
Ακτινιδιοπαραγωγούς καλή και προσεκτική 
συγκομιδή.
Σύμφωνα πάντα με τον κ. Έξαρχο οι ερ-

γαζόμενοι στην συγκομιδή πρέπει να φορά-
νε γάντια διότι έτσι αποφεύγεται η μεγάλη 
συμπίεση των καρπών και το πιο σημαντικό 
αποφεύγονται οι μικρές εκδόρες που μπορεί 
να γίνουν με τα νύχια. Επίσης μεγάλη προ-
σοχή πρέπει να ληφθεί και για τα χτυπήμα-
τα στους κουβάδες. Πιο συγκεκριμένα εάν 
μαζεύετε με κουβά πρέπει τους καρπούς να 
τους αφήνετε προσεκτικά και όταν ο κου-
βάς γεμίζει να τους ρίχνετε με υπομονή στην κλούβα για να μην χτυπηθούν. Σε 
περίπτωση που μαζεύετε κατευθείαν σε κλούβα τότε βάλτε από κάτω άλλες δύο 
κλούβες ώστε η κλούβα συγκομιδής να είναι ψηλά με αποτέλεσμα να γίνεται πιο 
εύκολη και ασφαλής συγκομιδή. Σίγουρα ο σάκος όπως δείχνει η φωτογραφία 
από την Ν. Ζηλανδία, είναι ιδανικός αλλά οι Έλληνες Ακτινιδιοπαραγωγοί 
ακόμη δεν τον έχουν υιοθετήσει.
Επίσης, πάντα σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο, σημαντικό είναι και επιβάλλεται οι 

ακτινιδιοπαραγωγοί, 10 ημέρες πριν την συγκομιδή κι αμέσως μετά την συγκο-
μιδή να ψεκάσουν με μυκητοκτόνα. Στην πρώτη περίπτωση η εφαρμογή γίνεται 
για την καταπολέμηση του Βοτρύτη, ενώ στη δεύτερη ως γενικό απολυμαντικό 
του κτήματος από πιθανή μεταφορά νέων μολυσμάτων που μπορούν να μετα-
φερθούνε από τα γεωργικά μηχανήματα, τις κλούβες, τους κουβάδες και η πα-
ρουσία των τόσων εργατών στο κτήμα.
Τέλος, επισημαίνει ο κ. Έξαρχος ότι ο λόγος αυτής της σχολαστικής και προσε-

κτικής συγκομιδής είναι ότι το ακτινίδιο σαν φρούτο είναι πολύ ευαίσθητο στη 
«Μηχανική» καταπόνηση (χτυπήματα). Εάν χτυπηθεί εκλύει αργότερα στα ψυ-
γεία συντήρησης μια αέρια ορμόνη που λέγεται Αιθυλένιο με αποτέλεσμα να μα-
λακώνει όχι μόνο ο καρπός που χτυπήθηκε αλλά και οι διπλανοί καρποί. ΠΡΕΠΕΙ 
ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΝΑ 
ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΦΤΑΝΟΥΝ ΟΙ ΚΑΡΠΟΙ ΣΩΣΤΑ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ. Και η διαχείριση της «προσεκτικής» συγκομιδής συντελεί σ’ 
αυτό. Καλές Πωλήσεις, καταλήγει ο κ. Βασίλης Έξαρχος.

Σε 2 χρόνια από σήμερα δεν θα υπάρχει καθόλου καπνός 
σε Πιερία-Ημαθία;

Απροθυμία επιδεικνύουν οι καπνοπαραγωγοί της επώνυμης και κορυφαίας 
ποικιλία καπνού «Κατερίνη», ή «Σ-53», ή «Σαμψούς» αν θέλετε, αναφορικά 
με τις τιμές που τους προσφέρονται 
από το καπνεμπόριο. Σε μηνύματα που με 
βομβαρδίσανε τις τελευταίες ημέρες στο 
προσωπικό μου προφίλ στο Facebook, οι 
μέχρι και σήμερα ελάχιστοι εναπομείναντες 
καπνοπαραγωγοί της περιοχής (Πιερίας, 
αλλά και Ημαθίας), τονίζουν με ξεκάθα-
ρο τρόπο ότι σταματάνε οριστικά και 
δια παντός την καπνοκαλλιέργεια που 
«κληρονομήσανε» από τους γονείς ή και τους παππούδες τους, λόγω της χα-
μηλής τιμολογιακής πολιτικής των καπνεμπόρων και καπνοβιομηχάνων.
Δυστυχώς η καπνομάνα Πιερία σε πολύ λίγο χρονικό διάστημα (σε 1-2 χρό-

νια, όπως τόνιζε γνωστός και μη εξαιρετέος παράγοντας του κλάδου), δεν θα 
παράγει ούτε 1 κιλό καπνό, ανατολικού τύπου, που ήταν και είναι το αλα-
τοπίπερο για τα καπνά Αμερικανικού μπλέντ. «Το πουλάκι πέταξε» και «δεν θα 
συνεχίσουμε την καπνοκαλλιέργεια», «ας βρούνε τέτοιο καπνού αλλού», 
όπως χαρακτηριστικά μου ανέφεραν εξοργισμένοι και φανερά αγανακτισμένοι 
καπνοκαλλιεργητές της Πιερίας.
Η παρτίδα δεν σώζεται λοιπόν, με τίποτα, όπως αντιλαμβάνομαι…

Έναρξη κοπής ακτινιδίων και στην Πιερία
Προτιμήστε τους τοπικούς φορείς εμπορίας

Έφτασε λοιπόν η ώρα και για τους ακτινιδιοπαραγωγούς της Πιερίας μας, αλλά 
και ολόκληρης της επικράτειας, για να μαζέψουν τη σοδειά τους και να απο-
λαύσουν τους καρπούς των κόπων τους, σε μια δύσκολη χρονιά, με ακαρ-
πία και μάλλον μειωμένη (ποσοτικά εννοώ) παραγωγή. 
Τιμολογιακά όλα δείχνουν ότι το προϊόν θα πάει εξαιρετικά καλά και οι πα-

ραγωγοί ακτινιδίων θα πάρουν καλά χρήματα φέτος. Όμως την προσοχή 
όλων μας στο με ποιους θα συνεργαστείτε αυτήν την χρονιά και σε ποιους θα 
εμπιστευτείτε τα πρά-
ματά σας. Άποψή μου 
είναι φέτος να προτι-
μήστε τους τοπικούς 
φορείς εμπορίας 
ακτινιδίων, όπως για 
φωτεινό παράδειγμα εί-
ναι η «TOKAS OLYMP 

FRUITS» μία σοβαρή οικογενειακή επιχείρηση της Οικογένειας Τόκα, στην 
περιοχή της Καρίτσας Πιερίας, που θεωρώ ότι τηρεί τις προϋποθέσεις να τους 
εμπιστευθείτε και να είστε βέβαιοι ότι δεν έχετε να χάσετε τίποτα, αντίθετα θα 
πληρωθείτε έγκαιρα. Μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Διονύση Τόκα στο 
6976616141…
Από καρδιάς λοιπόν, εύχομαι καλή επιτυχία και καλά κέρδη σε όλες και σε 

όλους τους ακτινιδιοπαραγωγούς της Πιερίας που μπαίνουν στην τελική ευθεία 
να μαζέψουν τις σοδειές τους…

Ξεκίνησε ο διάλογος στην Ε.Ε. για ανακατανομή 
των αγροτικών κονδυλίων μετά το 2027

Με κοινή συνεδρίαση των Ειδικών Διαρκών 
Επιτροπών Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και 
Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής, αρχές 
Οκτωβρίου, άρχισε η εξέταση της Έκθεσης 
Στρατηγικού διαλόγου για το μέλλον της 
γεωργίας στην Ε.Ε., στην οποία δίνεται 
έμφαση σε πιο στοχευμένη εισοδηματική στή-
ριξη για ενεργούς αγρότες, ιδιαίτερα σε κα-
τόχους μικρών και μεικτών εκμεταλλεύσεων, 
νέους αγρότες και σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις που βρίσκονται σε περιοχές 
με φυσικούς περιορισμούς. Η έκθεση δόθηκε στην δημοσιότητα 2 Σεπτέμβρη με 
συνέντευξη τύπου της Προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ούρσουλας φον 
ντερ Λάιεν και του Προέδρου της ομάδας που την συνέταξε, καθηγητή Πέτερ 
Στρόσναϊντερ, και ουσιαστικά θέτει τους βασικούς άξονες στους οποίους θα 
βασιστεί η επόμενη αναθεώρηση της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της Ε.Ε. και η 
ανακατανομή των σχετικών κονδυλίων προς τον αγροτικό κόσμο, από 
το 2027 και μετά. Ξεκινώντας, ο Πρόεδρος της Επιτροπής, Α’ Αντιπρόεδρος 
της Βουλής Γιάννης Πλακιωτάκης αναφέρθηκε στις πολλαπλές προκλήσεις που 
καλούνται να αντιμετωπίσουν οι Ευρωπαίοι παραγωγοί, προκλήσεις που δυστυ-
χώς γίνονται καθημερινά πιο πιεστικές για τους Έλληνες αγρότες. Τώρα βέβαια 
πόσοι αγρότες θα μείνουν στην Ελλάδα μετά το 2027 ελάχιστα έως κα-
θόλου ενδιαφέρει τους Ευρωπαίους αξιωματούχους, που μας βλέπουν απλά 
ως… νούμερα…

15 Οκτωβρίου Παγκόσμια Ημέρα της Αγρότισσας, 
στην Ελλάδα όμως κατά πόσο αυτό ισχύει;

Η Διεθνής –ή Παγκόσμια- Ημέρα Αγρότισσας καθιερώθηκε με απόφαση 
της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ στις 18 Δεκεμβρίου του 2007 και γιορτάζεται 
κάθε χρόνο στις 15 Οκτωβρίου για να υπενθυμίζει τη συμβολή της γυναί-
κας στην αγροτική παραγωγή και 
την αγροτική κοινωνία εν γένει, 
αλλά και τις προκλήσεις τις οποίες 
αντιμετωπίζει. Άρα είναι μία ακόμη 
εισαγόμενη Αμερικανιά, την οποία 
ασπαστήκαμε αμάσητα. Στο δια 
ταύτα όμως, κατά πόσο η γυναίκα 
αγρότισσα στην Ελλάδα έχει 
βρει τον δρόμο ή τον τρόπο της 
σε μια ανδροκρατούμενη Ελληνική κοινωνία;
Θεωρώ ότι στην Ελλάδα έχουμε ακόμη πολύ δρόμο για να «γιορτάζου-

με» την Ημέρα της Αγρότισσας, που εκ των πραγμάτων την έχει απο-
κλείσει η κοινωνία από τα κέντρα λήψης αποφάσεων. Δείτε πόσες γυναίκες 
αγρότισσες είναι σήμερα στο αγροτοσυνεταιριστικό κίνημα, που άμεσα τις 
αφορά, στην ζωή και την καθημερινότητά τους, ή και την συμμετοχή τους 
στην Αυτοδιοίκηση, με την τραγελαφική ποσόστωση που συνεχίζει να ισχύει 
και σήμερα.
Αποτελεί τον μοχλό ανάπτυξης και ύπαρξης της Ελληνικής οικογένειας η 

Ελληνίδα αγρότισσα, αλλά όλα τα άλλα είναι απλά για να λέγονται και να ανα-
κοινώνονται…

Ποιες οι προτεραιότητες της Ουγγρικής Προεδρίας στην Ε.Ε., 
στα αγροτικά θέματα

Στις αρχές Οκτωβρίου, τα 
μέλη των Επιτροπών πε-
ριβάλλοντος και αγρο-
τικής ανάπτυξης του 
Ευρωκοινοβουλίου, είχαν 
ως θέμα ημερήσιας διάταξης 
την ανταλλαγή απόψεων με 
τον Ούγγρο Υπουργό Γεωργίας 
István Nagy. Όπως ήταν αναμε-
νόμενο η συζήτηση επικεντρώθηκε στις προτεραιότητες της Ουγγαρίας για 
τη γεωργική πολιτική της Ε.Ε. καθώς ξεκίνησε η 6μηνη, εκ περιτροπής προ-
εδρία του Συμβουλίου της ΕΕ, τον Ιούλιο του 2024. Κατά τη διάρκεια αυτής της 
περιόδου, η Ουγγρική Προεδρία θα επικεντρωθεί σε επτά θεματικούς τομείς, συ-
μπεριλαμβανομένης μιας γεωργικής πολιτικής της Ε.Ε. με προσανατολισμό στους 
αγρότες. Ο Ούγγρος Υπουργός στάθηκε στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει 
η ευρωπαϊκή γεωργία, όπως η κλιματική αλλαγή, το αυξανόμενο κόστος 
και οι αυστηροί κανονισμοί. Τονίζοντας την ανάγκη για βιώσιμες γεωργικές 
πρακτικές, η Προεδρία στοχεύει να καθοδηγήσει τη νέα Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
σχετικά με τις μεταρρυθμίσεις της γεωργικής πολιτικής μετά το 2027, 
διασφαλίζοντας την ανταγωνιστικότητα, την ανθεκτικότητα στην κρίση και την 
επισιτιστική ασφάλεια. Για τον φτωχό αγροτικό Νότο δεν ξέρουμε τι ακρι-
βώς προβλέπει η Ουγγρική Προεδρία…
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται άτομο για 
εργασεία σε πρακτορείο 
ΟΠΑΠ για πρόσληψη 
μέσω προγράμματος 
ΟΑΕΔ ηλικίας 18-29  
Αποστολή βιογραφικών 
στο EMAIL:Petros.
a308@yahoo.gr

Η ΜΠΑΣΔΡΑΣ Δ κ Μ 
ΑΒΕΕ αναζητεί προσω-
πικό για τις κεντρικές 
εγκαταστάσεις της στην
Κατερίνη Πιερίας.
Οι ειδικότητες που χρειά-
ζονται είναι οι εξής:
– ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΟΥΣ ΕΡ-
ΓΑΤΕΣ
Παροχές
– Πλήρης Απασχόληση
– Προοπτικές εξέλιξης
– Άριστο και σύγχρονο 
εργασιακό περιβάλλον

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Παρακαλώ να αποστεί-
λετε τα βιογραφικά σας 
στην ηλεκτρονική
διεύθυνση staffbasdras@
gmail.com

Από επιχείρηση κατα-
σκευής ξύλινων κουφω-
μάτων, ζητείται βαφέας. 
Τηλέφωνο
επικοινωνίας: 
6942594053

Ζητείται υπάλληλος από 
την εμπορική επιχείρηση 
OLYMPUS SPORT HELLAS 
A.E.
για  8ώρη απασχόληση 
με επίκεντρο υποχρε-
ώσεις αποθηκάριου και 
αποστολή
παραγγελιών.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
-ηλικίες :  22 ως 35 ετών
-Εκπληρωμένες στρατιω-
τικές υποχρεώσεις
-Καλή φυσική κατάσταση
– Πιστοποιημένες γνώ-
σεις Αγγλικής γλώσσας
-Ικανότητα επικοινωνίας 
και ομαδικής εργασίας, 
συνέπεια, ευγένεια
-Καλή χρήση ηλεκτρονι-
κού υπολογιστή
-Ευέλικτο ωράριο
-Όρεξη για δουλειά
-Προϋπηρεσία θα προτι-
μηθεί
Αποστολή Βιογραφι-
κού στο e-mail: info@
olympusport.gr με θέμα 
«ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΣΗΜΕΙΩΜΑ»

Μονάδα παραγωγής 
κατεψυγμένων προϊό-
ντων αναζήτα οδηγό με 
δίπλωμα B’
Κατηγορίας, ηλικίας  23-
45 ετών.
Ο υποψήφιος για την 
θέση του οδηγού να  
γνωρίζει ότι τις ημέρες 
που δεν υπάρχουν
δρομολόγια θα απασχο-
λείται στην παραγωγή.
Θα εκτιμηθεί εάν ο 
ενδιαφερόμενος διαθέτει 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας.
Επιθυμητές  δεξιότητες:
-‘Όρεξη για εργασία
– Συνέπεια
-Επαγγελματισμό
-Υπευθυνότητα
-Ομαδικό πνεύμα
Παροχές:
-Μόνιμη εργασία και 
Ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών
-Ασφαλές περιβάλλον 
εργασίας
-Εκπαίδευση και προο-
πτική εξέλιξης εντός της 
εταιρείας
Αποστολή βιογραφικών 
κατά προτίμηση με φω-
τογραφία  στο

email  hrpierigusti@
gmail.com

Ζητούνται 5 οδηγοί από 
την εταιρεία ταχυμετα-
φορών Fast Box
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 23516 00980
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Το κατάστημα Dream On 
στην Κατερίνη που βρί-
σκεται στην οδό Τσιμισκή 
16 (δίπλα από το
Hondos Center) ζητάει 
κυρία από 45-54 ετών με 
κάρτα ανεργίας 1 έτους, 
για μόνιμη
εργασία και κοπέλα για 
το 7μηνο πρόγραμμα του 
ΟΑΕΔ ηλικίας από 19-29.
Τηλ. Επικοινωνίας 
6987866763

Ζητούνται εργάτες πλή-
ρους απασχόλησης από 
βιομηχανία με έδρα την 
Πιερία
Τηλέφωνο επικοινωνίας – 
6936589199.
Δεν απαιτείται προϋπη-
ρεσία.

Ζητείται αρτεργάτης για 
τον φούρνο ΜΑΝΗΣ στην 
Κονταριώτισσα Πιερίας.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6987206953

Από σουβλατζίδικο – τα-
βέρνα ζητούνται κοπέλες 
για σέρβις και κοπέλες για 
λάντζα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Από γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης ζητούνται:
Μάγειρας, βοηθός 
μάγειρα, σερβιτόροι και 
σερβιτόρες
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6947009722

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
65τ.μ., στην οδό Θεσσα-
λονίκης 35, Κατερίνη.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
694 46 55 416

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr
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www.odelalis.gr

Τοπικά

                  ΑΔΑ: 9ΛΗΥΩΕΤ-Κ56

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Αριθ. Πρωτ.: Οικ.  35578/09-10-2024

ΕΡΓΟ: «Αστικές Αναπλάσεις στην Πολεοδομική 
Ενότητα Κέντρου – Καπνικού Σταθμού 
του Δήμου Κατερίνης : α) Τμήμα οδού 
Θεσσαλονίκης από Διασταύρωση με οδό 
Κασσάνδρου έως οδό Μουσών β) η οδός 
Μαρίνου Αντύπα» 
Α.Μ. 17/2022

ΧΡΗΜ/ΣΗ: 

ΚΑΕ:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ-
ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ Ν.Π.Δ.Δ, στον Άξονα 
Προτεραιότητας 2 - «Αστική Αναζωογόνηση & 
Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου», 
των Χρηματοδοτικών Προγραμμάτων 
«ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» 
του 2019-2020 και του 2021, με το ποσό των 
629.895,00 € (έτος 2024) και 
«ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ»  με το ποσό των 
168.843,00 € για το έτος 2025 και 253.264,00 
€ για το έτος 2026 

02.30.7323.2401 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο  Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «Αστι-
κές Αναπλάσεις στην Πολεοδομική Ενότητα Κέντρου – Καπνικού Σταθμού του Δήμου Κατερίνης : α) 
Τμήμα οδού Θεσσαλονίκης από Διασταύρωση με οδό Κασσάνδρου έως οδό Μουσών β) η οδός Μαρί-
νου Αντύπα» εκτιμώμενης αξίας  848.388,71 ευρώ εκτός ΦΠΑ.

Το έργο εμπίπτει στην κατηγορία ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 1ης τάξης και άνω και Α2 τάξης και άνω έργων 
Η/Μ.  

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr  του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό 209874  μέχρι την παρακάτω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα 
τα στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού. 

Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 10-
10-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 μ.μ.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι: 29-10-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 
μ.μ. 

Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες
(για τη διαδικασία): Αντ. Κατσάρας (τηλέφωνο: 2351350456), 
(τεχνικό αντικείμενο): Θ. Φωτίου (τηλέφωνο: 2351350533), 
Μ. Χρονάκη (τηλέφωνο: 2351350491).
Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου 

αυτού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χα-
μηλότερη τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ά.95 
παρ.2.α του Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού 209874  www.promitheus.gov.gr και στην ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατη-
γορία έργου ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 1ης τάξης και άνω και Α2 τάξης και άνω έργων Η/Μ και που είναι 
εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 

καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προ-
σαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμε-
ρείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής 16.967,78 ευρώ. Ο χρόνος ισχύος 
των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες.

Το έργο χρηματοδοτείται από ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ-ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ Ν.Π.Δ.Δ, στον 
Άξονα Προτεραιότητας 2 - «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου», των Χρημα-
τοδοτικών Προγραμμάτων «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» του 2019-2020 και του 2021, με το ποσό 
των 629.895,00 € (έτος 2024) και «ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ»  με το ποσό των 168.843,00 € για το έτος 2025 και 
253.264,00 € για το έτος 2026 .

Κατερίνη 09-10-2024
Ο Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας

Γεώργιος Παλαιοσελίτης

1 Για την κατανόηση πρακτικών διαδικασιών, ιδίως κατά την εξέταση της συμμετοχής τρίτων χωρών σε 
διαγωνισμούς, βλ. τις «Κατευθυντήριες γραμμές για τη συμμετοχή τρίτων χωρών στην αγορά δημοσίων 
συμβάσεων της ΕΕ», Βρυξέλλες, 24.7.2019 C(2019) 5494 final. 
2 Σύμφωνα με το ισχύον κείμενο της ΣΔΣ https://wto.org/english/tratop_e/gproc_e/gp_gpa_e.htm 

Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Α.Ε.                                            
Βιο. Πα. Λιτοχώρου                                        
Τηλ. : 2352061412

E-MAIL : deadoae@gmail.com
URL : www.deado.gr

Ημερ/νία :    14/10/2024
Αρ. Πρωτ : 2076

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚHΡYΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΕΑΔΟ ΑΕ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΑΔΟ ΑΕ 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Α.Ε. προκηρύσσει ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ, ΦΑΝΕΡΗ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
(ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ), σύμφωνα με το Π.Δ. 270/1981 (ΦΕΚ 77 Α/ 1981) για την εκποίηση εξοπλισμού της Δ.Ε.Α.Δ.Ο. 
Α.Ε.
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή στις 29 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τρίτη, στα γραφεία της 
εταιρείας στο Βιο .Πα. Λιτόχωρου και ώρα έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 11:00  π.μ.
Αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί η δημοπρασία την προαναφερθείσα ημερομηνία ή καταστεί άγονος ο 
διαγωνισμός , τότε αυτή θα επαναληφθεί την 05/11/2024, ημέρα Τρίτη, την ιδια ώρα και στον ίδιο τόπο. Δικαίωμα 
συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά πρόσωπα, νομικά πρόσωπα, Ο.Τ.Α., Νομικά πρόσωπα Ο.Τ.Α. και 
συνεταιρισμοί φυσικών η νομικών προσώπων.    
Υποχρεωτική είναι η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό, αναγνωρισμένης Τράπεζας (η 
γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων). Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται το  ποσό των 100 ευρώ για την ΟΜΑΔΑ Α και 100 ευρώ για την ΟΜΑΔΑ Β, όπως  εγκρίθηκε 
με την 33/2024 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου.
Τα εκποιούμενα οχήματα  και οι αρχικές τιμές εκκίνησης προ φόρων είναι:

ΟΜΑΔΑ Α ΟΧΗΜΑ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ 

1
MERCEDES E200 
ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΝΡ-1412, ΜΟΝΤΕΛΟ : 2005
ΚΑΥΣΙΜΟ : ΒΕΝΖΙΝΗ – ΑΕΡΙΟ ΧΛΜ. : 722.751

6.000,00 €

ΟΜΑΔΑ Β ΟΧΗΜΑ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ 

1
MAZDA Β2500 
ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΝΗ-8434,  ΜΟΝΤΕΛΟ : 2002
ΚΑΥΣΙΜΟ : ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ
ΧΛΜ. : 350.000 (ΖΗΜΙΑ ΣΕ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΣΑΣΜΑΝ Κ.Τ.Λ.)

1.000,00 €

   
 Πληροφορίες για το διαγωνισμό και αντίγραφα της διακήρυξης παρέχονται κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες από 
την αρμόδια υπηρεσία της Δ.Ε.Α.Δ.Ο. Α.Ε στο τηλέφωνο 2352061412, στον υπάλληλο κ. Κωνσταντίνο Καρλέτσα. 
Η διακήρυξη είναι διαθέσιμη και στην ιστοσελίδα της Δ.Ε.Α.Δ.Ο. ΑΕ  www.deado.gr.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΥΛΩΝΕΡΟΣ 

Σε ανακοίνωση της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας αναφέρονται τα 
εξής:
Η αιμοδοσία είναι πράξη αγάπης και απόδειξη κοι-

νωνικής ευαισθησίας. Τα αποτελέσματά της σώζουν 
ζωές, διότι το αίμα ούτε παράγεται, ούτε αντικαθίστα-
ται, ούτε θα έπρεπε να αγοράζεται. Μόνο χαρίζεται.
Για αυτό τον λόγο, η εθελοντική αιμοδοσία είναι μια 

χειρονομία καλής θέλησης, φροντίδας και αγάπης. Η 
συνεισφορά των εθελοντών αιμοδοτών είναι πάνω 
από όλα ενέργεια ζωής για τον πάσχοντα συνάνθρω-
πό μας.
Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς αλλά και οποιο-

δήποτε άλλο συμπολίτη μας στην εθελοντική αιμο-
δοσία, που θα πραγματοποιηθεί στον ισόγειο χώρο 
του 2ου ΓΕ.Λ. Κατερίνης (πρώην Πολυκλαδικό), την 
Πέμπτη 17 Οκτωβρίου από 9:00 μέχρι 13:00.
Όσοι και όσες θα λάβουν μέρος στην εθελοντική 

αιμοδοσία, θα πάρουν βεβαίωση για την ημέρα που 
έδωσαν αίμα, κατά την οποία δεν προσέρχονται στην 
εργασία τους και έχουν δικαίωμα και άλλων δύο ημε-
ρών άδειας μέσα στο έτος 2024. Δικαιούνται δηλαδή 
συνολικά τρεις ημέρες άδειας (μία μέρα λόγω αιμολη-
ψίας και δύο μέρες αιμοδοτική άδεια).
Τονίζουμε ότι, για να δώσει κάποιος αίμα, δεν θα 

πρέπει να έχει καταναλώσει οινοπνευματώδη ποτά το 
προηγούμενο βράδυ. Την ημέρα της αιμοδοσίας επι-
βάλλεται να έχει φάει πριν την αιμοληψία. Καλό είναι 
επίσης να αυξήσει την κατανάλωση υγρών (όχι αλκο-
ολούχων) τόσο πριν όσο και μετά την αιμοδοσία.
Σημείωση: Παρακαλούμε να έχετε μαζί σας την 

αστυνομική ταυτότητα και το Α.Μ.Κ.Α. Όσοι συνά-
δελφοι και όσες συναδέλφισσες δεν είναι κάτοικοι 
Κατερίνης, μπορούν να δώσουν αίμα σε κάποιο Νο-
σοκομείο της περιοχής τους, για την Τράπεζα αίματος 

της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας 
(κωδικός: 11107). Σ’ 
αυτή την περίπτωση η 
βεβαίωση της αιμολη-
ψίας θα χορηγηθεί από 
το Νοσοκομείο.
Για περισσότερες 

πληροφορίες μπορείτε 
να επικοινωνείτε με 
τον Πρόεδρο και το 
Γενικό Γραμματέα της 
Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας στα 
τηλέφωνα:
Πρόεδρος: Βαρδακώ-

στας Γιώργος (6930478469)
Γ. Γραμματέας: Μπουλούμης Δημήτριος 

(6947842040)

Εθελοντική Αιμοδοσία της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας

Γνωστοποιείται ότι συνεχίζεται το πρόγραμμα εργασιών επέκτασης του δικτύου 
οπτικών ινών της εταιρείας, HCN στην πόλη της Κατερίνης. Συγκεκριμένα, θα 
πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφής και ασφαλτοστρώσεις επί του οδοστρώμα-
τος ως εξής:
15/10, Βύρωνος, από Δορυλαίου έως Ζαλόγγου
16-17/10, Βύρωνος, από Ζαλόγγου έως Δημητρίου Δημάδη (Πλατεία Δημαρ-

χείου), εργασίες εκσκαφής και ασφαλτόστρωσης επί του οδοστρώματος.
Ο Δήμος Κατερίνης ευχαριστεί τους κατοίκους για την κατανόηση. 

Το πρόγραμμα των εργασιών 
οπτικών ινών στην Κατερίνη

Λόγω του εορτασμού της 112ης επετείου απελευθέρωσης της Κατερίνης (16η 
Οκτωβρίου), η Λαϊκή Αγορά της Τετάρτης, θα λειτουργήσει εκτάκτως την Τρίτη 
15 Οκτωβρίου, στον καθιερωμένο χώρο.

Εκτάκτως σήμερα Τρίτη 
15/10 η Λαϊκή Αγορά 

της Κατερίνης
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Το Σάββατο 12 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γε-
ώργιος και με την ιδιότητα του Καθηγητή του Α.Π.Θ., 
επισκέφθηκε τη Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου.
Ο Σεβασμιώτατος βρισκόταν ήδη στη Σερβία ως ει-

σηγητής σε Διεθνές Θεολογικό Συνέδριο.
Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος αποδέχθηκε 

σχετική πρόσκληση του παλαιού φίλου από τα φοι-
τητικά χρόνια ελλογιμώτατου κ. Nenad Milosevits, 
διακεκριμένου σήμερα Καθηγητή Λειτουργικής στη 
Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου.
Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν στην είσοδο της 

Σχολής καθηγητές και φοιτητές, οι οποίοι τον οδήγη-
σαν στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολόγου, ο οποί-
ος λειτουργεί εντός της Θεολογικής Σχολής για την 
πρακτική άσκηση των φοιτητών.
Στη συνέχεια, όλοι μαζί μετέβησαν σε αίθουσα, 

όπου πραγματοποιήθηκε μια ιδιαίτερα δημιουργική 
συνάντηση γνωριμίας και επικοινωνίας. Στη συνά-

ντηση παρέστη και ο Έλληνας Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Παναγιώτης Καρατάσιος, ο οποίος ιερουργεί στο 
Βελιγράδι.
Να σημειωθεί ότι η Ιερά Μητρόπολις Κίτρους κάθε 

καλοκαίρι φιλοξενεί στον Εκκλησιαστικό Ξενώνα Σβο-
ρώνου πολυμελείς ομάδες σπουδαστών διάφορων 
Ιερατικών Σχολών του Πατριαρχείου Σερβίας, πολλοί 
από τους οποίους συνεχίζουν τις σπουδές τους στη 
Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου.
Στο πλαίσιο της επίσκεψης ο Σεβασμιώτατος κ. Γε-

ώργιος αποδέχθηκε ειδική πρόσκληση επιστημονικής 
συνεργασίας και ακαδημαϊκών ανταλλαγών, την οποία 
δεσμεύθηκε να προωθήσει τόσο προσωπικά όσο και 
στο Τμήμα Θεολογίας του Α.Π.Θ.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος 
στη Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου

Για την επέτειο του Μακεδονικού Αγώνα, ο Βουλευτής 
Πιερίας της «ΝΙΚΗΣ» κ. Κομνηνός Δελβερούδης ανέφε-
ρε τα εξής:
Γιορτάζουμε και φέτος το μεγαλύτερο, όπως λέγεται, 

ελληνικό Έπος, μετά το Έπος του ’21, που δεν είναι 
άλλο από τον ευλογημένο Μακεδονικό Αγώνα, που 
γράφτηκε με αίμα τιμημένο και βαριά θυσία.
Η ανάμνηση και ο εορτασμός των μεγάλων γεγο-

νότων του 1904-1908 είναι το ελάχιστο χρέος ημών, 

των σύγχρονων Μακεδόνων, αλλά και των απανταχού 
Ελλήνων αν δεν θέλουμε να βυθιστούμε στην ιστορική 
λήθη, που θα σημάνει αυτόματα τον εθνικό μας αφανι-
σμό.
Η τιμή που αποδίδουμε, λοιπόν, με εορταστικές εκ-

δηλώσεις στους αγωνιστές Μακεδονομάχους, είναι μια 
εκδήλωση ενεργούς μνήμης και πατριωτισμού, αλλά 
ταυτόχρονα και μια θαρραλέα και σθεναρή δήλωση 
ετοιμότητας για μίμηση του ηρωικού τους φρονήματος.

Ο Βουλευτής Πιερίας 
Κομνηνός Δελβερούδης για την επέτειο 

του Μακεδονικού Αγώνα

Σε συγχαρητήριο του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμά-
των Ασφαλείας προς τον υποστράτηγο Γιώργο Τζήμα 
αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύνδεσμος Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Νο-

μού Πιερίας συγχαίρει τον Υποστράτηγο Γιώργο Τζήμα 
για την τοποθέτησή του ως Α’ Υποδιευθυντή στην Διεύ-
θυνση Αντιμετωπίσεως Οργανωμένου Εγκλήματος.
Ο Στρατηγός με την εμπειρία και την αποφασιστικό-

τητα που διαθέτει αλλά και την ακεραιότητα του χαρα-
κτήρος του, είναι σίγουρο ότι θα προσφέρει τα μέγιστα 
στην κοινωνία.
Στρατηγέ, σας ευχόμαστε καλή δύναμη στα νέα σας 

καθήκοντα και πάντα επιτυχίες προς όφελος του κοινω-
νικού συνόλου.
Η ανάδειξη σας στα ύπατα αξιώματα της ιεραρχίας 

τιμά την Πιερία…

Συγχαρητήριο του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων 
Ασφαλείας προς τον υποστράτηγο 

Γιώργο Τζήμα

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας διορ-
γανώνει διήμερη εκδρομή Ιτέα- Γαλαξίδι- Δελφοί- 
Αράχωβα- Μονή Οσίου Λουκά στις 16-17 Νοεμβρίου 
2024.
Οι εκδρομείς την 1η ημέρα θα επισκεφτούν το 

Γαλαξίδι και περιοχές περιφερειακά της Άμφισσας, 
όπου θα κάνουν στάση για καφέ στο Μπράλο και θα 

γευματίσουν στις γύρω περιοχές. Άφιξη στο ξενοδο-
χείο.
Την 2η ημέρα, πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώ-

ρηση για τους Δελφούς, όπου θα γίνει ξενάγηση 
στον αρχαιολογικό χώρο. Στη συνέχεια οι εκδρομείς 
θα επισκεφτούν την κοσμοπολίτικη Αράχωβα. Ελεύ-
θερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη και φαγητό.

Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για τη Μονή του 
Οσίου Λουκά, όπου θα περιηγηθούν στις μονές.
Μετά το τέλος της περιήγησης αναχώρηση για Κα-

τερίνη.
Πληροφορίες- Εγγραφές στο γραφείο της Ένωσης, 

Εθνικής Αντιστάσεως 34 και στα τηλ: 2351079987-
6972672830-6979786154.

Διήμερη εκδρομή της Ένωσης Συνταξιούχων Εμπόρων 
Ν. Πιερίας 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Η Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας κ. Άννα Τζήκα συμμετείχε στην Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή Νέων Εκλεγμένων, η οποία πραγμα-
τοποιήθηκε στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 
Βρυξέλλες, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδο-
μάδας των Περιφερειών.
Η κ. Τζήκα ανέφερε σχετικά:
Είχα την ευκαιρία να συναντήσω νέους 

εκλεγμένους από όλη την Ευρώπη και να 
ανταλλάξουμε ιδέες σχετικά με τους διαύλους 
επικοινωνίας μεταξύ πολιτών και τοπικών ηγε-
τών, καθώς και με τον τρόπο που μπορούμε 
συλλογικά να διαμορφώσουμε το μέλλον.

Ως νέοι ηγέτες, φέρουμε την ευθύνη να υπερασπιστούμε και να προάγουμε τις 
θεμελιώδεις αξίες της δημοκρατίας: την ελευθερία, την ισότητα και τη δικαιοσύνη.
Κάθε μέρα νιώθω απέραντη ευγνωμοσύνη προς όλους όσους πίστεψαν σε εμέ-

να. Κάθε μέρα συνεχίζω να εργάζομαι για να εκπροσωπώ με υπερηφάνεια τη γε-
νιά μου και τον τόπο μου!

Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής, θα πραγματοποιηθεί δια 
ζώσης στις 23 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 σύμφωνα με τα 
άρθρα 6 και 7 του ν.5056/2023.
Στη συνεδρίαση αυτή θα συζητηθούν έως δέκα (10) θέματα, τα οποία θα τεθούν 

από τους δημοτικούς συμβούλους και επιπλέον έως δύο (2) θέματα τα οποία θα 
τεθούν από τους προέδρους συμβουλίων δημοτικών κοινοτήτων και στα οποία θα 
απαντήσει εκπρόσωπος της δημοτικής αρχής.
Ορίζεται ως καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή θεμάτων η 18η Οκτωβρί-

ου 2024, μέχρι την οποία οι δημοτικοί σύμβουλοι και οι πρόεδροι των Δημοτικών 
Κοινοτήτων μπορούν να υποβάλουν ένα θέμα ο καθένας προς συζήτηση.
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνο-

λικά πάνω από δέκα (10) θέματα από δημοτικούς συμβούλους και πάνω από δύο 
(2) θέματα από προέδρους δημοτικών κοινοτήτων, θα διενεργηθεί δημόσια κλή-
ρωση από το προεδρείο από την οποία θα προκύπτουν τα θέματα που θα εγγρα-
φούν τελικά στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν. Από τα θέματα της κλή-
ρωσης, μέχρι τρία (3) θέματα πρέπει να αποτελούν πρόταση των δημοτικών συμ-
βούλων της πλειοψηφίας. Στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί συνολικά κάτω 
από δέκα (10) θέματα από 
τους δημοτικούς συμβού-
λους, θα εγγραφούν στην 
ημερήσια διάταξη και θα 
συζητηθούν ανεξαρτήτως 
εάν έχουν υποβληθεί από 
συμβούλους της μειοψηφί-
ας ή της πλειοψηφίας του 
δημοτικού συμβουλίου.

Πέρασαν κιόλας τρία χρόνια από τη μέρα που μας άφησε για το ταξίδι χωρίς επι-
στροφή, η αγαπημένη μας Αρχισυντάκτρια Μαρία Τσιώνη. Η Μαρία έφυγε από τη 
ζωή σε ηλικία μόλις 47 ετών, σκορπώντας θλίψη στον δημοσιογραφικό κόσμο της 
Πιερίας, στην οικογένεια του «Ντελάλη» και της εφημερίδας «Ενημέρωση & Αγγε-
λίες», όπου εργαζόταν τα τελευταία χρόνια, καθώς και σε γνωστούς και φίλους.
Το τριετές μνημόσυνο της Μαρίας τελέστηκε το Σάββατο 12 Οκτωβρίου στον 

Ιερό Ναό Αγίου Σάββα Κατερίνης. 
Λίγα λόγια για τη Μαρία Τσιώνη
Η Μαρία Τσιώνη γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λίμνη Ευβοίας. Σπούδασε Επικοι-

νωνία και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. Εργάστηκε σε 
εφημερίδες, περιοδικά και τηλεοπτικούς σταθμούς, ως σύμβουλος επικοινωνίας, 
αλλά και ως γραμματέας δικηγορικού γραφείου. Ήταν παντρεμένη κι άφησε πίσω 
της ένα παιδί. Έχοντας ζήσει τα 18 πρώτα χρόνια της ζωής της στην επαρχία, 
τα επόμενα 15 στην Αθήνα, και συγκεκριμένα στα Εξάρχεια, αποφασίζει το 2007 
να εγκατασταθεί μόνιμα στην Κατερίνη. Παράλληλα με τη δημοσιογραφία, που 

ασκούσε ως επάγγελμα, συγγράφει 
χωρίς ποτέ να αποτολμήσει τη δημο-
σίευση. Κάποτε ωστόσο έρχεται το 
πλήρωμα του χρόνου. Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ 
ΤΕ-ΜΠΕ-ΛΑ ΚΑΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ «ΞΕ-
ΣΚΟΝΟΠΑΝΟ» είναι η πρώτη συγγραφι-
κή προσπάθεια που βγαίνει στις προθή-
κες των βιβλιοπωλείων, τολμώντας να 
φλερτάρει με τους μικρούς αναγνώστες. 
Η Μαρία Τσιώνη τα τελευταία τέσσερα 
χρόνια, εργαζόταν για το ενημερωτικό 
site «Ο Ντελάλης» και ήταν αρχισυ-
ντάκτρια της εβδομαδιαίας εφημερίδας 
«Ενημέρωση & Αγγελίες».

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Μεσιτών Πιερίας κ. Σταύρος Δαραξής συμμετείχε σε 
Παγκόσμιο Συνέδριο real estate 
το οποίο πραγματοποιήθηκε στη 
Λαμία, με τη συμμετοχή εκπροσώ-
πων του κλάδου από Η.Π.Α. και 
Καναδά.
Ο κ. Δαραξής είχε μια μοναδική 

ευκαιρία να βρεθεί με συναδέλ-
φους του από την άλλη μεριά 
του Ατλαντικού, να ανταλλάξει 
απόψεις και να συζητήσει για συ-
νεργασίες.
Οι Αμερικανοί και Καναδοί συνά-

δελφοι του κ. Δαράξη απεύθυναν 
πρόσκληση συμμετοχής σε αντί-
στοιχη εκδήλωση στις χώρες τους.
Επίσης, στο συνέδριο ο κ. Δα-

ραξής είχε την ευκαιρία να πα-
ρακολουθήσει παρουσιάσεις από 
διάφορους κλάδους, καθώς και 
σεμινάριο για τον ρόλο των Μεσι-
τών Ακινήτων στη διαχείριση των 
τραπεζικών και υπερχρεωμένων 
ακινήτων. Ακόμη ενημερώθηκε 
για:
-Δείκτες Τιμών Ακινήτων.
-Συγκριτικά Στοιχεία Πραγματι-

κών Συναλλαγών.
-Ελλάδα – Φλόριντα: Ομοιότητες 

και Διαφορές στις Επενδύσεις.
-Golden Visa
-Airbnb
-Φορολογία
-Έξυπνο Σπίτι
Και πολλές ακόμη χρήσιμες πα-

ρουσιάσεις για τον κλάδο του real 
estate.

Σοβαρό τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε το πρωί του 
Σαββάτου 12 Οκτωβρίου 2024, γύρω στις 6:00, στην 
επαρχιακή οδό Κατερίνης-Δίου, λίγο πριν τη Νέα Έφεσο. 
Αυτοκίνητο στο οποίο επέβαιναν τρεις νεαροί βγήκε εκτός 
πορείας και έπεσε στο ποτάμι Αίσωνα (Μαυρονέρι) από τη γέφυρα.
Το όχημα ξέφυγε από την πορεία του και βρέθηκε μέσα στα νερά του ποταμού. 

Παρά τη σοβαρότητα του περιστατικού, οι τρεις επιβάτες, νεαρής ηλικίας, ευτυ-
χώς δεν υπέστησαν τραυματισμούς και κατάφεραν να βγουν από το όχημα με 
ασφάλεια.
Οι νεαροί, εμφανώς σοκαρισμένοι από το συμβάν, οδηγήθηκαν για προληπτι-

κούς λόγους στο Νοσοκομείο Κατερίνης. Το απόγευμα Jcb προσέγγισε το δύσβα-
το σημείο όπου έπεσε το όχημα και το έβγαλε στον δρόμο για να το παραλάβει 
οδική βοήθεια.


